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QUADRO COMANDO
CONTROL PANEL
CENTRALE DE COMMANDE

SELBSTUBERWACHENDE STEUERUNG
CUADRO DE MANDOS
BEDIENINGSPANEEL

LEO BCBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16

LEOBCBB DL2 3 230 L02
LEOBCBB DL2 3 120 FO2
LEO BCBB DL2 3 230 SV

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE INSTALACION

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE
INSTALLATIEVOORSCHRIFTEN

INSTALLATION MANUAL

2 U-LINK

AZIENDA CON

@ @ S C€ (o) “H

Attenzione! Leggere attentamente le “Avvertenze” all'interno! Caution! Read “Warnings” inside carefully! Attention! Veuillez lire attentivement les Avertissements qui se trouvent a l'intérieur! Achtung! Bitte lesen Sie
aufmerksam die,Hinweise” im Inneren! jAtenciénj Leer atentamente las “Advertencias” en el interior! Let op! Lees de “Waarschuwingen”aan de binnenkant zorgvuldig!



INSTALLAZIONE VELOCE-QUICK INSTALLATION-INSTALLATION RAPIDE
SCHNELLINSTALLATION-INSTALACION RAPIDA - SNELLE INSTALLATIE

¥ LEOBCBBDL23230L02 *
LEO B CBB DL2 3 120 F02 LEO BCBBDL2 3 120 F02 USA16

ALARM
LEO B CBB DL2 3230 SV Pz
AUX 3 MAX 24V 0,5A A 24Vd.c.

AUX3#1 AUX3=1 ALARM

IAIBCIDE
(EEEE]a]E=)

] ]
26]27] [26]27] [50]51] SOUND PATTERN
SELECTION

2x1.5mm?
RGS58 Q?ﬁ
3x1.5mm’ — VOLUME CONTROL

SOUND PATTERN
F1=315mAT LEO B CBB DL2 3 230 L02 /LEO B CBB DL2 3 230 SV SELECTION

F1=630mAT LEO B CBB DL2 3 120 F02 / LEO B CBB DL2 3 120 F02 USA16 1 CONTINUOUS link
Display + tasti programmazione LONG PIP link

|
= Display + programming keys
- L] D Afficheur + touches programmation SHORT PIP link
"_“ / 0\ Display + Programmierungstasten

I Pantal?,a + botones programacion SHRIEK'T link
| Display + programmeringstoetsen SHRIEK 2 link

WARBLE 1 link
WARBLE 2 link
TWOTONE 1 link
TWOTONE2 link

Connettore programmatore palmare,
Palmtop programmer connector,
Connecteur programmateur de poche,
Steckverbinder Palmtop-Programmierer,
Conector del programador de bolsillo,
Connector programmeerbare palmtop.

VWoOoONOTULLbAWN

Connettore per ricevente radio

| Radio-receiver connector
Connecteur pour récepteur radio
Steckverbindung fiir Funkempfanger
Conector para receptor radio
Connector voor radio-ontvanger

Connettore scheda opzionale
Optional board connector
Connecteur carte facultative
Steckverbinder Zusatzkarte
Conector de la tarjeta opcional
Connector optionele kaart

Connettore encoder

Encoder connector

Connecteur encodeur MARRONE NERO
Steckverbindung Encoder BROWN
Conector encoder MARRON
Stekker encoder BRAUN SCHWARZ
| MARRON NEGRO
BRUIN ZWART

6,3 AF LEO B CBB DL2 3 230 L02

F2=10 AF LEO B CBB DL2 3 120 F0O2/LEO B CBB DL2 3 120 F02 USA16

F2=6,3 ATLEOBCBBDL2 3 230 SV

F2

n

LEOBCBBDL2 3 230SV

L N &+
H
S~ ——
Comandi/ Commands Sicurezze / Safety devices Alimentazione M
Commandes /Bedienelemente  Sécurités / Sicherheitsvorrichtungen E\(ﬁmirnstlé%%'%'
Mandos/ Commando’s Dispositivos de seguridad / Veiligheden Stromversorgung —
Alimentacion Motore / Motor
Voeding moteur / Motor
Eindaanslag / Motor

uniquement sur/nur fiir
solo para / apenas para

solo per / only for

ICARO VELOCE SMART ACAT000  ICARO SMART AC A2000 |CARO ULTRA AC A2000

Non collegare o ponticella-

re se & presente il finecorsa

Sensore di sblocco magnetico.
Unlocking sensor Do not connect or jump if the-
Capteur de déblocage ' 1 /. reisthe magnetic limit switch. - ’
Entriegelungssensor Ne pas connecter, ni poser de ) ! ) )
9 ded 9 bl I = I = pontet en présence du fin de Alimentazione accessori Antenna
Sensor de desbloqueo course magnétique. Accessories power supply Antenne
Ontgrendelingssensor | Nicht anschlieRen oder tiber- Alimentation des accessoires ~ Antena
briicken, falls der Magnet- Stromversorgung Zubehor  Antenne
i Alimentacién accesorios
Ingressi finecorsa Endschalter v.orhanden '.St' Collegamento finecorsa magnetico Voeding accessoires
Limit switch inputs No conecte ni puentee si el fi- Magnetic limit switch connection 9
Entrées des fins de course ”?;Sdeenf:"era magnéticoesta | | Connexion du fin de course magnétique
£ ElggaggelAn(sjchlag p Anschluss Magnet-Endschalter
ntra aslnn:nesene carrera Niet verbind.en of een brug Conexion final de carrera magnético
9ang ara]nli)rengen als de magnetis- Verbinding magnetische begrenzer
che begrenzer er is.

IMS 434 +

**Con logica inversione direzione di apertura = 000 (DIR=DX) / **With reverse logic, opening direction = 000 (DIR=right) / ** Avec logique inversion direction d'ouverture = 000 (DIR=DRT)
**Mit Inversionslogik Offnungsrichtung = 000 (DIR=rechts) / **Con |dgica inversion direccion de apertura = 000 (DIR=DER) / **Met logica omkering openingsrichting = 000 (DIR=R)
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RX1

;
5]
F’E%

-

Fotocellule non verificate (Check ogni 6 mesi) Fotocellula verificata
Photocells not checked (Check every 6 months) Photocell checked
Photocellules non vérifiées (contréle tous les 6 mois) Photocellule vérifiée
Fotozellen nicht Gberprift (alle 6 Monate tberprifen) Fotozelle Giberpriift
Fotocélulas no controladas (Control cada 6 meses) Fotocélula controlada
Fotocellen niet gecontroleerd (Check elke 6 maanden) Fotocel gecontroleerd

ATTIVAZIONE SBLOCCO MECCANICO DEL MOTORE. ACTIVATION OF MECHANICAL RELEASE OF THE MOTOR.
ACTIVATION DU DEBLOCAGE MECANIQUE DUMOTEUR. AKTIVIERUNG DERMECHANISCHENFREIGABEDESMOTORS.
ACTIVACION DEL DESBLOQUEO MECANICO DEL MOTOR.ACTIVERING MECHANISCHE ONTGRENDELING MOTOR.

La manovra successiva sara fatta a velocita bassa.

The following manoeuvre will be performed at low speed.

La manceuvre suivante sera effectuée a basse vitesse.

Der folgende Vorgang wird bei niedriger Geschwindigkeit ausgefiihrt.
La siguiente maniobra debera realizarse a baja velocidad.

Het volgende manoeuvre zal uitgevoerd worden aan lage snelheid.

TONVYdS3 HOS1n3id SIVONVYd HSITON3 ONVITVLI

SANYT43d3IN




MENU SEMPLIFICATO

**¥¥% Inserimento password.
Richiesta con logica Livello Protezione impostataa 1,2, 3,4

PRESET Sr Ac Sc

Tempo lavoro in apertura [s] Impostato da autoset

Tempo lavoro in chiusura [s] Impostato da autoset

Spazio di rallentamento in apertura [%] Impostato da autoset

Spazio di rallentamento in chiusura [%] Impostato da autoset

Forza anta in apertura [%] Impostato da autoset

Forza anta in chiusura [%] Impostato da autoset

Forza anta/e in apertura in rallentamento [%] Impostato da autoset

Forza anta/e in chiusura in rallentamento [%] Impostato da autoset

Freno[%] Impostato da autoset

Tempo Chiusura Automatica

Movimento passo passo

Encoder

Preallarme

Uomo presente
Blocca impulsi in apertura
Encoder Inversione direzione di apertura
disabilitato SAFE 1
Encoder abilitato SAFE 2

. SAFE 3
solo come sensore Riftabella B

di posizione
IC1
"EncodEr”

Encoder abilitato IC2
di posizione

i IC3
e di rilevamento
ostacolo IC4
AUX 3**

EXPI1
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Ar : funzionamento automatico, EXPI2
residenziale EXPO1

EXPO2
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—.' 5r:funzionamento semi-aut,
residenziale

) A fuonamento automatico ** Non attivo su LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16

condominiale

—' Sc: funzionamento semi-automatico,
condominiale

ind: funzionamento a uomo presente

MIN 1 - MAX 3
AUTO OPEN
—)

[
| —

AUTO CLOSE

Dq—

LEGENDA
oo O+ T Seorri su

BBEBI G- 4 Scorrigiu
T [O}-OK¢! Conferma/
Accensione display
+-@

Uscita menu
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SIMPLIFIED MENU

****¥* Password entry.
Request with Protection Level logic setto 1, 2, 3,4

ONVITVLI

PRESET DEFAULT| Ar Sr Rc | Sc | ind

Opening operation time [s] 300 Set by autoset

Closing operation time [s] 300 Set by autoset

Slow-down distance during opening [%] 30 Set by autoset
Slow-down distance during closing [%] 30 Set by autoset
Leaf force during opening [%] 75 Set by autoset
Leaf force during closing [%] 75 Set by autoset

Leaf/leaves force during opening during 75
slow-down[%]

Leaf/leaves force during closing during
slow-down [%]

Braking[%)] Set by autoset

Set by autoset

HSITON3

75 Set by autoset

Automatic Closing Time
Step-by-step movement
Encoder

Pre-alarm

Deadman

Block pulses during opening

Encoder Open in other direction
Disabled SAFE 1

Encoder enabled SAFE 2

only as a position

o refer to SAFE 3
Table B c1

Encoder enabled fof “EncodEr”
position and for IC2
obstacle detection IC3

SIVONVY4

IC4
AUX 3**

EXPI1
: automatic operation, EXPI2
residential
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:semiautomatic operation,
residential
X . *%Not active on LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16
:automatic operation,
commercial

HOS1n3id

:semiautomatic operation,
commercial

ind: dead man operation

MIN 1-MAX3
AUTO OPEN
—

AUTO CLOSE

TONVYdS3

LEGENDA
O+ T Scrollup

B888|o| - L scrolldown

[Glf-OK ¢! Confirm/Switch

on display
* Exit Menu
- B xit Menu
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MENU SIMPLIFIE
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**¥%%* Saisie du mot de passe.
Demande avec logique Niveau Protection configurée sur 1, 2, 3,

(=
4—»-—»4—»-{:- >
4

1
|
1
1
'

dH OPEN
=) O—
[
OPEN
R |

Encodeur
Désactivé

Encodeur activé
comme capteur
de position
uniguement

référence
tableaux B
“EncodEr”

Encodeur activé
de position

et de détection
obstacle

Ar :fonctionnement
automatique, résidentiel

Sr : fonctionnement
semi-automatique,
résidentiel

Ac :fonctionnement
automatique, collectif

Sc :fonctionnement
semi-automatique,
collectif

ind :fonctionnement a
homme présent

MIN 1 - MAX 3
AUTO OPEN

:D

AUTO CLOSE

:D«

PRESET

Temps de travail a l'ouverture [s]

DEFAULT

Ar S | Rc | 55 | ind

300

Configuré par autoconfiguration

Temps de travail a la fermeture [s]

300

Configuré par autoconfiguration

Espace de ralentissement a I'ouverture [%]

30

Configuré par autoconfiguration

Espace de ralentissement a la fermeture [%]

30

Configuré par autoconfiguration

Force vantail/vantaux a l'ouverture [%]

75

Configuré par
autoconfiguration

Force vantail/vantaux a la fermeture [%]

75

Configuré par
autoconfiguration

Force du/des vantail/aux a l'ouverture en
ralentissement [%]

75

Configuré par
autoconfiguration

Force du/des vantail/aux a la fermeture en
ralentissement [%]

Configuré par
autoconfiguration

Freinage [%]

Temps fermeture automatique

Configuré par
autoconfiguration

Mouvement pas a pas

Encodeur

Préalarme

Homme-présent

Verrouillage impulsions a l'ouverture

Inversion direction de l'ouverture

SAFE 1

SAFE 2

SAFE 3

IC1

IC2

IC3

IC4

AUX 3**

EXPI1

EXPI2

ol=|o|lw|nv]|p|lOo|INv|o|Oo|lo|lo|lo|lo|Nv]|O |

EXPO1

EXPO2
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%% Non activé sur LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16

LEGENDA

Monter
Descendre

Confirmation /
Allumage afficheur

Sortir du menu




VEREINFACHTES MENU

#*¥%% Passwordeingabe Anforderung mit
Schutzniveaulogik eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4

ONVITVLI

PRESET perAuLT | A- [ 5- | Ac | 5c | ind

Arbeitszeit bei Offnung [s] 300 Eingestellt von Autoset
Arbeitszeit bei SchlieBung [s] 300 Eingestellt von Autoset
Verlangsamungsraum Offnung [%] 30 Eingestellt von Autoset
Verlangsamungsraum SchlieBung [%] 30 Eingestellt von Autoset
Kraft Fligel bei Offnung [%] 75 Eingestellt von Autoset

Kraft Fliigel bei SchlieBung [%] 75 Eingestellt von Autoset
Kraft Fligel bei Offnung bei Verlangsamung [%] 75 Eingestellt von Autoset

Kraft Fliigel bei SchlieBung bei
Verlangsamung [%]

Bremsung [%] Eingestellt von Autoset

75 Eingestellt von Autoset

HSITON3

Zeit automatische SchlieBung
Bewegung Schritt Schritt

Encoder

Mann anwesend
Blockiert Offnungsimpulse
Richtungsumkehrung Offnung
SAFE 1

Encoder SAFE 2
Deaktiviert SAFE 3

Encoder aktiviert IC1

nur als IC2
Positionssensor Ref. tabelle B

" ”n IC 3
Encoder aktiviert EncodEr IC4

zur Positionierung
und Hinderniser- AUX 3**

fassung EXPI1
EXPI2
EXPO1

: Automatikbetrieb, EXPO2
Wohnbereich

SIVONVY4
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. . %% Nicht aktiv auf LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16
: Halbautomatikbetrieb,

Wohnbereich

: Automatikbetrieb,
Hausbereich

5S¢ : Halbautomatikbetrieb,
Hausbereich

HOS1n3id

{nd: Betrieb bei
anwesendem Menschen

MIN 1 - MAX 3
AUTO OPEN

—]

| —

AUTO CLOSE

i P— |

TONVYdS3

Legende:

+ T Aufwiérts
— L1 Abwirts

OK Bestatigung/
e Aufleuchten Display

Zuriick zum
Hauptmenii

SANYT43d3IN




MENUS SEMPLIFICADO
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**¥¥%¥¥ Inserimento passwi

ord.

Richiesta con logica Livello Protezione impostataa 1, 2, 3,4

Deshabilitado

Encoder habilitado

solo como sensor .
o referencia

n

de posiciol cuadro B

Encoder habilitado “EncodEr”

de posiciéon

y de deteccion de

obstaculo

Ar:funcionamiento automatico,
en viviendas

5r: funcionamiento semi-aut,
en viviendas

Ac:funcionamiento
automatico, en edificios

5¢:funcionamiento semi-aut,
en edificios

ind-funcionamiento con
hombre presente

MIN 1 - MAX 3
AUTO OPEN
—]

AUTO CLOSE
-

[
| ——
[
| —

I PRESET |DEFAULT| Ar | 5 | Ac | 5c | g

Tiempo de trabajo en fase de
apertura [s]

300

Configurado por autoset

Tiempo de trabajo en fase de cierre
[s]

300

Configurado por autoset

Espacio de deceleracion en fase
de apertura [%]

30

Configurado por autoset

Espacio de deceleracion en fase
de cierre [%]

30

Configurado por autoset

Fuerza hoja/s en fase de apertura
[%]

75

Configurado por autoset

Fuerza hoja/s en fase de cierre [%]

75

Configurado por autoset

Fuerza hoja/s durante apertura en fase
de deceleracion [%]

75

Configurado por autoset

Fuerza hoja/s durante cierre en fase de
deceleracion [%]

Configurado por autoset

Frenado[%]

Tiempo de Cierre Automatico

Configurado por autoset

Movimiento paso a paso

Encoder

Hombre presente

=|~]o|o

Bloqueo impulsos en fase de
apertura

Inversion direccién de apertura

SAFE 1

SAFE 2

SAFE 3

IC1

IC2

IC3

IC4

AUX 3**

EXPI1

EXPI2
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%% No activo en LEO BCBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16
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Desplazar hacia arriba
Desplazar hacia abajo
Confirmacion/
Encendido pantalla

Retorno al menu
principal




SIMPLIFIED MENU

X1 ***¥% Password invoeren.
OK @ . . . .
Aanvraag met logica Besch ermingsniveau ingesteld op 1, 2, 3, 4

r
KXX*

e VS - [T T ] — 08 - [T |- [0 — [509 — [21 |- [o9 — (580 — [T 7]
1

PRESET pEFAULT | A- | 5 | Ac [ S | ing

Werktijd bij opening [s] 300 Ingesteld door autoset

ONVITVLI

Werktijd bij sluiting [s] 300 Ingesteld door autoset

Vertragingsruimte bij opening [%] 30 Ingesteld door autoset

Vertragingsruimte bij sluiting [%] 30 Ingesteld door autoset

Maximumkracht vleugel(s)

bij opening [%] 75 Ingesteld door autoset

Maximumkracht vleugel(s) 75

bij sluiting [%] Ingesteld door autoset

Kracht vleugel(s) bij opening 75

tijdens vertraging [%] Ingesteld door autoset

HSITON3

Kracht vleugel(s) bij sluiting

tijdens vertraging [9%] Ingesteld door autoset

Afremming Ingesteld door autoset

Tijd Automatische Sluiting

Stap voor stap beweging

Encoder

Persoon aanwezig

Blokkeert impulsen bij opening

Encoder

Gedeactiveerd Omkering openingsrichting

SAFE 1

Encoder alleen
geactiveerd als refer. SAFE 2
positiesensor . SAFE 3
Encod ; tabel B o
ncoder geacti- " ”
veerd EncodEr =
voor positie
en detectie IC3
obstakel 2

t
1

SIVONVY4

AUX 3**

Alleen voor versies sw 2 6.08/7.08/8.08

: automatic operation, EXPIN
residential EXPI2

EXPO1
:semiautomatic operation, EXPO2 1
residential
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%% Niet actief op LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA1
:automatic operation,
commercial

HOS1n3id

:semiautomatic operation,
commercial

ind: dead man operation

MIN 1-MAX3
AUTO OPEN
—)

[
| —
AUTO CLOSE
[
| ——

<

TONVYdS3

LEGENDE

Oof-+ T Doorloop op
B B B B @*— J. Doorloop neer

T [Of-OK & Bevestig/
Aanschakeling display|
+-

Terugkeer naar het
—a hoofdmenu
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TEST OFF

1

‘50 51 52‘

-AT
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PHOT /1 PHOT OP /1 PHOT CL

1BAR/1BAROP/1BARCL
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TEST OFF

1BAR/1BAROP/1BARCL
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| Programmatore palmare universale
Universal palmtop programmer
Programmateur de poche universe
Universellen Palmtop-Programmier
Programador de bolsillo universal
Programmeerbare Universele Palmtop

SCHEDA DI ESPANSIONE

EXPANSION BOARD
CARTE D’EXPANSION
ERWEITERUNGSKARTE
TARJETA DE EXPANSION

&=

versione x.40 e successive)

x.40 and later versions)

version x.40 et suivantes)
Version x.40 und nachfolgende)
version x.40 y sucesivas )

UITBREIDINGSKAART

(
(
(
(
(
(

versie x.40 en hoger)

ind ir 1220=0
AddrE£55=0
AdrESSE=0
AdrESSE=0

dirEcc lon=0

SEr AL ModE=3
ModE SEr IE=3

Modo SEr IR=3

Modo SEr IRLE=3

SEr IELLEr ModlS=3

(da] cc2
( RX1 (PHOT) (BAR) (BAR)  TX1(PHOT) :
D =
[ — ) ]
M1 <4tmmu Inmmm) <4emum Inmmm)

OB—

TX2 (PHOT)

al

ind ir 1220=0
AddrE£55=0
AdrESSE=0
AdrESSE=0

dirEcc lon=0

®

Modo SEr IRLE=2
SEr AL ModE=2
ModE SEr IE=2

SEr ELLEr ModuS=2
Modo SEr iR=2

RX2 (PHOT)

‘:DWU

ESEMPIO APPLICAZIONE ANTE CONTRAPPOSTE CON 2 PHOT E 2 BAR - SAMPLE APPLICATION WITH OPPOSITE LEAVES WITH 2 PHOT AND 2 BAR
- EXEMPLE D'APPLICATION VANTAUX OPPOSES AVEC 2 PHOT ET 2 BAR - ANWENDUNGSBEISPIEL EINANDER ENTGEGENGESETZTE TORFLUGEL
MIT 2 PHOT UND 2 BAR - VOORBEELD TOEPASSING TEGENOVERGESTELDE VLEUGELS MET 2 PHOT EN 2 BAR

« HEESTO o

1
D MASTER

B o=
g |

100

MAX 250m

« I STO

| BEBARS485LINK |

| BEBARS485LINK |

[s0]51[52] 60 61]62]63 [64 |65 |70 [71[72]73 |74 |75 |76 [77]78]
[—J

ool oo
START STOP
TX1 RX1
— cal |
SRFE | - |
SRFE 2 - 1
SAFE 3 - |

5015152

|7o |71 |72 |73 |74 |75 |76 |77 |78|

cc2

MASTER e SLAVE devono avere la stessa

versione di firmware e la stessa impostazione di SAFEZ.
MASTER and SLAVE must have the same firmware
version and the same setting for SAFECZ.

MASTER et SLAVE doivent avoir la méme version
firmware et la méme configuration de SAFECZ.
MASTER und SLAVE miissen dieselbe Firmware-Ver-
sion und dieselbe Einstellung von SAFEZ haben.
MASTER y SLAVE deben tener la misma version de
firmware y la misma configuracion de SAFE2.

MASTER en SLAVE moeten dezelfde firmwareversie en
dezelfde instelling van SAFEZ hebben.

LEO B CBB DL2 3 230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEOBCBBDL232305V 11
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= <
LU
verso di apertura: destra

opening direction: right

sens de l'ouverture : droite

Offnungsrichtung: rechts

sentido de apertura: derecha

openingsrichting: rechtsverso

Inversione direzione di apertura: 000
Open in other direction: 000
Inversion direction de l'ouverture: 000
Richtungsumkehrung Offnung: 000
Inversion direccion de apertura: 000
Openingsrichting omdraaien: 000

=

/_H.
dir=5+ TR

Inversione direzione di apertura: 001
Open in other direction: 001
Inversion direction de l'ouverture: 001
Richtungsumkehrung Offnung: 001
Inversion direccion de apertura: 001
Openingsrichting omdraaien: 001

verso di apertura: sinistra
opening direction: left

sens de l'ouverture : gauche
Offnungsrichtung: links
sentido de apertura: izquierda
openingsrichting: links

- Nel passaggio di configurazione logica da apertura destra/sinistra, non invertire il collegamento originale dei morsetti 42-43.
- When switching logic configuration from right to left opening, do not swap over original connection of terminals 42-43.

- Lors du passage de configuration logique de I'ouverture droite/gauche, n'inversez pas la connexion d'origine des bornes 42-43
- Bei der Anderung der Logik Offnung rechts/links nicht den Originalanschluss der Klemmen 42-43 verandern.
- En el paso de configuracion légica de apertura derecha/izquierda no invertir la conexién original de los bornes 42-43.

- Bij de overgang van de logica configuratie van rechts/links openen, de oorspronkelijke aansluiting van de klemmen 42-43 niet omdraaien.

e <3s

)
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ACCESSO Al MENU Fig. 1

v

—

(/-]

*** Inserimento password.
! Richiesta con logica Livello Protezione
impostataa 1,2,3,4

£ e o] A

[ 7]

-

) [PA-AA. —bm—o- BB

—[ox] > ) Vedi MENU PARAMETRI
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X
" (=1 - G - [T -
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Accensione display

LEGENDA
O+ T  scorisu
J Olt—= 4  Scorrigiu
[Cl-OK ! conferma/
+—g

Uscita menu

D)
Vedi MENU LOGICHE

.
ro- g+ 5
[N
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Bl
s X V0
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% i
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me

Vedi MENU RADIO

se cancellato
se non presente
se clone, viene disabilitato j

solo con Encoder= 2
3540

Eva
ya - L soqli
oglia ostacolo
(eed i)~ [o<] - [iASe) b [ox][@2Fd)» [ox]» [T 1] + [oK] o
< j Forza istantanea motore
SkrE Attivazione ingresso start esterno START E
Skr t Attivazione ingresso start interno START |
oPEn Attivazione ingresso OPEN
ctS Attivazione ingresso CLOSE
PEd Attivazione ingresso pedonale PED
ENE Attivazione ingresso TIMER
StoP Attivazione ingresso STOP
Phok Attivazione ingresso fotocellula PHOT o se configurato come
el fotocellulaverificata, Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso fotocellula in apertura PHOT OP o se
PhoP configurato come fotocellula verificata attiva solo in apertura,
Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso fotocellula in chiusura PHOT CL o se
Phel configurato golrlne fotocellula verificata attiva solo in chiusura,
Attivazione dell'ingresso FAULT associato
GEFAULEN— o< |—¥ (P7E)
bA Attivazione ingresso costa BAR o se configurato come costa
+/=] [L 41 " sensibile verificata, Attivazione dell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso costa BAR su motore slave (connessione
< bAr 2 ante contrapposte) o se configurato come costa sensibile
| verificata, Attivazione dell'ingresso FAULT associato
L in [ox]
Attivazione ingresso costa BAR con inversione ATTIVA SOLO
bAro IN APERTURA o se configurato come costa sensibile verificata
attivasoloinapertura, Attivazionedell'ingresso FAULT associato
Attivazione ingresso costa BAR con inversione ATTIVA SOLO
bArc IN CHIUSURA o se configurato come costa sensibile verificata
attivasoloinchisuura, Attivazione dell'ingresso FAULT associato
St Attivazione ingresso finecorsa chiusura del motore SWC
Sto Attivazione ingresso finecorsa apertura del motore SWO
La scheda sta attendendo di eseguire una manovra completa
SEE apertura-chiusuranoninterrottadastopintermediperacquisire
la coppia necessaria al movimento.ATTENZIONE! Non é attivo
- “ il rilevamento dell'ostacolo
[+/-] Attivazione sblocco meccanico del motore.
(il ‘- e ris La manovra successiva sara fatta a velocita bassa
+/- Y — EcD ! Test fotocellule fallito Verificare collegamento fotocellule e/o impostazioni logiche
Erl2 Test costa fallito Verificare collegamento coste e/o impostazioni logiche
L +T Er03 Test fotocellule apertura fallito Verificare collegamento fotocellule e/o impostazione parametri/logiche
Er84 Test fotocellule chiusura fallito Verificare collegamento fotocellule e/o impostazione parametri/logiche
Versione software centrale Er05 Test costa sumotore slavefallito (connessione ante contrapposte) | Verificare collegamento coste e/o impostazioni parametri/logiche
[ StAe )'[ ufrS_ bl »fer Er86 Test costa 8k2 fallito Verificare collegamento coste e/o impostazioni parametri/logiche
- +/- ErD Test costa apertura fallito Verificare collegamento coste e/o impostazioni parametri/logiche
s ot o) Er08 Test costa chiusura fallito Verificare collegamento coste e/o impostazioni parametri/logiche
-Verificare collegamenti al motore
N
‘T‘;D Er {0, Er 11 |Errore test hardware scheda -Problemi hardware alla scheda (contattare I'assistenza tecnica)
E-35 Er35 ) Verificare eventuali ostacoli lungo il percorso
] Inversione per ostacolo - Amperosto
N radiocomandi memorizzati Er37 EF38 P P P Verificare che non ci siano slittamenti nella frizione meccanica
. . e . Verificare il collegamento con i dispositivi accessori e/o schede di espansione
ErS0 Errore comunicazione con dispositivi remoti collegati via seriale
EFT0 EFi . . . . Provareaspegnere eriaccendere lascheda. Seil problema persiste contattare
Er14 Er15 Errore interno di controllo supervisione sistema. I'assistenza tecnica.
E di st dei i di trale (Logich Premendo Ok vengono confermate le impostazioni rilevate. La scheda con-
Erl2 rrore di consistenza dei parametri di centrale (Logiche e | 6ra 3 funzionare con le impostazioni rilevate.
Parametri) " . N . - . .
\\ E'necessario verificare leimpostazioni della scheda (Parametri e Logiche).
. A Premendo Ok la scheda riprendera a funzionare con D-track di default.
Er73 Errore nei parametri di D-track A\ E' necessario effettuare un autoset
ErFD Errore finecorsa Verificare collegamenti finecorsa
ErF 1 Errore finecorsa sempre attivo dopo ['inizio della manovra Verificare collegamenti finecorsa, collegamenti motore
ErF3 Errore nellimpostazione degli ingressi SAFE Verificare la corretta impostazione degli ingressi SAFE
Il motore non riesce a fermare il movimento nei tempi massimi previsti.
ErFS Errore frenatura Verificare il peso e la pendenza del cancello.

PRSSLord — —
oN

- [ — @503 -

~ [0 E —
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

2) GENERALITA
Il quadro comandi LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL23230SV -LEOB
CBBDL23 120 F02-LEO B CBBDL2 3 120 FO2 PHOT USA16 - viene fornito dal
costruttore con settaggio standard. Qualsiasi variazione, deve essere impostata
mediante il programmatore a display incorporato o mediante R‘rogrammatore
Ealmare universale. Supporta completamente il protocollo EELINK.

e caratteristiche principali sono:
- Controllo di 1 motore monofase
- Regolazione elettronica della coppia
- Rilevamento ostacoli tramite barra sensibile
- Rilevamento ostacoli tramite encoder (solo per LEO B CBB DL2 3 230 L02 -
LEOB CBB DL2 3 120 FO2- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16)
- Ingressi separati per le sicurezze
- Ingressi di comando configurabili
- Ricevitore radio incorporato rolling-code con clonazione trasmettitori.
La scheda e dotata di una morsettiera di tipo estraibile per rendere piu agevole
la manutenzione o la sostituzione. Viene fornita con una serie di ponti precablati
Per facilitare l'installatore in opera.

ponti riguardano i morsetti: 70-71, 70-72, 70-74, 76-77.
Se i morsetti sopraindicati vengono utilizzati, togliere i rispettivi ponti.

A groteggere ibordipericolosiin conformitaaquantoprevistodallanorma
EN12453 applicando costeattivee utilizzandogli ingressi SAFE1 e SAFE2 (per
imodelli di coste attive fare riferimento alla tabella dei modelli paragrafo 2)

LEO B CBB LEO B CBB LEO B CBB LEO B CBB
DL2 3 230 DL23 120 DL23120F02 | DL2 3 230
L02 F02 PHOT USA16 | SV
: : 220-230V~ 120V~ +£10% 120V~ +10% | 220-230V~
Alimentazione | 5o17/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz
NON
PRESENTE
A Per
rilevamento
Rilevamento Presente Presente ostacoli
) Solo per Solo per applicare
(e)rs]tcaocrodléfon Presente versionisw> | versionisw> | costa attiva:
7.08 8.08 ASO SENTIR
EDGE 1155K
/ BIRCHER
EP45x99A1
(nonin
dotazione)
Uscita morsetti ;
N VS [V B Eg;ﬁglge’ e
contatto N.O. | configurabile configurabile H configurabile
(24V~/0,5A) acustico

COLLEGAMENTI E CONFIGURAZIONE MORSETTIERA

VERIFICA

IlquadroLEO BCBBDL2 3 230L02-LEOB CBBDL23230SV- LEOBCBBDL2
3120F02-LEOBCBBDL23 120F02 PHOT USA16 - effettua il controllo (verifica)
dei relé di marcia e dei dispositivi di sicurezza (fotocellule), prima di eseguire ogni
ciclo di apertura e chiusura.

In caso di malfunzionamenti verificare il regolare funzionamento dei dispositivi
collegati e controllare i cablaggi.

D814094 0AA00_04

3) DATI TECNICI
220-230V~ 50Hz/60Hz
(LEOBCBBDL2 3 230L02)

. . (LEOBCBBDL232305V)

Alimentazione
120V~ +10% 50Hz/60Hz
(LEOBCBBDL23120F02/LEOBCBBDL23 120
F02 PHOT USA16)

Isolamento rete/bassa tensione | > 2MOhm 500V ===

Temperatura di funzionamento | -20/+55°C

Protezione termica Interna al motore

Rigidita dielettrica rete/bt 3750V~ per 1 minuto

Potenza massima motore 750W
Alimentazione accessori %ﬁv:s(;f% assorbimento max)

Contatto alimentato
220-230V~N.O. (40W max)
(LEOBCBBDL2 3230 L02)

AUX0 Contatto alimentato
120V~N.O. max)
(LEOBCBBDL23 120 F02/LEOBCBBDL23 120
F02 PHOT USA16)
AUX 3 / Uscita segnale acustico | Contatto N.O. (24V~/0,5A max)
Dimensioni 146x170x60mm
Fusibili vedi Fig. B
N° combinazioni 4 miliardi

N° max radiocomandimemorizzabili | 63

Versioni trasmettitori utilizzabili:
Tutti i trasmettitori ROLLING CODE compatibili con <(€R-Ready))

4) PREDISPOSIZIONE TUBI Fig. A

5) COLLEGAMENTI MORSETTIERA Fi?. B

AVVERTENZE - Nelle operazioni di cablaggio ed installazione riferirsi alle norme
vigenti e comunque ai principi di buona tecnica.
|conduttorialimentaticontensionidiverse, devonoesserefisicamente separati,oppure
devonoessereadeguatamenteisolati conisolamento supplementaredialmeno Tmm.
| conduttori devono essere vincolati da un fissaggio supplementare in prossimita
dei morsetti, per esempio mediante fascette.

Tutti i cavi di collegamento devono essere mantenuti adeguatamente lontani
dal dissipatore.

ALIMENTATO 120V~
(LEO BCBB DL2 3 120 F02)
(LEOB(CBBDL2 3120 F02
PHOT USA16)

Definizione Descrizione
FASE Alimentazione monofase 220-230V~, 50-60Hz, con cavo di messa a terra
(LEOBCBBDL2 3230L02-LEOBCBBDL23230SV).
NEUTRO
TERRA Alimentazione monofase 120V~ £10%, 50-60Hz, con cavo di messa a terra
(LEOBCBBDL2 3120 F02/LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16).
MARCIA + COND Collegamento motore.
COM MARCIA + COND Marcia Motore e condensatore
COM Comune Motore
MARCIA + COND MARCIA + COND Marcia Motore e condensatore
COND BOOST 10-13 Connessione condensatore aggiuntivo di“boost” (solo per LEO B CBB DL2 3 230 SV)
AUX 0 - CONTATTO
ALIMENTATO 220 230V~
gtég H EBBBB%LLZZ%Z%OOL&% Uscita configurabile AUX 0 - Default LAMPEGGIANTE.

CANALE RADIO MONOSTABILE / SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE SCALE/
ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE/ MANU-
TENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE /ANTIEFFRAZIONE / STATO CANCELLO / CANALE RADIO BISTABILE / CANALE
RADIO TEMPORIZZATO. Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".

AUX 3 - CONTATTO
LIBERO (N.O.)
LEOBCBB DL2 3 230 L02

LEOBCBBDL23230SV
LEQOBCBB D23 120F02

Uscita configurabile AUX 3 - Default Uscita CANALE RADIO MONOSTABILE

CANALE RADIO MONOSTABILE / SPIA CANCELLO APERTO SCA/ Comando LUCE CORTESIA/ Comando LUCE ZONA/ LUCE
SCALE/ ALLARME CANCELLO APERTO/ LAMPEGGIANTE/ ELETTROSERRATURA A SCATTO/ ELETTROSERRATURA A MAGNETE/
MANUTENZIONE/ LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE /ANTIEFFRAZIONE/ STATO CANCELLO / CANALE RADIO BISTABILE /
CANALE RADIO TEMPORIZZATO. Far riferimento alla tabella “Configurazione delle uscite AUX".

Uscita configurata come

Allarme UL Attivazione: 2 rilevamenti ostacolo consecutivi non interrotti da finecorsa
LEOBCBBDL23 120F02 | Disattivazione: dopo 300s o dopo l'eliminazione dell'aingresso “STOP”
PHOT USA16
S oo E 41 + REF SWE Comune finecorsa
§ % E ] 42 SWC Finecorsa di chiusura SWC (N.C.). (Non collegare o ponticellare se & presente il finecorsa magnetico)
@ eo0-=
E E £ § 43 SWO Finecorsa di apertura SWO (N.C.). (Non collegare o ponticellare se & presente il finecorsa magnetico)
] 8 [
§5 ¢
5 g g JP32 Collegamento finecorsa magnetico
c
i g~
50 24V-
Uscita alimentazione accessori.
51 24V+
52 24 Vsafest Uscita alimentazione per dispositivi di sicurezza verificati (trasmettitore fotocellule e trasmettitore costa sensibile).

Uscita attiva solo durante il ciclo di manovra.
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE |

Morsetto Definizione Descrizione
60 Comune ComuneingressiIC1elC2

Ir]l%resso di comando configurabile 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.

Ingresso di comando configurabile 2 %\I.O. - Default PED.
62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella "Conﬁqura_zmne degliingressi di coma_ndo”.

63 Comune Comune ingressi IC3 e IC4

Comandi

Ingresso di comando configurabile 3 (N.Q.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di comando”.

Ingresso di comando configurabile 4 (N.Q.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Far riferimento alla tabella“Configurazione degli ingressi di comando”.
70 Comune Comune ingressi STOP, SAFE 1 e SAFE 2

Il do int | N.C.
4 STOP e e A el aciito,

Ingresso di sicurezza configurabile 1 (N.C.) - Default PHOT.

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST /
BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL

Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.

73 FAULT 1 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 1.

Ingresso di sicurezza configurabile 2 (N.C.) - Default BAR.
OT/PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST /

74 SAFE 2 P
BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.
75 FAULT 2 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 2.
76 Comune Comune ingresso SAFE 3
Ingresso di sicurezza configurabile 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CL TEST / BAR / BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST / BAR CL / BAR CL TEST.
Far riferimento alla tabella “Configurazione degli ingressi di sicurezza”.
78 FAULT 3 Ingresso verifica dispositivi di sicurezza collegati al SAFE 3
2 Y ANTENNA Ingresso antenna.
= Usare una antenna accordata sui 433MHz. Per il collegamento Antenna-Ricevente usare cavo coassiale RG58. La presenza
] # SHIELD di masse metalliche a ridosso dell’antenna, puo disturbare la ricezione radio. In caso di scarsa portata del trasmettitore,
< spostare I'antenna in un punto piu idoneo.

Configurazione delle uscite AUX

Logica Aux= 0 - Uscita CANALE RADIO MONOSTABILE.
Il contatto rimane chiuso per 1s all'attivazione del canale radio.

Logica Aux= 1 - Uscita SPIA CANCELLO APERTO SCA.
Il contatto rimane chiuso durante l'apertura e ad anta aperta, intermittente durante la chiusura, aperto ad anta chiusa.

Logica Aux= 2 - Uscita comando LUCE CORTESIA.
Il contatto rimane chiuso per 90 secondi dopo I'ultima manovra.

Logica Aux= 3 - Uscita comando LUCE ZONA.
Il contatto rimane chiuso per tutta la durata della manovra.

Logica Aux= 4 - Uscita LUCE SCALE.
Il contatto rimane chiuso per 1 secondo all'inizio della manovra.

Logica Aux=5 - Uscita ALLARME CANCELLO APERTO.
Il contatto rimane chiuso se I'anta rimane aperta per un tempo doppio rispetto al TCA impostato.

Logica Aux= 6 - Uscita per LAMPEGGIANTE.
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante.

Logica Aux= 7 - Uscita per ELETTROSERRATURA A SCATTO.
Il contatto rimane chiuso per 2 secondi ad ogni apertura e ad ogni chiusura.

Logica Aux= 8 - Uscita per ELETTROSERRATURA A MAGNETE.
Il contatto rimane chiuso a cancello chiuso e durante la manovra di chiusura.

Logica Aux=9 - Uscita MANUTENZIONE.
IL contatto rimane chiuso al raggiungimento del valore impostato nel parametro Manutenzione, per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 10 - Uscita LAMPEGGIANTE E MANUTENZIONE. ) ) ) ) ) o
Il contatto rimane chiuso durante la movimentazione delle ante. Se viene raggiunto il valore impostato nel parametro Manutenzione, a fine manovra, ad anta chiusa, il contatto per 4
volte si chiude per 10s e si apre per 5s per segnalare la richiesta di manutenzione.

Logica Aux= 11 - Non utilizzato

Logica Aux= 12 - Uscita antieffrazione : il contatto si chiude se il cancello viene spostato da finecorsa di chiusura senza che il motore sia alimentato.
Il contatto si apre dopo un comando da pulsante o radiocomando.

Logica Aux= 13 - Uscita STATO CANCELLO.
Il contatto rimane chiuso quando il cancello é chiuso

Logica AUX= 14 - Uscita CANALE RADIO BISTABILE
Il contatto cambia stato (aperto-chiuso) all'attivazione del canale radio

Logica AUX= 15 - Uscita CANALE RADIO TEMPORIZZATA
Il contatto rimane chiuso per un tempo programmabile all'attivazione del canale Radio (tempo uscita)

Se durante tale tempo il tasto viene nuovamente premuto, il conteggio del tempo riparte.
Configurazione degli ingressi di comando

Logica IC= 0 - Ingresso configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica MouPR550 PRSS0. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica IC= 1 - Ingresso configurato come Start |. Funzionamento secondo la Logica MouPAS5a PRSSa. Start interno per la gestione semaforo.

Logica IC= 2 - Ingresso configurato come Open. . X ) . . . .
Il comando esegue un‘apertura. Se il l'ingresso rimane chiuso, le ante rimangono aperte fino all'apertura del contatto. A contatto aperto I'automazione chiude dopo il tempo di tca, se attivato.

Logica IC= 3 - Ingresso configurato come Close.
Il comando esegue una chiusura.

Logica IC= 4 - Ingresso configurato come Ped.
Il comando eseque un’apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica MouPR55a PARSSa.

Logica IC=5 - Ingresso configurato come Timer. _ . , .
Funzionamento analogo al open ma la chiusura & garantita anche dopo I'assenza di rete.

Logica IC= 6 - Ingresso configurato come Timer Ped. . . . - . . . .
Il comando esegue un‘apertura pedonale, parziale. Se l'ingresso rimane chiuso, I'anta rimane aperta fino all'apertura del contatto. Se il Iingresso rimane chiuso e viene attivato un
comando di Start E, Start | o Open viene eseguita una manovra completa per poi ripristinarsi in apertura pedonale. La chiusura e garantita anche dopo I'assenza di rete.

Configurazione degli ingressi di sicurezza

Logica SAFE= 0 - Ingresso configurato come Phot, fotocellula non verificata (). (Fig.D, rif.1). . L o
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramen-
to della fotocellula in chiusura, inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 1 - Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata. (Fig.D, rif.2). o o o
Atfiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento, le fotocellule sono attive sia in apertura che in chiusura. Un oscuramento della fotocellula in chiusura,
inverte il moto solo dopo il disimpegno della fotocellula.

Logica SAFE= 2 - Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura non verificata (*) (Fig.D, rif.1). . . o .
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto suplplementarg di verifica. In caso di oscuramento & escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di aper-
tura blocca il moto per la durata dell'oscuramento della fotocellula. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE= 3 - Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura (Fig.D, rif.2). o . .
Atfiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento e escluso il funzionamento della fotocellula in chiusura. In fase di apertura blocca il moto per la durata
dell'oscuramento della fotocellula.

Logica SAFE= 4 - Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura non verificata (*) (Fig.D, rif.1). . . . o
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. In caso di oscuramento € escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiu-
sura, inverte immediatamente. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=5 - Inﬁresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura (Fig.D, rif.2).

Atfiva la verifica delle fotocellule ad inizio manovra. In caso di oscuramento é escluso il funzionamento della fotocellula in apertura. In fase di chiusura, inverte immediatamente.

LEO B CBB DL2 3 230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEOB CBBDL23 2305V 15

ONVITVLI



MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Logica SAFE= 6 - Ingresso configurato come Bar, costa sensibile non verificata (*) (Fig.D, rif.3). . . . o o . o

Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Il comando inverte il movimento per 2 sec. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

Logica SAFE=7 - Inﬁresso configurato come Bar, costa sensibile verificata (Fig.D, rif.4).

Atfiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE= 8 - Ingresso configurato come Bar 8k2 (Fig.D, rif.5). Ingresso per bordo resistivo 8K2.

Il comando inverte il movimento per 2 sec.

Logica SAFE=9 Ingresso configurato come Bar op, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.D, rif. 3).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase
di chiusura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito.

I(.So_lg(l)c':)e; (SEAF%:H% Iz)gresso configurato come Bar op test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua I'arresto dell'automazione
ig.D, rif. 4).
Attiva'la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto.

Configurazione degli ingressi di sicurezza
Logica SAFE=11 Ingresso configurato come Bar 8k2 op, costa 8k2 con inversione attiva solo in apertura, se attivata durante la chiusura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.D, rif. 5).
Lintervento in fase di apertura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, I'intervento in fase di chiusura provoca l'arresto.
Logica SAFE=12 Ingresso configurato come Bar cl costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.D, rif. 3).
Consente la connessione di dispositivi non dotati di contatto supplementare di verifica. Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase
di apertura provoca l'arresto. Se non si utilizza lasciare il ponticello inserito
|(-SO'IgOICPE3 (SlﬁF%:I% ngresso configurato come Bar cl test, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante I'apertura effettua I'arresto dell'automazione

ig.D, rif. 4).

Attiva la verifica delle coste sensibili ad inizio manovra. Lintervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di apertura provoca l'arresto.
Logica SAFE=14 Ingresso configurato come Bar 8k2 cl, costa 8k2 con inversione attiva solo in chiusura, se attivata durante 'apertura effettua I'arresto dell'automazione (STOP) (Fig.D, rif. 5).
L'intervento in fase di chiusura provoca l'inversione del movimento per 2 sec, l'intervento in fase di apertura provoca l'arresto.

(¥) Se si installano dispositivi di tipo “D” (come definiti dalla EN12453), collegati in modalita non verificata, prescrivere una manutenzione obbligatoria con frequenza almeno semestrale.

6) DISPOSITIVI DI SICUREZZA
Nota: utilizzare solamente dispositivi di sicurezza riceventi con contatto in
libero scambio.

6.1) DISPOSITIVI VERIFICATI Fig. D

6.2) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE NON VERIFICATE Fig. C1
6.3) COLLEGAMENTO DI 1 COPPIA DI FOTOCELLULE VERIFICATE Fig. C2

7) ACCESSO Al MENU: FIG. 1

7.1) MENU PARAMETRI (PRr A7) (TABELLA “A” PARAMETRI)

7.2) MENU LOGICHE (Lol ic) (TABELLA “B” LOGICHE)

7.3) MENU RADIO (-Ad {o) (TABELLA “C” RADIO)

NOTA IMPORTANTE: CONTRASSEGNARE IL PRIMO TRASMETTITORE

MEMORIZZATO CON IL BOLLINO CHIAVE (MASTER).

Il l;_)|rimo trasmettitore, nel caso di programmazione manuale, assegna il CODICE

CHIAVE DELLA RICEVENTE; questo codice risulta necessario per poter effettuare

la successiva clonazione dei radiotrasmettitori.

La ricevente di bordo incorporato Clonix dispone inoltre di alcune importanti

funzionalita avanzate:

+  Clonazione del trasmettitore master (rolling-code o codice fisso).

- Clonazione per sostituzione di trasmettitori gia inseriti nella ricevente.

« Gestione database trasmettitori.

«  Gestione comunita di ricevitori.

Per I'utilizzo di queste funzionalita avanzate fate riferimento alle istruzioni del pro-

g‘rammatore palmare universale ed alla Guida generale programmazioni riceventi.
el caso di utilizzo di un radiocomando a 4 canali si raccomanda di riservarne

uno alla funzione di arresto (STOP).

7.4) MENU DEFAULT (JEFRLLE)
Riporta la centrale ai valori preimpostati dei DEFAULT.
necessario effettuare un nuovo AUTOSET.

7.5) MENU LINGUA (L inDUR)
Consente di impostare la lingua del programmatore a display.

7.6) MENU AUTOSET (RUEto5EE)

LEOB CBBDL2 3 120 F02 (soIo_Per versioni SW 2> 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (solo per versioni SW > 8.08)

Per dare avvio ad un AUTOSET, portarsi nell'apposito menu e dare OK.

Il cancello puo essere posizionato in qualsiasi punto della corsa.

Dopo la pressione del tasto OK, il cancello viene automaticamente portato sul fine-

corsa di chiusura a velocita ridotta, dopodiché vengono automaticamente eseguite

2 manovre complete da finecorsa a finecorsa, la prima a velocita ridotta, la seconda

a velocita massima.

Al termine dell'autoset, la scritta OK indica che I'autoset & andato a buon fine e sono
stati impostati i sequenti parametri:

- Tempo dilavoro in‘apertura e chiusura

- Spazio di rallentamento (minimo 50cm) [solo con encoder =1 0 2]

- Forza necessaria al movimento, per poter rilevare I'ostacolo [solo con encoder = 2]

- Frenatura (valore tipico 50%)

Al termine dell'autoset, la scritta KO pud indicare:

- Annullamento volontario dell’autoset, tramite Bressione del tasto su + tasto giu

- Utilizzo dei comandi su morsettiera START,STOP, OPEN, CLOSE

- Oscuramento delle fotocellule o attivazione delle coste di sicurezza

- Rilevamento encoder fermo -> forza troppo elevata per muovere il cancello o
problemi nella frizione del motore.

ADopo il ripristino &

ATTENZIONE!! Verificare che il valore della forza d’impatto

misurato nei puntiprevistidallanormaEN12445, siainferiore a quanto
indicato nella norma EN 12453

Le forze di impatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi

deformabili.

Attenzione!! Durante I’autosettaggio la funzione di rileva

mentoostacolinon éattiva, l'installatore deve controllareilmovimento

dell’automazione ed impedire a persone o cose di avvicinarsi o sostare
nel raggio di azione dell’automazione.

7.7) MENU STATISTICHE

Consente di visualizzare la versione della scheda, il numero di manovre totali (in cen-
tinaia), il numero di radiocomandi memorizzati e gli ultimi 30 errori (le prime 2 cifre
indicano la posizione, le ultime 2 il codice errore). Lerrore 01 & quello piu recente.

7.8) MENU PASSWORD
Consoer;tekdi impostare una password per la programmazione della scheda via
rete U-link.

Con la logica “LIVELLO PROTEZIONE" impostata a 1,2,3,4 viene richieta per ac-
cedere ai menu di programmazione. Dopo 10 tentativi consecutivi di accesso
falliti si dovranno attendere 3 minuti per un nuovo tentativo. Durante questo
gegiocljo afiz(;%ni tentativo di accesso il display visualizza “BLOC". La password di
efault & .

8) MODULI OPZIONALI U-LINK

Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-link

L'utilizzo di alcuni moduli comporta una riduzione della portata radio. Adeguare
I'impianto con opportuna antenna accordata sui 433MHz.

9) ANTE SCORREVOLI CONTRAPPOSTE (Fi%F)
Fare riferimento alle istruzioni dei moduli U-lin

NOTA: Sulla scheda impostata come Slave l'ingresso Costa (Costa/ Costa Test/
Costa 8k2), va configurato solamente sul SAFE2.

10) RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA (Fig.H)

ATTENZIONE riportalacentrale ai valori preimpostati dafabbricae vengono
cancellati tutti i radiocomandi in memoria.
ATTENZIONE!Un'errataimpostazionepudcrearedanniapersone,animaliocose.
- Togliere tensione alla scheda (Fig.H rif.1)

- Aprire l'ingresso Stop e premere contemporaneamente i tasti - e OK (Fig.H rif.2)
- Dare tensione alla scheda (Fig.H rif.3)

- Il display visualizza RST, entro 3s dare conferma#)remendo il tasto OK (Fig.H rif.4)
- Attendere che la prodedura venga terminata (Fig.H rif.5)

- Procedura terminata (Fig.H rif.6)

11) GESTIONE POSIZIONE DEL CANCELLO
La posizione del cancello viene rilevata dalla scheda tramite finecorsa e tramite
encoder (encoder=102).
yell caso di encoder = 0 la posizione viene stimata tramite finecorsa e conteggio
el tempo.
| ﬁnecorr;a determinano il punto di arresto del cancello in apertura e chiusura.
In caso di sblocco (vedi manuale ICARO fig.2) e movimento manuale del cancello
(con conseguente cambio di posizione), &€ necessario togliere alimentazione alla
scheda, in modo da attivare la manovra di ricerca del finecorsa. La manovra di
ricerca finecorsa avviene a velocita ridotta. Nel caso entrambi gli spazi di rallen-
tamento in apertura e chiusura siano a 0 (rif. Tabella A), la manovra di ricerca
finecorsa avviene a velocita massima.
Nel caso, dopo lo sblocco (vedi manuale ICARO fig.2) e movimento manuale del
cancello, NON venga tolta l'alimentazione alla scheda, il successivo comando
comportera il movimento del cancello come se partisse dall’'ultima posizione
prima dello sblocco, quindi non saranno garantiti gli spazi di rallentamento.
Con scheda impostata con valori di fabbrica (o dopo aver fatto uno scrivi default),
la prima manovra da finecorsa a finecorsa (senza interruzioni intermedie) avviene
a velocita lenta.

SEQUENZA INSTALLAZIONE

0. Impostare tipo funzionamento encoder

1. Eseguire la manovra di AUTOSET (*)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (solo_‘per versioni SW 2 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (solo per versioni SW 2> 8.08)

2. Verificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10
altrimenti

Adeguare eventualmente i

arametri di sensibilita (forza): vedi tabella

b

H@\rametri- .. . S .

jverificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10
altrimenti

Applicare una costa passiva

Riverificare le forze 5i impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10
w

icare

ili (Eer esempio costa attiva) (*¥)

verificare le forze di impatto: se rispettano i limiti (**) vai al punto 10
trimenti

Consentirelamovimentazione dell’azionamento soloin modalita“Uomo

O\

N

dispositivi di

00

M-

9.

Kresente”
10. Assicurarsi che tutti i dispositivi di rilevamento presenza nell’area di
manovra funzionino correttamente.

(¥) Prima di eseguire I'autoset assicurarsi di avere effettuato correttamente
tutte le operazioni di montaggio e di messa in sicurezza come prescritto
dalle avvertenze per l'installazione del manuale della motorizzazione.

(**) In funzione dell’analisi dei rischi potrebbe essere necessario comunque
ricorrere alla applicazione di dispositivi di protezione sensibili.
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TABELLA “A” - MENU PARAMETRI - (PR~Al

Parametro Min. Max. Default Personali | Definizione | Descrizione
Ternpo lavoro in 'Tempo di lavoro massimo del/i motore/i, in apertura.
tLRuora RP 5 300 300 apirtura Is] Impostare il tempo di lavoro leggermente superiore al tempo di manovra completa.
Ilvalore viene modificato dallamanovradiautosetadattandoloaltempodilavororilevato
Ternbo lavoro in 'Tempo di lavoro massimo del/i motore/i, in chiusura.
ELRAuaro ch 5 300 300 chFi)usura is] Impostare il tempo di lavoro leggermente superiore al tempo di manovra completa.
Ilvalore viene modificato dallamanovradiautosetadattandoloaltempodilavororilevato
p
tcR 0 180 40 T:Sg;::'cl':g]a Tempo di attesa prima della chiusura automatica.
EShonh Tempo sgombero
. I 1 180 40 zona Tempo di sgombero della zona interessata dal traffico regolato dal semaforo.
n 9 g
SET semaforica [s]
Tempo di attiva-
EUSc R 1 240 10 Z'g‘ﬁ?;;lilzgga Durata attivazione uscita canale radio temporizzata in secondi
[s]
(LEO %CBB (LEO BCOBB DL23 Spazio di rallentamento in apertura del/i motore/i, espresso in percentuale della
DL%(.)%Z} 20 120 F02 corsa totale. (Viene assicurato uno spazio di rallentamento minimo di 75 c¢m, solo
(LEOB CBBDL2 per LEO B CBBDL2 3 230 SV)
DE.IEE:E.)]BZSBF%Z 3120 FO2 PHOT Spazio di Lamanovradiautosetmodificaivaloridispazidirallentamento se questinon permetto-
SP-ALL AP | PHOTUSA16) 929 USA16) rallentamento in | nodipercorrere almeno 50cm avelocitarallentata. (85cm per LEOBCBBDL2 3230SV)
DL2 3 230 L02) 30 apertura [%]
(LEozgoCEgzDLz 3 ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra com-
1 pleta senza interruzioni.
LEOBCBBDL23
D(I.LZEgZB3%BSI§I) ( 230SV) ATTENZIONE: con “SET” a display non é attivo il rilevamento dell’ostacolo.
0 0 Spazio di rallentamento in chiusura del/i motore/i, espresso in percentuale della
(LDlig 3B_ICZBOB (LEO BCBBDL23 corsa totale. (Viene assicurato uno spazio di rallentamento minimo di 75 cm, solo
120 F02) per LEO B CBB DL2 3 230 SV)
F02
(LEO B CBB (LEOB CBB DL2 - La manovra di autoset modifica i valori di spazi di rallentamento se questi non
DL2 3 120 FO2 3120 F02 PHOT Spazio di R L
SPAALLch PHOT USA16) 29 USA16) rallentamento in permettono di percorrere almeno 50cm a velocita rallentata. (85cm per LEO B CBB
AL
L3 230L02) (LEO B CRBDL2 3 chivsura %] | 0123200
230 L02) ATTENZIONE: Dopo una modifica del parametro sara necessaria una manovra
1 p p
(LEO B CBB (LEOBCBBDL23 completa senza interruzioni
2308V) 5 PP,
DL232305V) ATTENZIONE: con “SET” a display non & attivo il rilevamento dell’'ostacolo.
RPErt. Apertura parziale | Spazio di apertura parziale in percentuale rispetto all'apertura totale, a seguito atti-
10 50 20 .
PR-2 IALE [%] vazione comando pedonale PED.
Forza esercitata dall'anta/e in apertura.
[se encoder = 0 0 1] Il valore di forza impostato rappresenta la % di tensione di rete che
viene fornita dalla scheda al motore durante il movimento.
[se encoder = 2] Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella memorizzata
i durante 'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme ostacolo.
Far2A AP 1 99 75 Forzaanta/ein | || parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
apertura [%
P 03] ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che
con il valore impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti
(%). Installare se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento (*¥).
Nel caso di encoder 0,1 e scheda LEO B CBB DL2 3 230 SV: questi parametri non
re
Forza esercitata dall’anta/e in chiusura.
[se encoder = 0 0 1] Il valore di forza impostato rappresenta la % di tensione di rete che
viene fornita dalla scheda al motore durante il movimento.
[seencoder=2]Rappresenta la percentuale diforza erogata, oltre quellamemorizzata
durantel’autoset (e successivamenteaggiornata), primadigenerare unallarme ostacolo.
Forza anta/ein | |l parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
For2R ch 1 99 75 ’
chiusura [%]
ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare
che con il valore impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti
(*). Installare se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento (*%).
Nel caso di encoder 0,1 e scheda LEO B CBtB DL2 3 230 SV: questi parametri non
ore
“Forza esercitata dall’anta/e in apertura a velocita di rallentamento.
[se encoder = 0 0 1] Il valore di forza impostato rappresenta la % di tensione di rete che
viene fornita dalla scheda al motore durante il movimento.
. [se encoder = 2] Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella memoriz-
Forza anta/ein | zata durante I'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme
Forch apertura in ostacolo. ) ,
ALl AP 1 929 75 rallentamento Il parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
rALL
[%] ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che
con il valore impostato vengano rispettate le norme di sicurezza vigenti
. Installare se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento.”(*¥)
Nel caso di encoder 0,1 e scheda LEO B CBtB DL2 3 230 SV: questi parametri non
ore
“Forza esercitata dall'anta/e in chiusura a velocita di rallentamento.
[se encoder = 0 0 1] Il valore di forza impostato rappresenta la % di tensione di rete che
viene fornita dalla scheda al motore durante il movimento.
. [se encoder = 2] Rappresenta la percentuale di forza erogata, oltre quella memoriz-
Forzaanta/ein | zata durante l'autoset (e successivamente aggiornata), prima di generare un allarme
Forch chiusura in ostacolo. ) ,
ALL ch 1 99 75 rallentamento Il parametro viene impostato automaticamente dall’autoset.
ALl
[%] ATTENZIONE: Influisce direttamente nella forza di impatto: verificare che
con il valore impostato vengano rispettate le norme di sicurezza VIgentl
(¥). Installare se necessario dispositivi di sicurezza antischiacciamento.”(*¥)
Nel caso di encoder 0,1 e scheda LEO B CIzB DL2 3 230 SV: questi parametri non
hanno effetto sul funzionamento del motore
FrEno 0 929 0 Frenatura [%] Percentuale di frenatura applicata per arrestare il movimento del motore/i.
Programmazione
NRAUEEN- numero manovre | Permette diimpostareunnumerodimanovredopoil quale viene segnalatalarichiesta
2 lonE 0 250 0 sc%glia_ diMmanLéten_zione sull’'uscita AUX configurata come Manutenzione o Lampeggiante
on manutenzione | e Manutenzione
[in centinaia]

(*) Nell’'Unione Europea applicare la EN12453 per i limiti di forza, e la EN12445 per il metodo di misura.
(**) Le forze di impatto possono essere ridotte mediante I'utilizzo di bordi deformabili.
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TABELLA “B” - LOGICHE - (Lol ic)

Barrare il

Logica Definizione Default settaggio eseguito Opzioni
- Tempo Chiusura 0 0 Logica non attiva
Automatica 1 Attiva la chiusura automatica
0 Logica non attiva
chrAP dR Chiusura rapida 0 1 Chiude dopo 3 secondi dal disimpegno delle fotocellule prima di attendere il termine del TCA impo-
stato
Gli ingressi configurati come
0 Start E, Start |, Ped funzionano
con la logica 4 passi. MOov. passo passo
Gli ingressi configurati come 2 PASSI 3 PASSI 4 PASSI
Start E, Start |, Ped funzionano CHIUSA APRE
now. PRSSa Movimento passo 0 1 con la logica 3 passi. Limpulso IN APRE APRE
PASSo passo durante la fase di chiusura in- | | CHIUSURA STOP
verte il movimento. APERTA CHIUDE CHIUDE
Gli ingressi configurati come IN CHIUDE
2 Start 3 Start |, Pecj;I funzionano APERTURA STOP +TCA | STOP +TCA
con la logica 2 passi. Ad ogni | | DOPO STOP | APRE APRE APRE
impulso inverte il movimento.
Funzionamento con encoder disabilitato
ATTENZIONE
Questa impostazione disabilita completamente
la sicurezza antischiacciamento con gravi rischi
2 er la sicurezza!
(LEO B nstallare costeattive disicurezza sulbordo dichiusura
CBBDL23 0 e di apertura, oppure commutare in funzionamento
120 F02) é(l)'mo pr§§erl1lte. Evedi I(%gica Uomo l;_rese]pttet) tramit
i spazi dirallentamento sono unastima fatta tramite . .
(LEOB il terewpo percorso dal cancello. AATTENZIONE:Venﬁcareche|Iva|ore
CBBDL2 Perunamaggior precisione sul puntodirallentamento, della forza d'impatto misurato nei
3 }’i-IOOF'I'oz impostare encoder=1 oppure 2. punti previsti dalla norma EN12445, sia
EncodEr USA16) Solo per LEO B CBB DL2 3 230 SV, in questa modalita | inferiore a quanto indicato nella norma
Encoder (LEO B il motore pud funzionare solamente a bassa velocita. | EN 12453.
CBBDL23 Funzionamento con encoder utilizzato come sensore
230L02) di posizione per acquisire le quote di rallentamento. A
1 Rilevamento cancello bloccato. Impostazione manuale ATTENZIONE: Una errata imposta-
1 deiparametri“forzaapertura’;“forza chiusura”“forzaral- | _. dell ibilita pus danni
lentamento apertura”e“forzarallentamento chiusura. | Zzione della sensibilita puo creare dannia
(LCEB%B 2 persone, animali o cose.
DL23 230 LEOBCBBDL23120F02
SV) (solo perversioni SW | Funzionamentoautomatico conencoder:rallentamen-
>7.08) BOﬁrllevamt)ePttp ()lsi'tactolotlrawlteenc?q?r. Regolaztlone
ella sensibilita all'ostacolo (parametri forzaapertura,
LEO B CBB DL2 3120 | {575 "chiusura, forza rallentamento apertura, forza
502 PHOT USA16 rallentamento chiusura) (default).
solo per versioni SW
> 8.08)
PrEALL Preall 0 0 Il lampeggiante si accende contemporaneamente alla partenza del/i motore/i.
reallarme
roren 1 Il lampeggiante si accende circa 3 secondi prima della partenza del/i motore/i
0 Funzionamento ad impulsi.
Funzionamento ad Uomo Presente.
Lingresso 61 viene configurato come OPEN UP.
Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
1 La manovra continua finché viene mantenuta la pressione sui tasti di OPEN UP o CLOSE UP.
Mom . . .
oo Uomo presente 0 ATTENZIONE: non sono attive le sicurezze.
PrESEREE Funzionamento Uomo Presente Emergency. Normalmente funzionamento ad impulsi.
Se la scheda fallisce i test delle sicurezze (fotocellula o costa, ErOx) per 3 volte consecutivamen-
'g},}g‘;\?ﬁ%abcitgég iLI“f)unzionamento ad Uomo Presente attivo per T minuto dopo il rilascio dei tasti
2 Lingresso 61 viene éonﬁgurato come OPEN UP.
Lingresso 62 viene configurato come CLOSE UP.
ﬁi ATTENZIONE: con Uomo Presente Emergency non sono attive le sicurezze.
. o 0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start I, Ped hanno effetto durante I'apertura.
b, InPAP B'°‘§;e",':5:'a's' n 0 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante l'apertu-
ra.
0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la pausa
Blocca impulsi
bl'. l’ﬂPtCH inTC 0 TCA.
1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la pausa TCA.
0 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped hanno effetto durante la chiusura.
Ve Blocca impulsi in " . X X
bl Pch chiusura 0 1 Limpulso degli ingressi configurati come Start E, Start |, Ped non hanno effetto durante la
chiusura.
Inversione 0 Funzionamento standard (Vedi Fig.G Rif. 1).
inud IrE2. AP | direzione di 0 )
apertura 1 Viene invertito il verso di apertura rispetto al funzionamento standard (Vedi Fig. G Rif.2)
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Barrareil

Logica Definizione Default settaggio eseguito Opzioni
(LEO B 0 Ingresso configurato come Phot, fotocellula.
CBBDL2 3
120 F02) ]
(LEO B 1 Ingresso configurato come Phot test, fotocellula verificata.
CBBDL2 3
. 230L02)
Configurazione (LEO B
CAFE | dell'ingresso di CBBDL23 : .
U 5|curezz7a125AFE 1. 2305V) 2 Ingresso configurato come Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
1
(LEO B CBB
DL23120
F02 PHOT . . .
UaA16) 3 Ingresso configurato come Phot op test, fotocellula verificata attiva solo in apertura.
on
configurabile
Configurazione 4 Ingresso configurato come Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
CAFE 2 dell'ingresso di 6
sicurezza SAFE 2. ) K K K
74 5 Ingresso configurato come Phot cl test, fotocellula verificata attiva solo in chiusura.
6 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile.
7 Ingresso configurato come Bar, costa sensibile verificata.
8 Ingresso configurato come Bar 8k2 (Non attivo su SAFE 3).
9 Ingresso configurato come Bar OP, costa sensibile con inversione attiva soloin apertura.In chiusura
si ottiene lo stop del movimento.
. 10 Ingresso configurato come Bar OP TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in
g‘e)“?l?u::szslgr:iei apertura. In chiusura si ottiene lo stop del movimento.
SAFE 3 sicurezfa SAFE 3. 2 Ingresso configurato come Bar OP 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in apertura. In
77 1" chiusura si ottiene lo stop del movimento.
(Non attivo su SAFE 3).
12 Ingresso configurato come Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In aper-
tura si ottiene To stop del movimento.
13 Ingresso configurato come Bar CL TEST, costa sensibile verificata con inversione attiva solo in
chiusura. In apertura si ottiene lo stop del movimento.
Ingresso configurato come Bar CL 8k2 costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura. In
14 apertura si ottiene lo stop del movimento.
(Non attivo su SAFE 3).
. . ﬁg“,;lg;:easzslgr:ﬁ o 0 Ingresso configurato come Start E.
L= comando IC 1.
61 1 Ingresso configurato come Start I.
gg“’?l?;:gszslgr:iei 4 2 Ingresso configurato come Open.
ic 2 comando IC 2.
62 3 Ingresso configurato come Close.
3 ﬁg“,;lg;:easzslgr:ﬁ N 4 Ingresso configurato come Ped.
ic comando IC 3.
64 5 Ingresso configurato come Timer.
Configurazione
ic H (::zltlr:ggaislsggl 3 6 Ingresso configurato come Timer Pedonale.
65
Configurazione 0 Comando radio configurato come START E.
ich 1(jel corlnamiliq 0 1 Comando radio configurato come Start I.
canale radio
2 Comando radio configurato come Open.
Configurazione 3 Comando radio configurato come Close
del comando 9 4 Comando radio configurato come Ped
[
2° canale radio -
5 Comando radio configurato come STOP
Configurazione 6 Comando radio configurato come AUXO0 **
Ich del comando 2 7 Non utilizzato
3° canale radio -
8 Non utilizzato
Configurazione 9 Comando radio configurato come AUX3 **
del comando 5 10 Comando radio configurato come EXPO1 **
(=
4° canale radio -
11 Comando radio configurato come EXPO2 **
0 Uscita configurata come Canale Radio monostabile.
1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
Configurazione 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
RuH o dell’'uscita AUX 0. 6 -
20-21 4 Uscita configurata come Luce scale.
5 Uscita configurata come Allarme.
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
7 Uscita configurata come Serratura a scatto
8 Uscita configurata come Serratura a magnete
RUH 3 9 Uscita configurata come Manutenzione
i scita configurata come Lampeggiante e Manutenzione
(Non attivo su 10 Usci fi L i M i
LEOB CBBDL2 3 120 dcﬂpﬁggltra:ig)rzg 0 11 Non utilizzato
ell’'uscita .
Egg;?l!oBTDLIJ.g/;}g())FOZ 26-27 12 Uscita configurata come antieffrazione
(solo perversioni SW 13 Uscita configurata come Stato Cancello
>7.08) 14 Uscita configurata come Canale Radio Bistabile
15 Uscita configurata come Canale Radio temporizzato
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MANUALE PER L'INSTALLAZIONE

Logica

Definizione

Default

Barrare il

settaggio eseguito

Opzioni

cod F {550

Codice Fisso

0

La ricevente risulta cor)ﬁ%urata per il funzionamento in modalita rolling-code.
Non vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.

La ricevente risulta configurata per il funzionamento in modalita codice fisso.
Vengono accettati i Cloni a Codice Fisso.

R -4 ]
L IUELLD

ProtEld lonk

Impostazione del
livello di
protezione

A - Non é richiesta la password per accedere aj menu di programmazione
B - Abilita la memorizzazione via radio dei radiocomandi.
Questa modalita viene eseguita nei pressi del quadro di comando e non richiede I'accesso:
- Premere in sequenza il tasto nascosto e il tasto normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando gia
memorizzato in modalita standard attraverso il menu radio.
- Premere entro 10s il tasto nascosto ed il tast\o normale (T1-T2-T3-T4) di un radiocomando da
memorizzare.
La ricevente esce dalla modalita programmazione dopo 10s, entro questo tempo & possibile
inserire ulteriori nuovi radiocomandi ripetendo il punto precedente.
C - Abilita l'inserimento automatico via radio dei cloni.
Consente ai cloni generati con programmatore universale ed ai Replay programmati di
aggiungersi alla memoria del ricevitore.
D - Abilita Tinserimento automatico via radio dei replay.
Consente ai Replay programmati di aggiungersi alla memoria del ricevitore.
E - Risulta possibile modificare i paramefri della scheda via rete U-lin

A - Vienerichiesta la password3per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234, o
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioniB-C-D - E

A -Viene richiesta la passwordfer accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234,

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.

C - Viene disabilitato l'inserimento automatico via radio dei cloni.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni D - E

A - Viene richiesta la passwordfer accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.

D - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei Replay.
Rimane invariato rispetto al funzionamento 0 le funzioni C - E

A - Vienerichiesta la password3per accedere ai menu di programmazione.
La password di default & 1234.

B - Viene disabilitato la memorizzazione via radio dei radiocomandi.

C - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei cloni.

D - Viene disabilitato I'inserimento automatico via radio dei Relplay

E - Viene disabilitata la possibilita di modificare i parametri della scheda via rete U-link

| radiocomandi vengono memorizzati solo utilizzando I'apposito menu Radio.

IMPORTANTE: Tale €elevato livello di sicurezza impedisce I'accesso sia ai cloni indesiderati, che ai

disturbi radio eventualmente presenti.

Nodo SEr IRLE

Modo seriale

(Identifica come si

configura la scheda

in una connessione
di rete BFT.)

SLAVE standard: la scheda riceve e comunica comandi/diagnostica/ecc.

MASTER standard: la scheda invia comandi di attivazione (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) ad
altre schede.

SLAVE ante contrapposte in rete locale: la scheda e lo slave in una rete ad ante contrapposte senza
modulo intelligente. (fig.F)

MASTER ante contrapposte in rete locale: la scheda & il master in una rete ad ante contrapposte
senza modulo intelligente. (fig.F)

ind Ir 1220

Indirizzo

(1]

Identifica I'indirizzo da 0 a 119 della scheda in una connessione di rete BFT locale.
(vedi paragrafo MODULI OPZIONALI U-LINK)

EHP U1

Configurazione
dell'ingresso
EXPIT nella
scheda di

. espansione
mgresﬁl/2 uscite.

0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
4 Ingresso configurato come comando Ped.
5 Ingresso configurato come comando Timer.
6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
1 Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura,
in chiusura si ottiene lo stop del movimento.
12 Ingresso configurato come sicurezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura,
in apertura si ottiene lo stop del movimento.
Ingresso configurato come sicurezza Phot test, fotocellula verificata. Lingresso 3 (EXPI2) della
13 scheda di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica
dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
IngressoconfiguratocomesicurezzaPhotoptest, fotocellulaverificataattivasoloinapertura.Lingresso
14 3(EXPI2) dellaschedadiespansioneingressi/ uscite viene commutato automaticamenteiningresso
verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Phot cltest, fotocellula verificataattivasoloin chiusura.Lingresso
15 3(EXPI2) dellaschedadiespansioneingressi/ uscite viene commutato automaticamenteiningresso
verifica dispositivi di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile verificata. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda
16 di espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi
di sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar OP test, costa sensibile verificata con inversione attiva
17 solo in apertura, in chiusura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di
espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di
sicurezza, EXPFAULT1.
Ingresso configurato come sicurezza Bar CL test, costa sensibile verificata con inversione attiva
18 solo in chiusura, in apertura si ottiene lo stop del movimento. Lingresso 3 (EXPI2) della scheda di

espansione ingressi/ uscite viene commutato automaticamente in ingresso verifica dispositivi di
sicurezza, EXPFAULT1.
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Logica Definizione Default settaBgEIi:)agelzjuito Opzioni
0 Ingresso configurato come comando Start E.
1 Ingresso configurato come comando Start I.
2 Ingresso configurato come comando Open.
3 Ingresso configurato come comando Close.
4 Ingresso configurato come comando Ped.
cg:ﬂ,‘i’:;ezig:e 5 Ingresso configurato come comando Timer.
EXPI2 nella 6 Ingresso configurato come comando Timer Pedonale.
EHP i2 essfagends?o‘:"lie 0 7 Ingresso configurato come sicurezza Phot, fotocellula.
ingres?i_/?’uscite. 8 Ingresso configurato come sicurezza Phot op, fotocellula attiva solo in apertura.
9 Ingresso configurato come sicurezza Phot cl, fotocellula attiva solo in chiusura.
10 Ingresso configurato come sicurezza Bar, costa sensibile.
1 Ingresso configurato come sicurezza Bar OP, costa sensibile con inversione attiva solo in apertura,
inchiusura si ottiene lo stop del movimento.
12 Ingresso configurato come sicurezza Bar CL, costa sensibile con inversione attiva solo in chiusura,
in‘apertura si ottiene lo stop del movimento.
0 Uscita configurata come Canale Radio monostabile
Copﬁgyrazione 1 Uscita configurata come SCA, Spia Cancello Aperto.
Po ! del‘!:"s;:lst?h?élzoz " 2 Uscita configurata come comando Luce Cortesia.
EHPo i Ig;?esf::;‘:'s‘:‘tz 3 Uscita configurata come comando Luce Zona.
4-5 4 Uscita configurata come Luce scale.
5 Uscita configurata come Allarme.
6 Uscita configurata come Lampeggiante.
7 Uscita configurata come Serratura a scatto.
8 Uscita configurata come Serratura a magnete.
Copﬁgyrazione 9 Uscita configurata come Manutenzione.
deII::"sg:lstgh?éI:‘OZ 10 Uscita configurata come Lampeggiante e Manutenzione.
EHPoc u‘\’;s:gsi:;‘:ls?:?t: n 11 Uscita configurata come Gestione semaforo con scheda TLB.
6-7 12 Uscita configurata come antieffrazione
13 Uscita configurata come Stato Cancello
14 Uscita configurata come Canale Radio Bistabile
15 Uscita configurata come Canale Radio temporizzato
i 0 Prelampeggio escluso.
SEHHF'P'- EL H'I-"P‘ Pri?ﬂnl;g?glo 0 1 Luci rosseglgmpeggianti, per 3 secondi, ad inizio manovra.
SEﬂHF.fDSSD Semaforo rosso 0 0 Luci rosse spente a cancello chiuso.
F {550 550 1 Luci rosse accese a cancello chiuso.

Configurazione dei comandi canale radio

Logica CH= 0 - Comando configurato come Start E. Funzionamento secondo la Logica /louPAS50 PASS0. Start esterno per la gestione semaforo.

Logica CH= 1 - Comando configurato come Start |. Funzionamento secondo la Logica {louPRS55a PRSSa. Start interno per la gestione semaforo.

Logica CH= 2 - Comando configurato come Open.
Il comando eseque un‘apertura.

Logica CH= 3 - Comando configurato come Close.
Il comando eseque una chiusura.

Logica CH= 4 - Comando configurato come Ped.
Il comando esegue un‘apertura pedonale, parziale. Funzionamento secondo la Logica flauPA550 PASSa.

Logica CH= 5- Comando configurato come STOP.
Il comando esegue uno Stop

Logica CH= 6- Comando configurato come AUXO. (**)
Il comando attiva l'uscita AUXO

Logica CH= 7- Non utilizzato

Logica CH= 8- Non utilizzato

Logica CH= 9- Comando configurato come AUX3. (**)
Il comando attiva l'uscita AUX3

Logica CH= 10- Comando configurato come EXPOT. (*¥)
Il comando attiva l'uscita EXPO1

Logica CH= 11- Comando configurato come EXPO2. (*¥)
Il comando attiva l'uscita EXPO2

(**) Attiva solo se l'uscita & configurata come Canale Radio Monostabile, Luce Cortesia, Luce Zona, Luce scale, canale Radio Bistabile o canale Radio temporizzato.

TABELLA “C”- MENU RADIO (rAd io)

Logica Descrizione
Ann ich | AggiungiTasto 1ch )
MWy = associa il tasto desiderato al comando 1° canale radio
rr Aggiungi Tasto 2ch )
RLL cch associa il tasto desiderato al comando 2° canale radio.
Aggiungi Tasto 3h
ALL 3ch associa il tasto desiderato al comando 3° canale radio.
rr Aggiungi Tasto 4ch )
RLL “ch associa il tasto desiderato al comando 4° canale radio.
Elimina Lista
EL in BY ﬁ ATTENZIONE! Rimuove completamente dalla memoria della ricevente tutti i radiocomandi memorizzati.
Elimina singolo radiocomando
ELin | Rimuove un radiocomando (se clone o replay viene disabilitiato). Per selezionare il radiocomando da cancellare scrivere la posizione oppure
premere un tasto del radiocomando da cancellare (la posizione viene visualizzata)
d FH Lettura codice ricevitore ) ) o )
EEE Visualizza il codice ricevitore necessario per la clonazione dei radiocomandi.
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ACCESS MENUS Fig. 1

*** Password entry.
Request with Protection Level
logicsetto 1,2,3,4

\ 4

R —b

,_*ﬁ‘ ] « > LEGENDA
Pl PR-AA. L | - =[0I -
[ o 50 See PARAMETERS MENU
—+ T Scroll up
1 I d
—=— Scroll down
(7] < D —OK ! Confirm/Switch on displ
R (=7 G - = onfirm/>witeh on dispiay
-
X
f' Ll e —{ o] ‘L" - (=] - [ - See LOGIC MENU Exit Menu
G [
g - gD+ 5 - e S 5, -
= 4@ =
- o g » 4% - e » s N, 1
K ¢ ) See RADIO MENU
i By ar
e RS Y - G S Ny, Y@
= P
(o g+ %y - e S % -
¢
- [ -+ EE )
E ul
E'El %Q {oH ] ifcancelled
ASE 1 J—[><-( £ooai3 ) {Ha ) ifnotpresent only with Encoder= 2
\ m If clone, it is disabled ‘J
— 3548
* — L Obstacle threshold
- - B, [ 8+ [+ ' = | — e
HEEH START E external start input activated
Sl {f START | internal start input activated
oPEn OPEN input activated
ctS CLOSE input activated
PEd PED pedestrian input activated
ENE TIMER input activated
StoP STOP input activated
Activation of PHOT photocell input or, if configured as verified
Phat p 4
o photocell, Activation of the associated FAULT input
Activation of PHOT OP opening photocellinputor,if configured
PhoP as active verified Bhotocell only when opening, Activation of|
the associated FAULT input
Activation of PHOT CL closing photocell input or, if configured
Phcl asactive veriﬁed.PhotoceII onlywhenclosing, Activationof the
associated FAULT input
bA Activation of BAR safety edge input or, if configured as verified
" safety edge, Activation of the associated FAULT input
Activation of BAR safety edge input on slave motor (opposing
i bAF 2 door connection) or, if conﬁgured as verified safety edge,
—»(Pr5) Activation of the associated FAULT input
Activation of BAR safety edge input with ACTIVE reversal ONLY
bAro WHILE OPENING, or, if configured as verified safety edge active
only while opening, Activation of the associated FAULT input
Activation of BAR safety edge input with ACTIVE reversal ONLY
bArc WHILE CLOSING, or, if configured as verified safet'—y edge active
only while closing, Activation of the associated FAULT input
St SWC motor closing limit switch input activated
Sto SWO motor opening limit switch input activated
The board is standing by to perform a complete opening-
SEE closing cycle uninterrupted by intermediate stops in
order to acquire the torque required for movement.
WARNING! Obstacle detection not active
L5 Activation of mechanical release of the motor.
r The following manoeuvre will be performed at low speed.
ErOt Photocell test failed Check photocell connection and/or logic settings
Erde Safety edge test failed Check safety edge connection and/or logic settings
ErG3 Opening photocell test failed Check photocell connection and/or parameter/logic setting
ErO4 Closing photocell test failed Check photocell connection and/or parameter/logic setting
EFOS ng:rt)e/cetciigne)test on slave motor failed (opposite leaves Check safety edge connection and/or parameter/logic settings
ErlB 8k2 safety edge test failed Check safety edge connection and/or parameter/logic settings
- ErD7 Opening safety edge test failed Check safety edge connection and/or parameter/logic settings
I_ Coptralunit on ErGB Closing safety edge test failed Check safety edge connection and/or parameter/logic settings
SERE H ok P([uEes (o] ferE -Check connections to motor
i YA Er D, Er i Board hardware test error -Hardware problems with board (contact technical assistance)
+/= Er35 Er36 Check for obstacles in path
- T R
ma ﬂg\arsireds] Er37 E-38 Reverse due to obstacle - Amperostop Ensure that there is no slip in the mechanical clutch
oK]H I . . Check connection with serial-connected accessory devices and/or
7 ErSO Communication error with remote devices expansion boards
No rad trol EFT0 EFT . Try switching the board off and back on again. If the problem persists,
dg‘i? Er4 EFT5 Internal system supervision control error. contact the technical assistance department.
. - . |Pressing OK the detected settings are confirmed. The board will keep
£ Consistency error of the control unit's parameters (Logics| working with the detected settings.
and Parameters)
N\ The board settings must be checked (Parameters and Logics)
Pressing OK, the board will keep on working with D-track as a default.
Er73 D-track parameter error AA" autoset is required
ErFO Limit switch error check limit switch connections
ErF Limit switch error always active after operation start Check limit switch and motor connections
ErF3 Error in setting the SAFE inputs Check the setting of the SAFE inputs is correct
. The motor is unable to stop the movement within the maximum
ErFS Braking error time foreseen. Check the weight and the slope of the gate.

— [{520 —

PRSSGBEE)- (5] — [0 — [£.1 7 |+ (59 — [0S0 — [T 7 |- (50 — M0 - 0 — B —
\
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| INSTALLATION MANUAL

2) GENERAL INFORMATION
TheLEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL23230SV-LEOBCBBDL23 120
F02-LEOBCBBDL2 3 120 FO2 PHOT USA16 control panel comes with standard
factory settings. Any change must be made using the programmer with built-in
displa{ or universal handheld programmer. The Control unit completely supports
the EELINK protocol.

Its main features are:

- Control of 1 single-phase motor

- Electronic torque control

- Detection of obstacles through safety bar

- Detection of obstacles through encoder (only for LEO BCBB DL2 3 230L02-LEOB
CBB DL2 3120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16)

- Separate inputs for safety devices

- Configurable command inputs

- Built-in radio receiver rolling code with transmitter cloning.

The board has a terminal strip of the removable kind to make maintenance
or reFIacement easier. It comes with a series of prewired jumpers to make the
installer’s job on site easier.

The jumpers concern terminals: 70-71, 70-72, 70-74, 76-77. If the above-
mentioned terminals are being used, remove the relevant jumpers.

A protect the dangerous rims according to theRrovisions of the EN12453
regulation, applyingactive edges and usingthe SAFE1and SAFE2 inputs (for
the active edge models refer to the model table at paragraph 2)

TESTING

The LEO B CBB DL2 3 230 L02 - LEO BCBB DL2 3230 SV - LEO B CBBDL2 3
120 FO2- LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 panel controls (checks) the
start relays and safety devices (photocells) before performing each opening

LEO B CBB LEO B CBB LEO B CBB LEO B CBB
DL23230 [DL23120 |DL23120F02 | p)23230
L02 F02 PHOT USA16
sV
Power supply 220-230V~ 120V~ £10% 120V~ £10% | 220-230V~
50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz
MISSING
A For
gbstacle
Present Present etection,
Obstacle
detection with Present Onl){ for sw Only for s>w 2ap elt{/aed o
encoder ;erswns versions 2 ASO SENTIR
/ BIRCHER
EP45x99A1
(NOT
SUPPLIED)
Output for
terminals 26-27: AUX3 AUX3 Outﬁ)ut for AUX3
{\%‘?\./cc;gtsa/f)t configurable configurable | audible signal configurable

WIRING AND TERMINAL BOARD CONFIGURATION

and closing cycle.

If there is @ malfunction, make sure that the connected devices are working

properly and check the wiring.

3) TECHNICAL SPECIFICATIONS

220-230V~ 50Hz/60H
Power supply (LEOBCBBDL2 3230L02)
(LEOB CBBDL2 3 230SV)
120V~ +10% 50Hz/60Hz
LEO B CBB DL2 3 120 F02/ LEO B CBB DL2
120 FO2 PHOT USA16
Low voltage/mains insulation > 2MOhm 500V ===
Operating temperature range -20/+55°C

Thermal overload protection

Built into motor

Dielectric rigidity

mains/LV 3750V~ for 1 minute

Maximum motor power

750W

Accessories power supply

24V~ (demand max. 1A)
24V~safe

AUX 0

(22 230V~N.O. (40W max

0_
LEOBCBBDL23230L02) povzlered contact
0

120V~N.O. (40W max)
LEO B CBB DL2 3 120 F02/ LEO B CBB DL2
120 FO2 PHOT USA16) powered contact

AUX 3/ Output for audible signal

NO contact (24V~/max.0,5A)

Dimensions 146x170x60mm
Fuses see Fig.B

N° of combinations 4 billion

Max.n® of transmitters that can be memorized | 63

Usable transmitter versions:

All ROLLING CODE transmitters compatible with

4) TUBE ARRANGEMENTFig. A
5) TERMINAL BOARD WIRING Fig. B

<(€R - Ready))

WARNINGS - When performing wiring and installation, refer to the standards in
force and, whatever the case, apply good practice principles.
Wires ca rryin%differentvoltages mustbe kefat physically separatefromeach other,

or they must

e suitably insulated with at

east Tmm of additional insulation.

Wires must be secured with additional fastening near the terminals, using devices

such as cable clam

s.
All connecting cabFes must be kept far enough away from the dissipater.

Terminal Definition Description
L LINE Single-phase power supply 220-230V~ 50/60Hz, with earth cable
N NEUTRAL (LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL232305SV).
GND EARTH Single-phase power supply 120V~ +10%, 50-60Hz, with earth cable
(LEFOBCBBDI23120F02/LEFOBCBBDI2 3120 F02 PHOT USA16)

10 START + CAP Motor connection.
5 1 oM START + CAP Motor Start and capacitor
° COM Motor Common
s 12 START + CAP START + CAP Motor Start and capacitor

13 COND BOOST 10-13 Additional “boost” condenser connection (only for LEO B CBB DL2 3 230 SV)

AUX 0 - POWERED CONTACT
20 220230V~

(LEOB CBB DL2 3 230 L02)
(LEOB CBB DL2 3230 SV)
POWERED CONTACT 120V~
(LEO B CBB DL2 3 120 F02)

21 (LEOBCBBDL23 1%0 F02 PHOT USA16)

MONOSTABLE RADIO C

AUX 0 configurable outﬁut - Default settin
ANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR LIGHT/

GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK/ MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND MAINTE-

NANCE / ANTITAMPERING / GATE STATUS / BISTABLE RADIO CHANNEL / TIMED RADIO CHANNEL.

Refer to “AUX output configuration” table.

FLASHING LIGHT.

26 AUX 3 - FREE CONTACT (N.O.)

AUX 3 configurable output - Default setting MONOSTABLE RADIO CHANNEL Output.
MONOSTABLE RADIO CHANNEL/ SCA GATE OPEN LIGHT/ COURTESY LIGHT command/ ZONE LIGHT command/ STAIR

(LLEE%%CC%%DDLLZZ%%%LS% LIGHT/ GATE OPEN ALARM/ FLASHING LIGHT/ SOLENOID LATCH/ MAGNETIC LOCK/ MAINTENANCE/ FLASHING LIGHT AND
27 LEO B CBB DL2 3 120 FO2 MAINTENANCE / GATE STATUS / BISTABLE RADIO CHANNEL / TIMED RADIO CHANNEL.
Refer to "AUX output configuration” table.
2 OUTPUT CONFIGURED AS UL
Activation: 2 consecutive obstacle detections uninterrupted by an end stop
27 LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT | Deactivation: after 300s or after removal of the “STOP” input
USA16
" g ‘é _ 41 + REF SWE Limit switch common
T
é 2 3 E 42 SWC Closing limit switch SWC (N.C.). (Do not connect or jump if there is the magnetic limit switch)
223
E - 43 SWO - Opening limit switch SWO (N.C.). (NDo not connect or jump if there is the magnetic limit switch)
v
53 it .
g é JP32 Magnetic limit switch connection
o=
EE
50 24V-
Accessories power supply output.
51 24V+
52 24 Vsafet Tested safety device power supply output (photocell transmitter and safety edge transmitter).

Output active only during operating cycle.

LEO B CBB DL2 3 230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEO B CBBDL232305V 23
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Terminal Definition Description
60 Common IC1and IC 2 inputs common
Configurable command input 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Refer to the “Command input configuration” table.

Configurable command input 2 (N.O.) - Default PED.
62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.

63 Common IC 3 and IC 4 inputs common

Commands

Configurable command input 3 (N.O.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration”table.

Configurable command input 4 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 STARTE / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Refer to the “Command input configuration” table.

70 Common STOP, SAFE 1 and SAFE 2 inputs common

71 STOP The command stops movement. (N.C.)

If not used, leave jumper inserted.

Configurable safety input 1 (N.C.) - Default PHOT.

72 SAFE 1 PHOT/ PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST /
BAR 8K2 OP/BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL

Refer to the “Safety input configuration” table.

73 FAULT 1 Test input for safety devices connected to SAFE 1.

Configurable safety irllr)ut 2 (N.C.) - Default BAI
TEST/P

R.
74 SAFE 2 PHOT/ PHOT OT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST /
BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Refer to the “Safety input configuration” table.
75 FAULT 2 Test input for safety devices connected to SAFE 2.
76 Common SAFE 3 input common
Configurable safet in[}ut 3 (N.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT/PHOTTEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST / BAR CL / BAR CLTEST.
Refer to the “Safety input configuration” table.
78 FAULT 3 Test input for safety devices connected to SAFE 3.
< Antenna input.
oz = Y ANTENNA Use an antenna tuned to 433MHz. Use RG58 coax cable to connect the Antenna and Receiver. Metal bodies close to the an-
< SHIELD tenna can interfere with radio reception. If the transmitter’s range is limited, move the antenna to a more suitable position.

AUX output configuration

Aux logic= 0 - MONOSTABLE RADIO CHANNEL output.
Contact stays closed for 1s when radio channel is activated.

Aux logic= 1 - SCA GATE OPEN LIGHToutput.
Contact stays closed during opening and with leaf open, intermittent during closing, open with leaf closed.

Aux logic= 2 - COURTESY LIGHT command output.
Contact stays on for 90 seconds after the last operation.

Aux logic= 3 - ZONE LIGHT command output.
Contact stays closed for the full duration of operation.

Aux logic= 4 - STAIR LIGHT output.
Contact stays closed for 1 second at start of operation.

Aux logic= 5 - GATE OPEN ALARM output.
Contact stays closed if the leaf stays open for double the set TCA time.

Aux logic= 6 - FLASHING LIGHT output.
Contact stays closed while leaves are operating.

Aux logic= 7 - SOLENOID LATCH output.
Contact stays closed for 2 seconds each time gate is opened or closed.

Aux logic= 8 - MAGNETIC LOCK output.
Contact stays closed when gate is closed and while it is closing.

Aux logic= 9 - MAINTENANCE output.
Contact stays closed once the value set for the Maintenance parameter is reached, to report that maintenance is required.

Aux logic= 10 - FLASHING LIGHT AND MAINTENANCE output.
Contact stays closed while leaves are operating. If the value set for the Maintenance parameter is reached, once the gate has finished moving and the leaf is closed, the contact closes
for 10 sec. and opens for 5 sec. 4 times to report that maintenance is required.

Aux Logic= 11 - Not used

Aux Logic= 12 - Antitampering output : the contact closes if the gate is moved from the closing limit switch without the motor being supplied.
The contact opens after a remote or button command.

Aux logics= 13 - GATE STATUS output
Cg)rsntgg( giays closeg w%\ile gatce)?src)idosed.

UX logics= 14 - BISTABLE RADIO CHANNEL output
'IP'\we cog{act changes status (open-closed whgngfﬁe radio channel is activated

UX logics= 15 - TIMED RAdDgO CHANNEL output ) ) o )
The contact remains closed for.a programmable Iength of time V\ﬂ\en the radio channel is activated (output time)
If, during this time, the button is pressed again, couriting starts all over again.

Command input configuration

IC logic= 0 - Input configured as Start E. Operation according to SEEP-bY-5EEP [lou. logic. External start for traffic light control.

IC logic= 1 - Input configured as Start |. Operation according to SEEP-b4-5EEP [lau. logic. Internal start for traffic light control.

IC logic=2 - Input conﬁﬁured as Open. . . . . . .
The command causes the leaves to open. If the input stays closed, the leaves stay open until the contact is opened. When the contact is open, the automated device closes following
the TCA time, where activated.

IC logic= 3 - Input configured as Closed.
T%e gommandpcauses tﬁe Teaves to close.

IC logic= 4 - Input configured as Ped.
T%eogtl)cmmanrc]ie:uaucsce)rs\tﬁgigafatf) oepen to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to SEEP-bY-5EEP. logic

IC Iogic; 5 - Input conﬁgured as Tiﬁ‘ne_r. X .
Opération same as open except closing is guaranteed even after a mains power outage.

IC logic= 6 - Input configured as Timer Ped
'I%\e gommancf) causes t| ,Ieafat,o open to the pedestrian (partial) opening posi%ion. If the i,gput stalys closed, the leaf stag/s open until the con&ggiis opened. If the input stﬁys closed and a Start E,

Start | or Open command is activated, a complete opening-closing cycles performed before returning to the pedestrian opening position. ng Is guaranteed even after a mains power outage.

Safety input configuration

SAFE logic= 0 - Input confi d as Phot (photocell tested (*) (fig.D, ref.1).
nagltgsgflgnnecgg#o$(gév?ure Fequ i)%dow?ﬁ?s)u%%?egse etalgy)t(es% corr}?aczs. Whe?ebeam is broken, pggtocells are active during both opening and closing. When beam is broken

] ces not equip| G )
uring closing, movement is reversed only once the photocell is cleared. If not used, leave jumper insert:
SAFE Jogic= 1 - Input configured as Phot test (tested photocell). (fig.D, ref.2
SwitcLe}ghotoce’ﬁ testi gon aﬁ s.tarf [ ogergtion. \/\ﬁwen %ean)'l |(s gro’ken, ;))hotocells are active during both opening and closing. When beam is broken during closing, movement is
reversed only once the photocell'is cleared.

SAFE logic= 2 - Input configured as Phat op (photocell active during opening only) pon tested (*) (fig,D, ref.1).
EnaglesgI onn ctign o? Jév?ces noﬁ e@uippg ;\)Nith suppi‘?mentary t%st%onta ts. Il,x)tne e\gent be(aM i?broken,)photocell operation is disabled during closing. During opening, stops
motion for as long as the photocell beam stays broken. If not used, leave jumper inserted.

SAFE Jogic= 3 - Input configured as Phot op test (tested photocell active during openin:
Switc!\e% photocgl testinggon at start of O;Peratio(n. In t?wg event%eam is brokeg, pl otoc%l

ly (igD, ref.2).
gze(ra%onnias éllsabled during closing. During opening, stops motion for as long as the photocell beam stays broken.

SAFE logic= 4 - Input copfigured as Phot cl (photocell active during closing only) non tested (*) (fig.D, ref.1).
EnaEIesgconnec i,cr))n 0 é_év ces ?ot equi[gP?(gwith supp?ementzgy?est con%act?.,)ln the event ﬁo)egn? is brok()an, photocell operation is disabled during opening. During closing, move-

ment is reversed immediately. If not used, leave jumper inserte
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witches phot_oc testingon at start of operation.

gAFE ogic=5 Inerﬁut configured as Phoft cl test,(tesﬁ%dt é\g;tlcé%e%l ae%trir\wleis urgugnclgﬂggocc)glllyo(ggD ref.2)

ration is disabled during opening. During closing, movement is reversed immediately.

SAFE logic= 6 - Input configured as Bar (safety edge) non tested (* (ﬁ? D, ref.3).
Enables'connection of devices not equipped with’supplementary tes

contacts. The command reverses movement for 2 sec.. If not used, leave jumper inserted.

gAFE ogic=7 - Ingut conﬁrti;ured as Bar (tested sa,fe%y e
witches safety edge testing on at start of operatiol

dge (fig.D, ref.4).
‘Thgccgn?man(jre?verses movement for 2 sec.

SAFE Ic:%ic: 8 - Input configured as Bar 8k2 (fig.D, ref.5). Input for resistive edge 8K2.
The comimand reverses movement for 2 sec..

SAtFE Iogic:9|nput onﬁgured h
Allows connecting devicés not fitte: ementary test contact. The opéeration
automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

s Bar op, safety edge with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. D, ref. 3).
drvyﬁh supgl S Contact ] 2ratio ilelo elningl\clausesv‘{hI I I ds¥oP2( it Il(fJn 2

e movenient to be reverse seconds, the operation while closing causes the

SAFE logic=10 Inpu

3 Fcomzl,gur d as Baropt
Activates testing safety edges when starting operation. The operation while opening causes

est, safety edge checked with active inversion only while opening, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. D, ref. 4).
% 'Ign f mﬁ i 1¥1e move'r)nent?o Le reversecﬂ’ i i i oD & )

or 2 seconds, the operation while closing causes the automation to stop.

SAFE logic=11 Input configured as Bar 8k2 op, 8k2 safeB/eeI%%e with active inversio|

The operation wnlgre opening causes the movement to

Ronl while
ersed for 2 seconds, the operation

izl

, if activated while closing, the automation stops (STOP) (Fig. D, ref. 5).
0sing causes the automation to stop.

SﬁFE logic=12 Input co,nﬁgured S Bélr cl, safety Fdr%e with active inversion onl i
Allows connecting devices not fitted wi g ?upp ementary test cdontact. The operation w
causes the automation to stop. If not used, leave jumper inserted.

while clo%i, , if activated whiLe opening, the aLgomation g?g%STOP) (Fig, hDéref. 3).

closing causes t

e movement to be reverse seconds;, the operation while opening

SAFE Ioegic:1 3 |n£)l.#t confl ureci]as Bar c| test, safety ed[%e checked with_?ct"ve,inversion
Activates testing safety edges when starting operation. The operation while

oRIywhiIecIosinog
osing causesth€ movementtobe reverse

if activated while o enin%, the aut(_)mat(ﬁpestops (STOP) (Fig[ D, ref. 4)
i

or 2 seconds, the operation while opening causesthe automation to stop.

S - )
The opération while closing causes the movement'to be reversed

FE logic=14 Ir‘ﬁ) t configured as Bﬁr 8k2 cl, safety e%ge with act%er iznglgggir?gs?ﬂql)é \évgielggilgginw%i‘f activated while o&enin

, the automattion stops (STOP) (Fig. D, ref. 5).

e opening causes the automation to stop.

(*) If “D” type devices are installed (as defined by EN12453), connect in unverified mode, foresee mandatory maintenance at least every six months.

6) SAFETY DEVICES
Note: only use receiving safety devices with free changeover contact.

6.1) TESTED DEVICES Fig. D

6.2) CONNECTION OF 1 PAIR OF NON-CHECKED PHOTOCELLS FIG. C1
6.3) CONNECTION OF 1 PAIR OF CHECKED PHOTOCELLS FIG. C2

7) CALLING UP MENUS: FIG. 1

7.1) PARAMETERS MENU (PRr A7) (PARAMETERS TABLE “A”)

7.2) LOGIC MENU (Lol ic) (LOGIC TABLE “B”)

7.3) RADIO MENU (-Ad {o) (RADIO TABLE “C”)

- IMPORTANT NOTE: THE FIRST TRANSMITTER MEMORIZED MUST BE
IDENTIFIED BY ATTACHING THE KEY LABEL (MASTER).

In the event of manual programming, the first transmitter assigns the RECEIVER'S

KEY CODE: this code is required to subsequently clone the radio transmitters.

The Clonix built-in on-board receiver also has a number of important advanced features:

« Cloning of master transmitter (rolling code or fixed code).

« Cloning to replace transmitters already entered in receiver.

«  Transmitter database management.

- Receiver community management.

To use these advanced features, refer to the universal handheld programmer’s

instructions and to the general receiver programming guide.

If a 4-channel remote control is used, keep one for the STOP function.

7.4) DEFAULT MENU (dEFRLLE)
Restores the controller’s DEFAULT factory settingsA. Following this reset, you
will need to run the AUTOSET function again.

7.5) LANGUAGE MENU (LAnLURGE)
Used to set the programmer’s language on the display.

7.6) AUTOSET MENU (RLUEoSEE)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (only for sw versions 2 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (only for sw versions 2 8.08)

To start an AUTOSET cycle, access the specific menu and confirm with OK.

The gate can be positioned at any point of its run.

After having pressed the OK button, the gate gets automatically taken to the closure

end stop at reduced speed, after which 2 complete manoeuvres from end stop to

end stop are automatically carried out, the first at reduced speed and the second

at maximum speed.

At the end of the autoset, the OK displayed indicates that the autoset has been

completed successfully and that the following parameters have been set:

- Work time in opening and closing

- Slowing down space (minimum 50cm) [only with encoder =1 or 2]

- Force necessary for the movement, to be able to detect the obstacle [only with
encoder = 2]

- Braking (typical value 50%)

At the end of the autoset, the KO displayed can indicate:

- Voluntary cancellation of the autoset, by pressing button UP + button DOWN

- Using the commands START, STOP, OPEN, CLOSE on the terminal board

- Obscuring the photocells or activating the safety edges

- Detecting the stopped encoder -> force too high to move the gate or problems on
the motor clutch.

WARNING!! Check that the force of impact measured at the points
provided for by standard EN 12445 is lower than the value laid down
by standard EN 12453.
f Impact forces can be reduced by using deformable edges.

Warning!!Whiletheautosetfunctionisrunning, the obstacledetection
function is not active. Consequently, the installer must monitor the
automated system’s movements and keep people and property out
of range of the automated system.

7.7) STATISTICS MENU

Used to view the version of the board, the total number of operations (in hundreds),
the number of transmitters memorized and the last 30 errors (the first 2 digits
indicate the position, the last 2 give the error code). Error 01 is the most recent.

7.8) PASSWORD MENU
Usedtosetapasswordfortheboard’s wireless programming via the U-link network.

With “PROTECTION LEVEL" logic set to 1,2,3,4, the password is required to access
the programming menus. After 10 consecutive failed attempts to log in, you will
need to wait 3 minutes before trying again. During this time, wheneveran attempt
is made to log in, the display will read “BLOC". The default password is 1234.

8) U-LINK OPTIONAL MODULES

Refer to the U-link instructions for the modules.

The use of some models causes lowered radio capacity. Adjust the system using
an appropriate antenna tuned to 433MHxz.

9) OPPOSITE SLIDING LEAVES (FIG. F)

Refer to the U-link instructions for the modules.

NOTE: On the board set as the Slave, the Safety Edge input (Safety Edge/ Test Safety
Edge/ 8k2 Safety Edge) should only be set to SAFE2.

10) RESTORING FACTORY SETTINGS (Fig.H)

WARNING: this operation will restore the control unit’s factory settings and all
transmitters stored in its memory will be deleted.

WARNING! Incorrect settings can result in damage to property and injury to
people and animals.

- Cut off power to the board (Fig.H ref.1)

- Open the Stop input and press the - and OK keys together (Fig.H ref.2)

- Switch on the board’s power (Fig.H ref.3)

-Thedisplay will read RST; confirm within 3 sec. by pressing the OK key (Fig.H ref.4)
- Wait for the procedure to finish (Fig.H ref.5)

- Procedure finished (Fig.H ref.6)

11) MANAGING THE GATE POSITION

The gate position gets detected by the board by means of the end stop and
through the encoder (encoder =1 or 2).

In case of encoder = 0, the position gets estimated through the end stop and
by a time count.

TKe end stops determine the gate opening and closing stopping points.

In case of release of the gate (see ICARO manual fig.2) and its manual movement
(with consequent change of position), the power supply must be cut off from
the board, so that the end stop search manoeuvre can take place. The end stop
searchmanoeuvre takes placeat reduced speed. Should both openingand closing
slowing down spaces be at 0 (ref. Table A), the end stop search manoeuvre takes
place at maximum speed.

After release of the gate (see ICARO manual fig.2) and its manual movement,
should the power supply NOT be cut off the board, the subsequent command
will imply the gate’s movement, as it would be starting from the last position
before the release, therefore the slowing down spaces would not be guaranteed.
With board set at factory values (or after having done a “write default”), the first
manoeuvre from end stop to end stop (without intermediate interruptions) takes
place at slow speed.

INSTALLATION TEST PROCEDURE

0. Set the encoder operation type

1. Run the AUTOSET cycle (¥)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (only for sw versions 2 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 (only for sw versions 28.08)

2. Checktheimpactforces:iftheyfall within thelimits (**) skip to point 10, otherwise
Where necessary, adjust the sensitivity (force) parameters: see parameters table.

._Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to

point 10, otherwise.

. Apply a shock absorber profile.

._Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to

point 10, otherwise.
Apply pressure-sensitive or electro-sensitive protective devices (such as a safe

edge) (**).

Check the impact forces again: if they fall within the limits (**) skip to

point 10, otherwise.

9. Allow the drive to move only in “Deadman” mode.

0.Make sure all devices designed to detect obstacles within the system’s
operating range are working properly.

(*) Before running the autoset function, make sure you have performed all
theassembly and make-safe operations correctly, as setoutintheinstallation
warnings in the drive’s manual.

(**) Based on the risk analysis, you may find it necessary to apply sensitive
protective devices anyway.

4
5
6
7
8
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TABLE “A” - PARAMETERS MENU - (FR-AT

maintenance threshold
[in hundreds]

Parameter min. max. Default Personal Definition Description
Maximum motor operation time, during opening.
. Lo Set the operation time so that it's slightly longer than the complete ope-
PEn LorH 5 300 300 Opening operation time [s ) ) ) S
oPEn LorHE. P gop [s] rating cycle time. The value is changed by the Autoset cycle, adapting it
to the operation time detected
Maximum motor operation time, during closing.
. s Set the operation time so that it's slightly longer than the complete ope-
5 300 300 Closing operation time [s
cL5 LorHE 9 op [s] rating cycle time. The value is changed by the Autoset cycle, adapting it
to the operation time detected
tch 0 180 40 Automatic closing time [s] | Waiting time before automatic closing.
[ e H
trF:,"'ﬂ;' 1 180 40 T'me'to':lf:er E;?fﬁc light Time-to-clear for the zone run through by traffic controlled by the traffic light.
LI
= " Activation time of the — : : ;
oUEPUE E INE 1 240 10 timed output [s] Activation length of timed radio channel output in seconds
0
LEO B 0
CEEDL23 (LEO B CBB
120 F02) DL23 120 Slow-down distance for motor(s) during opening, given as a percentage of
(LEOB F02) total travel. (A minimum deceleration space of 75 cm is ensured, only for LEO B
CBB DL2
3120 F02 (LeoB B CBBDL232305V)
UPSF:\?.IG-) FO2 PHOT Slow-down distance The Autoset cycle changes the slow-down distance values if they don't allow
[ -
aPd 15k5Lold CBI[:,ESLZ ; 99 USA16) during opening [%] at least 50cm of travel at slowed speed. (85cm for LEO B CBB DL2 3 230 SV)
230L02) (LEOB(B) CBB WARNING:Oncetheparameterhasbeenedited,acompleteuninterrupted
1 DL2 3230 opening-closing cycle is required.
(LEO B (LE(ISOBz)CBB WARNING:whenthedisplayreads“SET, obstacledetectionisnotactive.
pLs2830 DL232305V)
SV)
[
(LEO B 0
CEEDL23 (LEO B CBB
12LOE5082) DL23 120 Slow-down distance for motor(s) during closing, given as a percentage of
{ F02) total travel. (A minimum deceleration space of 75 cm is ensured, only for LEO B
CBB DL2
3120 F02 (LEOB LB CBBDL232305V)
UPSF}\(1)16-) FO2 PHOT Slow-down distance The Autoset cycle changes the slow-down distance values if they don't allow
) ) -
ci.d {SESLal CBIEESLZ s 99 USA16) during closing [%] at least 50cm of travel at slowed speed. (85cm for LEO B CBB DL2 3 230 SV)
230L02) (LE°3§ CBB WARNING:Oncetheparameterhasbeenedited,acompleteuninterrupted
1 DL2 3 230 opening-closing cycle is required.
(LEOB (LE(|50|32)CBB WARNING: when the display reads “SET’; obstacle detection is not active.
pLs2830 DL232305V)
SV)
PRFE AL . . o Partial openingdistance as a percentage of total opening followingactivation
oPEn inh 10 50 20 Partial opening [%] of PED pedestrian command.
Force exerted by leaf/leaves during opening.
[if encoder = 0 or 1Lthe set force Value represents the network voltage %
that is supplied by the board to the motor during the movement.
[if encoder = 2] This is the percentage of force delivered, beyond the force
. stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
PForcE 1 99 75 Leaf force during obstacle alarm is generated. " )
orrarc opening [%] The parameter is Set automatically by the autoset function.
WARNI t affects impact force directly: make sure that
Acurrent safety requirements are met with the set value (*).
Install anti-crush safety devices where necessary (**).
In case of encoder 0.1 and LEO B CBB DL2 3 230 SV card: these parameters
have no effect on the operation of the motor.
Force exerted by leaf/leaves during closing.
[if encoder = 0 or 1E1the set force value represents the network voltage %
that is supplied by the board to the motor during the movement.
[if encoder = 2] This is the ?ercentage of force delivered, beyond the force
. ) stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
L SForcE 1 99 75 Leaf force during closing | obstacle alarm is generated.” )
(ElEatreirs % The parameter is Set automatically by the autoset function.
WARNING: It affects impact force directly: make sure that
Acurrent safety requirements are met with  the set value (¥).
Install anti-crush safety devices where necessary (**).
In case of encoder 0.1 and LEO B CBB DL2 3 230 SV card: these parameters
have no effect on the operation of the motor.
“Force exerted by leaf/leaves during opening at slow-down speed.”
[ifencoder =0 or 1] the set force valué represents the network voltage % that
is supplied by the board to the motor during the movement.
[|tf en&oger = Z]tEhls |stthe ercclsnt(ag%of fgrce dell%/lered,dbe%yg?dbtf}e force
: stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
PC LdForcE 1 99 75 Leaf/leaves ft:’rce_durlng obstacle alar?n is generated.y. i Y p
or. rore opening during The parameter is Set automatically by the autoset function.
slow-down : It affects impact force directly: make sure that
Acurrent safety requirements are met with the set value (*).
Install anti-crush safety devices where necessary (¥*).
In case of encoder 0.1 and LEO B CBB DL2 3 230 SV card: these parameters
have no effect on the operation of the motor.
“Force exerted by |eaf/leaves during closing at slow-down speed.”
[ifencoder=0or 1E)the set force value represents the network voltage % that
is supplied by the board to the motor during the movement.
[|tf enaoger = Z]tEhIS |stthe ercclent(aggof fgrce dellglered,db?ycél)qdbﬂ}e force
: stored during the autoset cycle (and subsequently updated), before an
cLS5LLd 1 99 75 Leaf/lfav_es fgrcg during | 800 G alarm is generated.y_ i Y p
ForcE closing curin The parameter is Set automatically by the autoset function.
slow-down [%] WARNING: It affects impact force directly: make sure that
current safety requirements are met with the set value (*).
Install anti-crush safetg devices where necessary (**).
In case of encoder 0.1 and LEO B CBB DL2 3 230 SV card: these parameters
have no effect on the operation of the motor.
brRHE 0 99 0 Braking [%] Percentage of braking applied to stop motion of motor(s).
Programming number of Allows you to set a number of operations after which the need for main-
operations for you .
A inkERRACE 0 250 0 p tenancé will be reported on the AUX output configured as Maintenance

or Flashing Light and Maintenance .

(¥) In the European Union, apply standard EN 12453 for force limitations, and standard EN 12445 for measuring method.
(**) Impact forces can be reduced by using deformable edges.
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TABLE“B” - LOGICS (Lol ic)

D814094 0AA00_04

Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
LeR Automatic Closing 0 Logic not enabled
[= . 0
Time 1 Switches automatic closing on
0 Logic not enabled
0 .
FHSt cL 5 Fast dosmg 0 1 Closes 3 seconds after the photocells are cleared before waiting for the set TCA to elapse.
Inputs configured as
0 Start E, Start |, Ped oper-
ate with :step logic step-by-step mov.
Inputs configured as
Start E, Start |, Ped op- 2 STEP 3 STEP 4 STEP
1 erate with 3-step logic.
Pulse during closing CLOSED OPENS
reverses movement.
OPENS OPENS
SEEP-bY-SEEP Step-by-step 0 PL%RSIII\I{IGG STOPS
ouEnnE movement
Inputs configured as OPEN
Start E, Start |, Ped op- CLOSES CLOSES
2 erate with 2-step logic. DURING CLOSES
Movementreverseswith OPENING STOP + TCA | STOP +TCA
each pulse.
AFTER STOP OPENS OPENS OPENS
Operation with encoder disabled
WARNING
This setting fully disables the anti-
crush safety device, with serious
safety risks.
2 Install active safety edges on closing
(LEO B and opening or switch to deadman
CBBDL2 0 operation. (see Deadman logic)
3120 The slowing down spaces are an
F02) estimate made through the gate
(LEO travel time.
B CBB For greater precision on the slowing
DL23 down point, set encoder =1 or 2.
120 FO2 . .
PHOT OnlyforLEOBCBBDL23230SV, | WARNING: Check that the force of impact measured at the points
B dE USA16) int 'Stmotcfe the m%tor can only providedforby standard EN 12445 islower than the value laid down
ncoocr Encoder (LEO B operate at low speed. by dard EN 12453.
CBBDL2 Operation with encoder used as posi-
3230 tion sensor for acquiring _5|°W'd°W” WARNING: Setting sensitivityincorrectly canresultindamage
L02) distances. - Gate detection locked | {5 property and injury to people and animals.
1 out. Manual setting of “opening force’,
1 “closing force’, “opening slow-down
(LEOB force” and “closing slow-down force”
CBB parameters.
DL23 5
230SV) . i
LEO B CBB DL2 3 | Automatic mode with encoder: slow-
120 F02 down and obstacle detection perfor-
(only for sw ver- med by meansofencoder.Adjustment
. > of obstacle detection sensitivity
EIE%nBSCEB7D(L)28; 120 (opening force, closing force, opening
F02 PHOT USA16 slow-down force, closing slow-down
(only for sw ver- force parameters) (default setting).
sions = 8.08)
PrE-RLAA P I 0 0 The flashing light comes on at the same time as the motor(s) start.
- re-alarm
r Sl 1 The flashing light comes on approx. 3 seconds before the motor(s) start.
0 Pulse operation.
Deadman mode.
Input 61 is configured as OPEN UP.
1 Input 62 is configured as CLOSE UP.
Opgration continues as long as the OPEN UP or CLOSE UP keys are held down.
el e e=r il Deadman 0 A WARNING: safety devices are not enabled.
LO~CO-ru
Emergency Deadman mode. Usually pulse operation.
If the board fails the safety device tests (photocell or safety edge, Er0x) 3 times in a row, Deadman mode is
enabled which will stay active for 1 minute after the OPEN UP - CLOSE UP keys are released.
2 Input 61 is configured as OPEN UP.
Inpyt 62 is configured as CLOSE UP.
A WARNING: with the device set to Emergency Deadman mode, safety devices are not enabled.
bt PEA Block pulses du- 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during opening.
& ring opening 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during opening.
- Block pulses 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during TCA pause.
L =C during TCA 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during TCA pause.
bl cLoSE Block pulses 0 0 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has effect during closing.
e during closing 1 Pulse from inputs configured as Start E, Start |, Ped has no effect during closing.
aPEn in ok hE'. Open in other 0 0 Standard operating mode (Fig.G Rif. 1).
d :r‘EE':. direction 1 Opens in other direction to standard operating mode (Fig. G Rif.2)
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Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
0 0 Input configured as Phot (photocell).
(LEO B
CBBDL2
3120
(LFE%Z) 1 Input configured as Phot test (tested photocell).
CBBDL2
3230
L02)
Confy DL
on uration 2 2 Input configured as Phot o hotocell active during opening only).
SAFE | ofsafgtEmput 3230 i 9 P g opening only)
SAFE 1. SV)
72 1
(LEO
B CBB
DL23
120 FO2 . ) .
HOT 3 Input configured as Phot op test (tested photocell active during opening only).
USA16)
Not
configu-
rable
COnﬁguratiOn 4 Input configured as Phot cl (photocell active during closing only).
SAFE 2 of safet¥ input 6
SA7F4 2, 5 Input configured as Phot cl test (tested photocell active during closing only).
6 Input configured as Bar, safety edge.
7 Input configured as Bar, tested safety edge.
8 Input configured as Bar 8k2 (Inactive on SAFE 3).
9* Inputconfiguredas Bar OP, safety edge withinversionactive only while opening. If while closing, the movementstops.
. 10% Input configured as Bar OP TEST, safety edge tested with inversion active only while opening. If while closing,
CPI’\ guration the movement stops.
SAFE 3 o sgféE I3nPUt 2 Input configured as Bar OP 8k2, safety edge with inversion active only while opening. If while closing, the
77 ° 1 movement stoRs.
(Inactive on SAFE 3).
12% InputconfiguredasBar CL, safety edge withinversionactive only while closing. If while opening, the movementstops.
13% Input configured as Bar CL TEST, safety edge tested with inversion active only while closing. If while opening,
the movement stops.
Input configured as Bar CL 8k2, safety edge with inversion active only while closing. If while opening, the
14* movement stoRs.
(Inactive on SAFE 3).
Configuration of 0 Input configured as Start E.
e ! command input 0
61 ° 1 Input configured as Start I.
Configuration of
e F_' commlan input 4 2 Input configured as Open.
62 ° 3 Input configured as Close.
Configuration of 4 Input configured as Ped.
e 5 commlacnd input 5
‘ 5 Input configured as Timer.
Configuration of
ic Y commlacnd input 3 6 Input configured as Timer Pedestrian.
. 0 Radio control configured as START E.
Configuration - g
ich of the1st radio 0 1 Radio control configured as Start I.
channel command 2 Radio control configured as Open.
. 3 Radio control configured as Close
Confi uration 4 Radio control configured as Ped
cch I?f thel nd rad|°d 9 5 Radio control configured as STOP
channef comman 6 Radio control configured as AUXO0 **
Configuration U Not used
3 ch of the 3rd radio 2 8 Not used
channel command 9 Radio control configured as AUX3 **
Conﬁguration 10 Radio control configured as EXPO1 **
Yech of the 4th radio 5 . .
channel command 1 Radio control configured as EXPO2
0 Output configured as monostable Radio Channel.
1 Output configured as SCA (gate open light).
2 Output configured as Courtesy Light command.
Conﬁguration of 3 Output configured as Zone Light command.
RUH O AUX 0 output. 6 4 Output configured as Stair Light
20-21
5 Output configured as Alarm
6 Output configured as Flashing light
7 Output configured as Latch
8 Output configured as Magnetic lock
HUH 3 9 Output configured as Maintenance
(Setup for 10 Output configured as Flashing Light and Maintenance.
LEO B CBB DL2 Configuration of 1 Not used
3120 F02 PHOT AUX3 output. 0 12 Output configured as Antitampering
USA16) 26-37
LEO B CBB DL2 3 120 F02 13 Output configured as Gate Status
(only for sw versions 14 Output configured as Bistable Radio Channel
2 7.08) 15 Output configured as timed Radio Channel
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Logic

Definition

Default

Cross out
setting
used

Optional extras

F IHEd codE

Fixed code

0

Receiver is configured for operation in rolling-code mode.
Fixed-Code Clones are not accepted.

1

Receiver is configured for operation in fixed-code mode.

Fixed-Code Clones are accepted.

ProtEck lon
LEUEL

Setting the
protection level

A -The password is not required to access the programming menus

B - Enables wireless memorizing of transmitters.

Operations in this mode are carried out near the control panel and do not require access:

- Press in sequence the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter that has already been memo-
rized in standard mode via the radio menu.

- Press within 10 sec. the hidden key and normal key (T1-T2-T3-T4) of a transmitter to be memorized.

The receiver exits programming mode after 10 sec.: you can use this time to enter other new transmitters by
repeating the previous step.

C- Enables wireless automatic addition of clones.

Enables clones generated with the universal programmer and programmed Replays to be added to the receiver’s
memory.

D - Enables wireless automatic addition of replays.

Enables programmed Replays to be added to the receiver’s memory.

E - The board’s parameters can be edited via the U-link network

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.
No change in behaviour of functions B - C - D - E from 0 logic setting

A-You are prompted to enter the password to access the programming menus

The default password is 1234.

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

C-Wireless automatic addition of clones is disabled. No change in behaviour of functions D - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.

B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.

D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.
No change in behaviour of functions C - E from 0 logic setting

A - You are prompted to enter the password to access the programming menus
The default password is 1234.
B - Wireless memorizing of transmitters is disabled.
C - Wireless automatic addition of clones is disabled.
D - Wireless automatic addition of Replays is disabled.
E - The option of editing the board’s parameters via the U-link network is disabled.
Transmitters are memorized only using the relevant Radio menu.
IMPORTANT: This high level of security stops unwanted clones from gaining access and also stops radio interference,
if any.

SEr AL NodE

Serial mode

(Identifies how
board is configured
in a BFT network
connection).

Standard SLAVE: board receives and communicates commands/diagnostics/etc.

Standard MASTER: board sends activation commands (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) to other boards.

SLAVE opposite leaves in local network : the control unit is the slave in an opposite leaves network with no
smart module (fig.F)

MASTER opposite leaves in local network: the control unit is the master in an opposite leaves network with no
smart module (fig.F)
LCASILEIs B

RddrESS

Address

Identifies board address from 0 to 119 in a local BFT network connection.
(see U-LINK OPTIONAL MODULES section)

EHP 11

Configuration of
EXPI1 input on
input-output ex-
pansion board.
1-2

Input configured as Start E command.

Input configured as Start | command.

Input configured as Open command.

Input configured as Close command.

Input configured as Ped command.

Input configured as Timer command.

Input configured as Timer Pedestrian command.

Input configured as Phot (photocell) safety.

Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).

V|l |N|loalu|sr|lw]|Nn

Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).

o

Input configured as Bar safety (safety edge).

Input configured as safety Bar OP, safety edge with inversion active only while opening, if while closing the
movement stops.

Input configured as safety Bar CL, safety edge with inversion active only while closing, if while opening the
movement stops.

Input configured as Phot test safety, tested photocell. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched
automatically to safety device test input, EXPFAULT1.

Input configured as Phot op test safety, tested photocell active only while opening. Input 3 (EXPI2) on input/
output expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1

Input configured as Phot cl test safety, tested photocell active only while closing. Input 3 (EXPI2) on input/output
expansion board is switched automatically to safety device test input, EXPFAULT1

Input configured as Bar safety, tested safety edge. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched
automatically to safety device test input, EXPFAULT1.

Input configured as safety Bar OP test, safety edge with inversion active only while opening, if while closing the
movement stops. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device
test input, EXPFAULT1.

Input configured as safety Bar CL test, safety edge with inversion active only while closing, if while opening the
movement stops. Input 3 (EXPI2) on input/output expansion board is switched automatically to safety device
testinput, EXPFAULT,

EHP i2

Configuration of
EXPI2 input
on input-output
expansion board.
1-3

Input configured as Start E command.

Input configured as Start | command.

Input configured as Open command.

Input configured as Close command.

Input configured as Ped command.

Input configured as Timer command.

Input configured as Timer Pedestrian command.

Input configured as Phot (photocell) safety.

®|N|loalu|lsr|lw]|Nn

Input configured as Phot op safety (photocell active during opening only).

Input configured as Phot cl safety (photocell active during closing only).

10

Input configured as Bar safety (safety edge).

n

Inputconfiguredassafety BarOP, safety edge withinversionactiveonly while opening, if while closing the movement stops.

12

InputconfiguredassafetyBarCL safetyedgewithinversionactiveonlywhileclosing ifwhile opening the movementstops.
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Cross out
Logic Definition Default setting Optional extras
used
Conﬁguration of 0 Output configured as monostable Radio Channel.
EXPO2 output 1 Output configured as SCA (gate open light).
. 2 Output configured as Courtesy Light command.
EHP':' i on 'nPUt_OUtPUt 1 3 Output configured as Zone Light command.
expansion board 4 Output configured as Stair Light.
4-5 5 Output configured as Alarm.
6 Output configured as Flashing light.
7 Output configured as Latch.
Conﬁguration of 8 Output configured as Magnetic lock.
EXPO2 output 9 Output configured as Maintenance.
. 10 Output configured as Flashing Light and Maintenance.
EHPQE on input-output n 11 OutZut conﬁgured as Traffic L?ghgt] control with TLB board.
expansion board 12 Output configured as Antitampering
6-7 13 Output configured as Gate Status
14 Output configured as Bistable Radio Channel
15 Output configured as timed Radio Channel
ErAFF ic L IGhE Traffic light 0 0 Pre-flashing switched off.
PrEFL ASh inD pre-flashing 1 Red lights flash, for 3 seconds, at start of operation.
TBTA N
l:rHFEFdlc' 5,1;:.4"!‘: Steadily lit red o 0 Red lights off when gate closed.
" L Iight 1 Red lights on when gate closed.
ALLAYS on

Radio channel control configuration

CH logic=0 - Control configured as Start E. Operation according to SEEP-b4-5EEP {low Lol ic. External start for traffic light control.

CH logic= 1 - Control configured as Start |. Operation according to SEEP-bY-5EEP Mow Lob fc. Internal start for traffic light control.

CH logic= 2 - Control configured as Open.
The command causes the leaves to open.

CH logic= 3 - Control configured as Closed.
The command causes the leaves to close.

CH logic= 4 - Control configured as Ped.

The command causes the leaf to open to the pedestrian (partial) opening position. Operation according to StEP-b4-5EEP Nou. Lob ic

Logica CH= 5- Control configured as STOP.
The command performs a STOP

CH logic= 6 - Control configured as AUXO. (**)
The control activates the AUX0 output

CH logic=7 - Not used

CH logic=8 - Not used

CH logic=9 - Control configured as AUX3. (*¥)
The control activates the AUX3 output

CH logic= 10 - Control configured as EXPO1. (*¥)
The control activates the EXPO1 output

CH logic= 11 - Control configured as EXPO2. (*¥)
The control activates the EXPO2 output

(**) Active only if the output is configured as Monostable Radio Channel, Courtesy Light, Zone Light, Stair Light, Bistable Radio Channel or Timed Radio Channel.

TABLE “C” - RADIO MENU (-Ad ia)

Logic Description

Add 1ch Key

Rdd ich ) ) ) '
associates the desired key with the 1nd radio channel command.
Add 2ch Key

Rdd 2ch ) ) ) '
associates the desired key with the 2nd radio channel command.
Add 3ch Key

Add 3ch ) ) ) !
associates the desired key with the 3nd radio channel command.
Add 4ch Key

Add “Hch ) ) ) '
associates the desired key with the 4nd radio channel command.
Erase List

E-RSE BY WARNING! Erases all memorized transmitters from the receiver's memory.

E-ASE | Eliminates individual radio control

r ! Removes a radio control (if clone or replay is disabled) To select the radio control to be deleted, enter the position or press a button on the radio control to be deleted (the position is displayed)

Read receiver code

cod rH ! ! ! ) ,
Displays receiver code required for cloning transmitters.
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ACCES AUX MENUS Fig. 1

+/-

(5 — 508

*** Saisie du mot de passe.
Demande avec logique Niveau Protection
configuréesur 1,2, 3,4
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.
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o

uniquement avec Encodeur= 2
3540

L Seuil obstacle
Force instantanée du moteur

SkrE Activation entrée Start externe START E
Skr !l Activation entrée Start interne START |
oPEn Activation entrée OPEN
ctS Activation entrée CLOSE
PEd Activation entrée piéton PED
EME Activation entrée TIMER
SkoP Activation entrée STOP
Phot Activation entrée photocellule PHOT ou si configurée comme photo-
o cellule vérifiée. Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée photocellule al'ouverture PHOT OP oussi configurée
PhoP comme photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture. Acti-
vation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée photocellule alafermeture PHOT Clou si configurée
Phel comme photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
Activation de |'entrée FAULT associée
bR Activation entréelinteau BAR ou si configurée comme linteau sensible
a vérifié. Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée linteau BAR sur moteur slave (connexion vantaux
bAr 2 opposés) ou si configurée comme linteau sensible vérifié. Activation
de I'entrée FAULT associée
Activation entrée linteau BAR avec inversion ACTIVE UNIQUEMENT
bAra A L'OUVERTURE ou si configurée comme linteau sensible vérifié.
Activation de I'entrée FAULT associée
Activation entrée linteau BAR avec inversion ACTIVE UNIQUEMENT
bArc A LA FERMETURE ou si configurée comme linteau sensible vérifié.
Activation de |'entrée FAULT associée
Sbc Activation entrée fin de course fermeture du moteur SWC
Sbo Activation entrée fin de course ouverture du moteur SWO
La carte attend d’accomplir une manceuvre compléte
SEE d'ouverture-fermeture sans étre interrompue par des arréts
intermédiaires pour obtenir le couple nécessaire au mouvement.
ATTENTION! La détection de l'obstacle n'est pas active
s Activation du déblocage mécanique du moteur.
e La manceuvre suivante sera effectuée a basse vitesse.
ErOt Essai photocellules échoué Vérifier connexion photocellules et/ou configurations logiques
Erl2 Essai linteau échoué Vérifier connexion linteaux et/ou configurations logiques
Er03 Essai photocellules ouverture échoué vérifierconnexion photocelluleset/ouconfiguration paramétres/logiques
ErO4 Essai photocellules fermeture échoué vérifierconnexion photocellules et/ou configuration paramétres/logiques
ErDS Essai linteau sur moteur slave échoué (connexion vantaux opposés) | Vérifiez connexion linteau et/ou configurations paramétres/logiques
Erdb Essai linteau 8k2 échoué Vérifier connexion linteau et/ou configurations paramétres/logiques
) Er07 Essai linteau ouverture échoué Vérifiez connexion linteau et/ou configurations paramétres/logiques
E-08 Essai linteau fermeture échoué Vérifiez connexion linteau et/ou configurations paramétres/logiques
. L -Vérifier les connexions sur le moteur
.
o Er iGEr i1 | Erreur essai matériel carte - Problémes matériels sur la carte (s'adresser au SAV)
** grgg;fr £ Inversion pour obstacle - Amperostop y ”ﬁ,e': everll.tuel‘s obstacle.s le long du parclours Lot
VA r37E-38 Vérifier s'il existe des glissements dans I'embrayage mécanique.
o . e s p Vérifier la connexion sur les dispositifs accessoires et/ou les cartes
ErS0 Erreur communication avec dispositifs a distance d'expansion connectés via série
E: ;g E:: :1,51 Erreur interne de controle supervision systéme. :Zszaeyrs{cdezte:g;ilfee;trslIumerIacarte.Sl le probléme persiste contacter
le service apres- -
. N . Si vous appuyez sur OK vous confirmez les configurations détectées
Er2 E;rritrj;é(tjreesgonsmtance des paramétres de centrale (Logiques et La carte continuera a fonctionner avec les configurations détectées.
A\ llfaut vérifier les configurationsdela carte (Paramétres et Logiques).
Si vous appuyez sur OK la carte continuera a fonctionner avec D-
Er73 Erreur dans les paramétres de D-track track par défaut.
N\ Il faut procéder a une auto-configuration
ErFD Erreur fin de course Vérifier connexions des fins de course
EcF i Erreur fin de course toujours actif aprés le début de la manceuvre | Vérifiez connexions fins de course, connexions moteur
ErF3 erreur de la configuration des entrées SAFE Vérifiez la bonne configuration des entrées SAFE
. Le moteur ne parvient pas a arréter le mouvement dans le délai
ErF5 Erreur de freinage maximal prévu. Vérifier le poids et la pente du portail.
PRSSUGRd - [ox] — [0 — — [ox] — [1520 —

O\
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LEO B CBB DL2 3230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEOB CBBDL232305V 31

SIVONVY4



MANUEL D’INSTALLATION

2) GENERALITES
Le tableau de commande LEOBCBBDL2 3 230L02-LEOBCBBDL2 3 120 F02

-LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 est fourni par le fabricant avec un
réglage standard. Toute variation doit étre configurée a I'aide du programmeur
muni d'afficheur intégré ou d’'un programmeur palmaire universel. La centrale
supporte completement le protocole EELINK.

Les caractéristiques principales sont:

- Controle d’1 moteur monophasé

- _Réglage électronique du couple.

- Détection d'obstacles au moyen de la barre sensible

- Détection d'obstacles au moyen du codeur ( unlguement pour LEOBCBBDL23
230L02-LEOBCBBDL2 3 120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16)
- Entrées séparées pour les dispositifs de sécurité

- Entrées de commande configurables

- Récepteur radio intégré rolling-code avec clonage des émetteurs.

La carte est munie d'un bornier extractible , pour faciliter les opérations
d’entretien ou le remplacement. Elle est équipée de plusieurs barrettes pré-
cablées pour faciliter la pose.

Les barrettes intéressent les bornes: 70-71, 70-72, 70-74, 76-77. Si vous

VERIFICATION

Le tableau LEO B CBB DL2 3 230 L02- LEO B CBB DL2 3 230 SV - LEO B CBB
DL2 3 120 FO2 -LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 accomplit le controle
(vérification) desrelais de marche et des dispositifs de sécurité (photocellules) avant
chaquecycled'ouverture et defermeture.En casde mauvaisfonctionnement, vérifiez
si les dispositifs branchés fonctionnent correctement et contrélez les cablages.

3) DONNEES TECHNIQUES

220-230V 50/60Hz
(LEOBCBBDL23230L02)
(LEOBCBBDL232305V)

120V~ £10% 50Hz/60Hz
(LEOBCBBDL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2
3120 FO2 PHOT USA16)

> 2MOhm 500V ===
-20 /+55°C
Interne au moteur

Alimentation

Isolation/basse tension
Température de fonctionnement
Protection thermique

Rigidité diélectrique

secteur/bt 3750V~ pendant 1 minute

utilisez les bornes ci-dessus, retirez les barrettes.

A prote?er les bords dangereux conformément a ce qui est prévu par la
2453 en appliquant des cotes actives et en utilisant les entrées
SAFE1 et SAFE2 (pour les modéles de cotes actives, se référer au tableau des

norme EN

modéles du paragraphe 2)

Puissance maximum moteurs 750 W
. . . 24V~ (1A absorption maxi)
Alimentation des accessoires 54V~safe

Contact aligné
220-230V~N.O. (40W max)
(LEOBCBBDL23230L02)

LEOBCBB | LEO B CBB AUX 0 Contact aligné
'I-)El_g ggg 'I-)fg g ffg DL23120 | pL23 230 120V~N.O. (40W max)
F02 PHOT (LEOBCBBDL23 120 F02-LEO B CBB DL2
L02 F02 USA16 SV 3120 FO2 PHOT USA16)
Alimentation 220-230V 120V~ £10% 120V~ £10% 220-230V AUX 3 /Sortie poursignalacoustique | Contact N.O. (24V~/0,5A maxi)
50/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50/60Hz Dimensions 146x170x60mm
Détection ABSENT Fusibles Cf. Fig. B
obstacles avec A N° combinaisons 4 milliards
encodeur détecf:ruées N° maxi radiocommandes mémorisables | 63
Présent Présent obstacles, Versions d’émetteurs utilisables :
Présent !e%%”alﬂ%'ﬁ'gl_les fgsb%nalﬂ%'ﬂgl,les :Eg\lllgg:géote Tous les émetteurs ROLLING CODE compatibles avec: ((€R Ready))
ment ment SENTIR EDGE )
1155K/BIRCHER 4) PREDISPOSITIONS TUYAUX Fig. A
(Eﬁgf\fggﬁ]ws 5) CONNEXIONS DU BORNIER Fig. B _
DE SERIE). AVERTISSEMENTS - Pendant Igs opérations decablage et.de montage, respectez
Sortie les normes en vigueur et I,es principes de [a bonr]e 'technlque.. X o
bornes 2627 | AUX3 AUX3 Sortie AUX3 Les cpnducteurs alimentés avec des ten5|ons,d|fferentes doivent étre séparés
contact N.O confiqurable | configurable | POYT signal configurable physiquement entre eux ou isolés de facon adéquate avec une couche d'isolant
(24V~/0,5A) 9 9 acoustique 9 de Tmm d’épaisseur minimum.

BRANCHEMENTS ET CONFIGURATION BORNIER

Les conducteurs doivent étres fixés par un systeme supplémentaire a proximité
des bornes, par exemple a I'aide de bandes.
Tous les cables de connexion doivent étre maintenus a I'‘écart du dissipateur.

Définition Description
PHASE Alimentation monophasée 220-230V~ £10%, 50-60Hz, avec cable de mise a la terre.
NEUTRE (LEO B CBB DL2 3 230 L02).
Alimentation monophasée 120V~ +10%, 50-60Hz, avec cable de mise a la terre.
TERRE (LEQBCBBDI23 120 FO2-1FO B CBB DI.2 3120 FO2 PHOT USA16)
MARCHE + COND Connexion du moteur
oM MARCHE + COND marche moteur et condensateur
COM Commun Moteur
MARCHE + COND MARCHE + COND marche moteur et condensateur
COND BOOST 10-13 Connexion pour condenseur supplémentaire de « boost » (uniquement pour LEO B CBB DL2 3 230 SV)

AUX 0 -,

CONTACT ALIMENTE220 230V~
(LEO B CBB DL2 3 230 L02)
(LEOBCBBDL232305V)
CONTACT ALIMENTE 120V~
(LEOBCBBDL2 3120 F02)
(LEOBCBBDL2 3120 FO2

PHOT ?SM 6)

Sortie configurable AUX 0 — Défaut CLIGNOTANT

CANAL RADIO MONOSTABLE/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande LU-
MIERE ZONE/‘LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE
ELECTRIQUE A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN /ANTIEFFRACTION/ ETAT PORTAIL/CANAL RADIO
BISTABLE/CANAL RADIO TEMPORISE

Consultez le tableau Configuration des sorties AUX.

AUX 3 - CONTACT LIBRE (N.O.)
(LEOB CBB DL2 3 230 L02)
(LEOBCBBDL232305V)
(LEO B CBB DL2 3120 F02)

Sortie configurable AUX3 — Défaut Sortie 2éme CANAL RADIO.

CANAL RADIO MONOSTABLE/ VOYANT PORTAIL OUVERT SCA/ Commande LUMIERE COURTOISIE/ Commande L

MIERE ZONE/ LUMIERE ESCALIERS/ ALARME PORTAIL OUVERT/ CLIGNOTANT/ SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC/ SERRURE
ELECTRIQUE A AIMANT/ENTRETIEN/CLIGNOTANT ET ENTRETIEN / ANTIEFFRACTION/ ETAT PORTAIL/CANAL RADIO
BISTABLE/CANAL RADIO TEMPORISE

Consultez le tableau Configuration des sorties AUX.

Sortie configurée comme

Activation : 2 détections d'obstacle consécutives non mterrom_Fues par fin de course

alarme UL Désactivation : aprés 300 s ou apres élimination de I'entrée « STOP »
(LEO B CBB DL2 3 120 F02) PHOT USA16)
+ REF SWE Commun fin de course
SWC Fin de course de fermeture SWC (N.F). (Ne pas connecter, ni poser de pontet en présence du fin de course magnétique)
SWo Fin de course d'ouverture SWO (N.F.). (Ne pas connecter, ni poser de pontet en présence du fin de course magnétique)
Connexion du fin de course magnétique
24V-
Sortie alimentation accessoires.
24V+
24 Vsafe+t Sortie alimentation des dispositifs de sécurité vérifiés (émetteur photocellules et émetteur linteau sensible)

Sortie active uniguement pendant le cycle de manceuvre,

32 - LEOBCBBDL2 3 230L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 - LEO B CBB DL2 3 230 SV
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Borne Définition Description
60 Commun Commun entrées IC 1 etIC2
Entrée de commande configurable 1 (N.O.) - Défaut STARTE.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.

2 Entrée de commande configurable 2 (N.O.) - Défaut PED.
= 62 IC2 START E / START I / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
< Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
E 63 Commun Commun entrées IC3 et IC4
S Entrée de commande conﬁ&urable 3 %\IO? - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.

Entrée de commande conﬁcctuorzsalgl/eéE%\l.O.? - Default CLOSE.

65 IC4 START E/START | / OPEN / /TIMER / TIMER PED

Consulter le tableau “Configuration des entrées de commande”.
70 Commun Commun entrées STOP, SAFE 1 et SAFE 2
71 sTOP La commande interromFt_ la manceuvre. (N.F.)

Si vous ne l'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Entrée de sécurité configurable 1 (N.F.) - Défaut PHOT.

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP
TEST / BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL

Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité".

73 FAULT 1 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 1
Entrée de sécurité configurable 2 (N.F) - Défaut BAR

74 SAFE 2 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP
TEST / BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL
Consult “ i d Scurité”,

75 FAULT 2 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 2

76 Commun Commun entrées SAFE 3.

Entrée de sécurité conﬁ%urable 3 (N.F.) - Défaut PHOT OP.

77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST / BAR CL / BAR CLTEST.
Consulter le tableau “Configuration des entrées de sécurité”.

78 FAULT 3 Entrée de vérification des dispositifs de sécurité connectés sur le SAFE 3
Entrée de I'antenne

Y ANTENNE Utilisez une antenne syntonisée sur 433 MHz. Pour la connexion Antenne Récepteur utilisez un céble coaxial RG58. La

An-
tenne

présence de masses métalliques pres de I'antenne risque de déranger la réception radio. Si 'émetteur a une portée

# SHIELD p

Configuration des sorties AUX

Logique Aux= 0 - Sortie CANAL RADIO MONOSTABLE
Le contact reste fermé pendant 1s au moment de I'activation du canal radio.

Logique Aux= 1 - Sortie SORTIE VOYANT PORTAIL OUVERT SCA.
Le contact reste fermé pendant l'ouverture et lorsque le vantail est ouvert, intermittent pendant la fermeture, ouvert avec le vantail fermé.

Logique Aux= 2 - Sortie commande LUMIERE DE COURTOISIE.
Le contact reste fermé pendant 90 secondes apreés la derniére manoeuvre.

Logique Aux= 3 - Sortie commande LUMIERE DE ZONE.
Le contact reste fermé pendant toute la durée de la manoeuvre.

Logique Aux= 4 - Sortie LUMIERE ESCALIERS.
Le contact reste fermé pendant 1 secondes aprés le début de la manceuvre.

Logique Aux= 5 - Sortie ALARME PORTAIL OUVERT.
Le contact reste fermé si le vantail reste ouvert pendant deux fois plus de temps que le TCA configuré.

Logique Aux= 6 - Sortie pour CLIGNOTANT.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux.

Logique Aux= 7 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A DECLIC.
Le contact reste fermé pendant 2 secondes a chaque ouverture et a chaque fermeture.

Logique Aux= 8 - Sortie pour SERRURE ELECTRIQUE A AIMANT.
Le contact reste fermé avec le portail fermé et pendant la manceuvre de fermeture.

Logique Aux= 9 — Sortie ENTRETIEN.
Le contact reste fermé lorsque la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteinte, afin de signaliser la demande d'entretien.

Logique Aux= 10 — Sortie CLIGNOTANT ET ENTRETIEN.
Le contact reste fermé pendant la manceuvre des vantaux. Si la valeur configurée dans le paramétre Entretien est atteint en fin de manoceuvre avec le vantail fermé, 4 fois le contact se
ferme pendant 10s et s'ouvre pendant 5s pour signaler la demande d’entretien.

Logique Aux= 11 - Pas utilisée

Logique Aux= 12 - Sortie antieffraction :le contact se ferme si le portail est déplacé du fin de course de fermeture alors que le moteur n'est pas alimenté.
Le contact s'ouvre aprés une commande par touche ou radiocommande

Logique AUX=13 - sortie ETAT PORTAIL
Le contact reste fermé lorsque le portail est fermé.

Logique AUX= 14 - Sortie CANAL RADIO BISTABLE
Le contact change d'état (ouvert-fermé) lors de I'activation du canal radio

Logique AUX=15 - Sortie CANAL RADIO TEMPORISE
Le contact reste fermé pendant un temps programmable lors de I'activation du canal Radio (temps sortie)

Si pendant ce temps la touche est enfoncée a nouveau, le décompte du temps redémarre,

Configuration des entrées de commande

Logique IC= 0 - Entrée configurée comme Start E. Fonctionnement suivant la Logique Matiuk PRS A PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.

[y

Logique IC= 1 - Entrée configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique Molluk PRS A PRS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique IC= 2 - Entrée configurée comme Open.
La commande accomplit une ouverture. Si I'entrée reste fermée, les vantaux restent ouverts jusqu’a l'ouverture du contact. Avec le contact ouvert I'automatisation se ferme aprés le
temps de TCA, s'il est activé.

Logique IC= 3 - Entrée configurée comme Close.
La commande accomplit une fermeture

Logique IC= 4 - Entrée configurée comme Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique Mot PRS A PRS.

Logique IC= 5 - Entrée configurée comme Timer.
Fonctionnement analogue a Open mais la fermeture est garantie méme apres une panne de courant.

Logique IC= 6 - Entrée configurée comme Timer Ped.
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Si I'entrée reste fermée, le vantail reste ouvert jusqu'a l'ouverture du contact. Si I'entrée reste fermée et qu’'une commande Start

Configuration des entrées de sécurité

E Start | ou Open est activée,une manoeuvre complete est accomplie par la suite pour rétablir 'ouverture piétonne. La fermeture est garantie méme apres une panne de courant. |

Logique SAFE= 0 - Entrée configurée comme Phot, photocellule no vérifiées (*) (Fig. D, réf.1). . )
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un
obscurcissement de la photocellule en fermeture n'inverse le mouvement que lorsque la photocellule est libérée. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE= 1 - Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée. (Fig. D, réf.2). ) )
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, les photocellules sont actives en ouverture et en fermeture. Un obscurcissement de la
photocellule en fermeture inverse le mouvement uniquement apreés le dégagement de la photocellule.

Logique SAFE = 2 - Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a I'ouverture no vérifiées (*) (Fig. D, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu.
Pendant l'ouverture verrouille le mouvement pendant la durée de l'obscurcissement de la photocellule. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE = 3 - Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a I’ouvertureéFi(lg. D, réf.2).
Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en fermeture est exclu. Pendant 'ouverture ver-
rouille le mouvement pendant la durée de l'obscurcissement de la photocellule.

Logique SAFE = 4 - Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture no vérifiées (*) (Fig?. D, réf.1)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En

phase de fermeture, inverse immédiatement. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.
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Logique SAFE = 5 - Entrée conﬁﬂurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture (Fig. D, réf.2).

Active la vérification des photocellules au début de la manoeuvre. En cas d'obscurcissement, le fonctionnement de la photocellule en ouverture est exclu. En phase de fermeture, inverse immédiatement.
Logique SAFE = 6 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible no vérifiées (*) (Fig. D, réf.3) . . - .

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. La commande inverse le mouvement pendant 2s. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place
Logique SAFE =7 - Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifié (Fig. D réf.4).

Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manoeuvre. La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE= 8 - Entrée configurée comme Bar 8k2 (Fig. D, réf. 5). Entrée pour linteau résistif 8K2.

La commande inverse le mouvement pendant 2 secondes.

Logique SAFE=9 Entrée configurée commeBarop. linteau sensible avecinversionactive uniquemental’ouverture, siactivée pendant lafermeture accomplit I'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. D, réf. 3)
Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de vérification. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 se, Lintérvention
en phase de fermeture provoque l'arret. Si vous ne I'utilisez pas, laissez la barrette en place.

Logique SAFE=10Entrée configurée comme Barop, linteau sensible vérifié avecinversion active uniquement al'ouverture, siactivée pendant la fermeture accomplitI'arrét de I'automatisation (STOP) (Fig. D, réf.4)
Active la vf’nﬁcahon des linteaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase d'ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture
provoque l'arrét.

Logique SAFE= 11 Entrée configurée comme Bar 8K2 op. linteau 8K2 avec inversion active uniquement a l'ouverture, si activée pendant la fermeture accomplit 'arrét de 'automatisation (STOP) (Fig. D, réf. 5)

Lintervention en phase d’ouverture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase de fermeture provoque l'arrét.

Permet de connecter les dispositifs dépourvus de contact supplémentaire de véri

Logique SAFE= 12 Entrée configurée comme Bar cl. linteau sensible avec inversion active uni%uement a la fermeture, si activée pendant l'ouverture accomplit |'arrét de 'automatisation (STOP) (Fig. D, réf. 3)
€ .  con N . cation. Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec,
Lintervention en phase d’'ouverture provoque l'arrét. Si vous ne |'utilisez pas, laissez la barrette en place.

tomatisation (STOP) (Fig. D, réf.4)

d'ouverture provoque l'arrét.

Logique SAFE= 13 Entrée configurée comme Bar cl. essai linteau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant I'ouverture accomplit I'arrét de I'au-

Active la vérification des linteaux sensibles au début de la manceuvre. Lintervention en phase de fermeture provoque l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase

(STOP) (Fig. D, réf. 5)

Logique SAFE= 14 Entrée configurée comme Bar 8K2 linteau 8K2 avec inversion active uniquement a la fermeture, si activée pendant l'ouverture accomplit I'arrét de I'automatisation

Lintervention en phase de fermeture provogue l'inversion du mouvement pendant 2 sec, Lintervention en phase d'ouverture provogue l'arrét.

(*) Sioninstalle des dispositifs dutype D (tels que définis parla EN12453), branchés en mode non vérifié, prescrire un entretien obligatoire aumoins tousles sixmois.

6) DISPOSITIFS DE SECURITE
Remarque: utiliser uniquement les dispositifs de sécurité récepteurs avec
contact en libre échange.

6.1) DISPOSITIFS VERIFIES Fig. D

6.2) BRANCHEMENT DE 1 PAIRE DE PHOTOCELLULES NON VERIFIEES Fig. C1
6.3) BRANCHEMENT DE 1 PAIRE DE PHOTOCELLULES VERIFIEES Fig. C2

7) ACCES AUX MENUS: FIG. 1

7.1) MENU PARAMETRES (PR~ A7) (TABLEAU “A” PARAMETRES)

7.2) MENU LOGIQUES (Lof ic) (TABLEAU “B” LOGIQUES)

7.3) MENU RADIO (-Ad /o) (TABLEAU “C”RADIO) i i
- REMARQUEIMPORTANTE: MARQUEZLEPREMIER EMETTEUR MEMORISE
AVEC LE TIMBRE CLE (MASTER). ) |

En programmationmanuelle, le premierémetteurattribue le CODE CLE DURECEPTEUR;

ce code est nécessaire pour accomplir ensuite le clonage des émetteurs radio.

Lerécepteurdebordintégré Clonixdispose égalementde quelquesfonctionnalités

avancées importantes:

« Clonage de I'émetteur master (rolling code ou code fixe)

« Clonage par substitution d'émetteurs déja intégrés au récepteur

« Gestion bases de données des émetteurs

«  Gestion communauté de récepteurs

Pour savoir comment utiliser ces fonctionnalités avancées consultez les instructions du

grogrammateurpalmaireuniverselet le Guide généralde programmation desrécepteurs.
i vous utilisez une radiocommande a 4 canaux, nous vous recommandons d’en

réserver un a la fonction d'arrét (STOP)

7.4) MENU DEFAUT (JEFRUE)
Il raméne la centrale aux valeurs préconfigurées

ar DEFAUT@ Aprés la
réinitialisation vous devez accomplir une nouvelle AUTOCONFIGURATION.
7.5) MENU LANGUE (LAnLUE)

Permet de configurer la langue pour la programmation de la display.

7.6) MENU AUTOCONFIGURATION (AUtoSEE)

LEO B CBBDL2 3 120 FO2 (versions Iogicielles 2 7.08 uniquement)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (versions logicielles 2> 8,08 uniquement)

Pour lancer un AUTOSET, aller dans le menu correspondant et taper OK.

Le portail peut étre positionné a nimporte quel point de sa course.

Aprés avoir tapé OK, le portail se place automatiquement a petite vitesse sur le fin

de course de fermeture, puis effectue 2 manceuvres complétes de fin de course

afin de course, la premiére a petite vitesse, et la seconde a vitesse maximum.

A la fin de l'autoset, le message OK indique la réussite de l'opération et la confi-

guration des paramétres suivants :

- Temps d'ouverture et de fermeture

- Espace de ralentissement (50 cm min.) [uniquement avec encodeur = 1 ou 2]

- Puissancerequise pourle mouvementde détection del'obstacle [uniquement
avec encodeur = 2]

- Freinage (valeur type 50 %)

A la fin deT'autoset, le message KO peut indiquer :

- Annulation volontaire de Mautoset via pression de la touche haut + touche bas

- Utilisation des commandes sur bornier START,STOP, OPEN, CLOSE

- Obscurcissement des photocellules ou activation des bords sensibles

- Détectionencodeural'arrét-> puissance trop élevée pour actionner le portail

ou problémes d’embrayage du moteur.

ATTENTION !! Vérifiez sila valeur de la force de choc mesurée dans les
oints prévus par la norme EN12445 est inférieure a celle indiquée
ans la norme EN 12453.

Lesbflorces de choc peuvent étre réduites a I'aide de rebords défor-

mables.

Attention !! Pendant l'autoréglage la fonction de détection des
A obstacles n’étant pas active le monteur doit contréler le

mouvement de I'automatisation et empécher que des personnes ou
des choses ne s'approchent ou ne stationnent dans le rayon d’action de
I'automatisation.
7.7) MENU STATISTIQUES
Permet d’afficher la version de la carte, le nombre total de manceuvres (en
centaines),lenombre deradiocommandes mémorisées etles30derniereserreurs
(les 2 premiers chiffresindiquentla position, les 2derniersle code d’erreur). Lerreur
01 est la plus récente.

7.8) MENU MOT DE PASSE

Permet de configurer un mot de passe pour la programmation de la carte via le
réseau U-link.

Silalogique NIVEAU PROTECTION est configurée sur 1,2,3,4 le systéme demande
le mot de passe pour accéder aux menus de programmation. Aprés |'échec de
10 tentatives d’accés consécutives il faut attendre 3 minutes avant d'essayer &
nouveau. En cas de tentative d’accés pendant ce délai I'afficheur montre BLOC.
Le mot de passe par défaut est 1234,

8) MODULES U-LINK EN OPTION

Consultez les instructions des modules U-link.

L'utilisation de certainsmodulesimplique uneréductiondela portéeradio. Adaptez
I'installation avec une antenne accordée sur 433 MHz

9) Vantaux coulissant opposés (Fig.F)

Consultez les instructions des modules U-link.

REMARQUE: Sur la carte configurée comme Slave I'entrée Linteau (Linteau/Linteau
Essai/Linteau 8k2) ne doit étre configurée que sur SAFE2.

10) RETABLISSEMENT DES CONFIGURATIONS D’USINE (Fig. H)

ATTENTION rameéne la centrale aux valeurs préconfigurées en usine et toutes les

radiocommandes mémorisées sont effacées.

ATTENTION ! Toute erreur de configuration peut causer des préjudices aux per-

sonnes, aux animaux et aux biens.

- Mettez hors tension la carte (Fig. H réf. 1)

- Ouvrez I'entrée Stop et appuyez en méme temps sur les touches — et OK (Fig. H réf. 2)

- Mettez sous tension la carte (Fig. H réf. 3)

- Lafficheur montre RST, dans les 3 secondes qui suivent confirmez en appuyant
sur la touche OK (Fig. H réf. 4)

- Attendez que la procédure s'achéve (Fig. H réf. 5)

- Procédure achevée (Fig. H réf. 6)

11) GESTION POSITION DU PORTAIL

La position du portail est détectée par la carte via fin de course et encodeur
(encodeur =1 ou 2).

Encasd’encodeur=0laposition est estiméeviafinde course et comptage dutemps.
Lesfinsde coursedéterminentle pointd’arrétdu portail en ouverture etfermeture.
Encasdedéblocage (voirmanuel ICAROfig.2) etd’actionnement manuel du portail
(et donc de changement de position), sectionner I'alimentation de la carte pour
activer la manceuvre de recherche du fin de course. La manceuvre de recherche
du fin de course s'effectue a petite vitesse. Dans les deux cas, les espaces de
ralentissement en fermeture et ouverture sont a 0 (réf. Tableau A), la manceuvre
de recherche du fin de course s'effectue a vitesse maximum.

Dans le cas ou, aprés déblocage (voir manuel ICARO fig.2) et actionnement manuel
duportail, I'alimentation de la carte NE SERAIT PAS sectionnée, lacommande suivante
entrainerale mouvement du chariot comme sice dernier démarrait de la derniére po-
sitionavantle déblocage, etles espaces deralentissement ne seront donc pas assurés.
Avecla carte configurée sur les valeurs d'usine (ou aprés avoir tapé default), la pre-
miére manceuvre de fin de course afin de course (sansinterruption intermediaire)
s'effectue a petite vitesse.

SEQUENCE VERIFICATION INSTALLATION

0. Configurer le type de fonctionnement encodeur

1. Procédez a 'AUTO-CONFIGURATION (¥)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (versions Iogicielles > 7.08 uniquement)

LEO B CBBDL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (versions logicielles > 8 08 uniquement)

2. Vérifiezlesforcesd’impact:siellesrespectentleslimites (** i
10 en cas contraire.

3. Adaptez éventuellementles paramétres de sensibilité (force); cf. tableau

arameétres.
4. eériﬁez a nouveau les forces d’'impact: si elles respectent les limites (**
allez au point 10 en cas contraire.
5. Appliquez un linteau passif
6. Veérifiez a nouveau les forces d’'impact: si elles respectent les limites (**)

allez au point 10 en cas contraire.
7. Appliquez des dispositifs de protection sensibles a la pression ou
électrosensibles (par exemple un linteau actif) (**)
8. Vérifiez a nouveau les forces d'impact: si elles respectent les limites (**
allez au point 10 en cas contraire.
9. N’autorisezlamanutentiondel’actionnementqu’en modeHommeprésent
10.Vérifiez si tous les dispositifs de détection de présence dans l'aire de
manceuvre fonctionnement correctement.
(*) Avant d’accomplir I'auto-configuration assurez-vous d’avoir accompli
correctement toutes les opérations de montage et de mise en sécurité,
rescrites par les avertissements de montage du manuel de la motorisation.
(**)L'analyse desrisques pourraitrendre nécessairel’application dedispositifs
de protection sensibles.

allezau point

|
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TABLEAU “A” - MENU PARAMETRES - (PR~ AT

Temps de travail a

Temps de travail maximum du(des) moteur(s), a l'ouverture.
Configurez un temps de travail Iégérement supérieur au temps de la manceuvre compléte

"
bkrAu oliu 5 300 300 l'ouverture [s] La valeur est modifiée par la manceuvre d’autoconfiguration qui 'adapte au temps
de travail détecté
T g a1 Temps de travail maximum du(des) moteur(s), a la fermeture.
emps de travail ala | Configurez un temps de travail légérement supérieur au temps de la manceuvre compléte
bkrRu FEr 5 300 300 fermeture [s] La valeur est modifiée par la manceuvre d’autoconfiguration qui 'adapte au temps
de travail détecté
Temps fermeture , .
EchR 0 180 40 automatique [s] Temps d'attente avant la fermeture automatique
Temps évacuation | Temps d'évacuation de la zone intéressée par la circulation réglée par le
EEuRc5ER 1 180 40 zone du sémaphore [s] | sémaphore.
Temps d'activation de
tSork IE 1 240 10 la sortie temporisée | Durée d’activation de la sortie canal temporisée en secondes
[s]
0
(LEO B
CBBDL2 °
Ton) (LEO B CBB , y o
LEOB DL23 120 Espace de ralentissement a 'ouverture du/des moteurs/s exprimé en pourcentage
C(BB DL2 F02) de la course totale. (Un espace de ralentissement minimal de 75 cm est assuré,
3120 FO2 (LEO B CBB uniquement pour LEO B CBB DL2 3 230 SV)
PHOT DL23 120 £ d La manceuvre d'autoconfiguration modifie les valeurs des espaces de
USA16) F02 PHOT spacede ralentissement s'ils ne permettent pas de parcourir au moins 50 cm a vitesse
ESPrALoly | (koB | 9 USA16) ralentissementa | réduite. (85 cm pour LEO B CBB DL2 3 230 SV)
CBB DL2 I'ouverture [%] . . . X . i .
3230 30 ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une
L02) (LEO B CBB manoeuvre compléte sans interruption.
DL2 3 230 ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de l'obstacle n'est pas
1 (LE(ISOBZLBB activée.
(Leos DL232305V)
DL23 230
SY)
0
(LEO B
CBBDL2 0
ooy (LEO B CBB , ) »
DL23120 Espace de ralentissement a la fermeture du/des moteurs/s exprimé en
C(I!’:E%Ez F02) pourcentage de la course totale. (Un espace de ralentissement minimal de 75 cm
3120 FO2 (LEOB CBB est assuré, uniquement pour LEO B CBB DL2 3 230 SV)
PHOT DL23 120 La manceuvre d’autoconfiguration modifie les valeurs des espaces de
USA16) F02 PHOT Efpace de . ralentissement s'ils ne permettent pas de parcourir au moins 50 cm a vitesse
ESPrALFEFAD | k0B | 9 USA16) ralentissementala | réduite. (85 cm pour LEO B CBB DL2 3 230 SV)
CBB DL2 fermeture [%]
3230 30 ATTENTION : Aprés une modification du paramétre il faut accomplir une
L02) (LEO BCBB manoeuvre compléte sans interruption.
DL23 230 ATTENTION : avec “SET” sur I'écran la détection de I'obstacle n'est pas
1 (LEtlsole'.BB activée.
(Leos DL232305V)
DL2 3 230
SV)
obu, 10 50 20 Ouverture partielle | Espace d'ouverture partielle en pourcentage par rapport a l'ouverture totale, a la
PA-E IELLE [9%] suite de l'activation de la commande piéton PED.
Force exercée par le(s) vantail(vantaux) a l'ouverture.
[si encodeur = 0 ou 1] La valeur de puissance configurée représente le % de tension
d‘alimentation secteur fournie au moteur par la carte durant le mouvement.
[si encodeur = 2] Représente le pourcentage de force fournie,
Force vantail/ outre a celle Imémorisée pdendant I’autolconfigutr)atic;n
) s (et mise a jour par la suite), avant de générer une alarme d'obstacle.
ForcE olu 1 29 75 vantaux aol ouverture Leparametre est configuré automatiquement par I'autoconfiguration.
1% AATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les réeglements de sécurité en
vigueur (*) Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (**).
Encasd’encodeur0,1 et de carte LEO BCBBDL2 3 230 SV : ces paramétres n‘ont
aucun effet sur le fonctionnement du moteur.
Force exercée par le(s) vantail(vantaux) a la fermeture.
[si encodeur = 0 ou 1] La valeur de puissance configurée représente le % de tension
d'alimentation secteur fournie au moteur par la carte durant le mouvement.
[si encodeur = 2] Représente le pourcentage de force fournie,
Force vantail/ outre a celle mémorisée pendant [|‘autoconfiguration
N (et mise a jour par la suite), avant de générer une alarme d'obstacle.
ForcE FErn 1 99 75 vantaux a La Leparametre est configuré automatiuement par l'autoconfiguration.
fermeture [%] AATTENTION : A'une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les reglements de sécurité en
vigueur (*) Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (**).
Encasd’encodeur0,1 et de carte LEO BCBB DL2 3 230 SV : ces paramétres n'ont
aucun effet sur le fonctionnement du moteur.
“Force exercée par le/s vantail/aux a l'ouverture a la vitesse de ralentissement”
[si encodeur = 0 ou 1] La valeur de puissance configurée représente le % de tension
d‘alimentation secteur fournie au moteur par la carte durant le mouvement.
[si encodeur = 2] Représente le pourcentage de force fournie,
[ a Force du/des vantail/ | outre a  celle  mémorisée  pendant lautoconfiguration (et  mise
orcE rAL L1 a Ajour par la suite) avant de générer une alarme dobstacle.
" 1 29 75 auxalouverture en arameétre est configuré automatiquement par I'autoconfiguration
ouw ralentissement [%] ,

ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les réeglements de sécurité en vigueur
(*) Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (**).

En casd’encodeur 0,1 et de carte LEOBCBBDL2 3 230 SV : ces paramétres n‘ont
aucun effet sur le fonctionnement du moteur.
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Force exercée par le/s vantail/aux a la fermeture a la vitesse de ralentissement [%]
[si encodeur = 0 ou 1] La valeur de puissance configurée représente le % de tension
d‘alimentation secteur fournie au moteur par la carte durant le mouvement.
[si encodeur = 2] Représente le pourcentage de force fournie, outre a celle mémorisée
FarcE AL Force du/des vantail/ plendant I'autoconfiguration (et mise a jour par la suite), avant de générer une alarme
ErE - 1 929 75 aux a la fermeture en d Stade: . . , .
FE'_n lenti t [9%] rametre est configuré gutpmanque.ment parl autoconﬁgurat|on.’ i .
ralentissement L7 ATTENTION : A une incidence directe sur la force de choc: vérifier si la
valeur configurée permet de respecter les réglements de sécurité en vigueur
(*) Installer au besoin des dispositifs de sécurité antiécrasement (**).
En casd’encodeur 0,1 et de carte LEOB CBBDL2 3 230 SV : ces paramétres n‘ont
aucun effet sur le fonctionnement du moteur.
FrE in 0 929 0 Freinage [%] Pourcentage de freinage appliqué pour arréter le mouvement du(des) moteur(s).
Programmation .
du nombre de Permet de configurer un nombre de manceuvres aprés lequel la demande d’en-
ErErEE IER 0 250 0 . tretien est signalée sur la sortie AUX configurée comme Entretien ou Clignotant
manceuvres seuil d'en- et Entretien.
tretien [en centaines]

(*) Dans I’'Union européenne appliquer la EN12453 pour les limites de force et la EN12445 pour la méthode de mesure.
(**) Les forces de choc peuvent étre réduites a I'aide de rebords déformables.

TABLEAU “B” - LOGIQUES - (Lol ic)

.- Temps fermeture 0 0 Logique non active
& automatique Active la fermeture automatique
0 Logique non active
FEFRP Fermeture rapide 0 9 - - -
- 1 Se ferme 3s aprés le dégagement des photocellules avant d'attendre la fin du TCA configuré.
o [ttt Mowverment pas 3 pas
Sl , JqueTpas. 2PAS 3PAS 4PAS
Lesentrees.conﬁgureescommeSFart E,Start FERMEE OUVRE
) 1 |, Ped fonctionnementaveclalogique 3 pas. OUVRE OUVRE
Mot Mouvement pas 0 Limpulsion pendant la phase de fermeture EN STOP
PRS A PRS apas inverse le mouvement. FERMETURE
Les entrées configurées comme Start E, OU\éElRTE FERME FERME FERME
By Start|, Ped fonctismnemgntavec lalogique OUVERTURE STOP +TCA | STOP +TCA
2 pas. A chaque impulsion le mouvement
est inverti. APRES STOP_| OUVRE OUVRE OUVRE
Fonctionnement avec encodeur désactivé
AATTENTION
2 Cette configuration désactive complétementla sécurité anti-écrasement
(LEO compromettant ainsi gravement la sécurité!
B CBB 0 Installezdes linteauxactifs de sécurité surle bord defermetureetd'ouvertureou
DL2 passezau fonctionnement avec homme présent (Cf. logique Homme présent)
3120 Les espaces de ralentissement sont une estimation effectuée au moyen du ff ATTENTION : Vérifiez
(FI.OE2(; temps de parcours du portail. ) ) ila valeur de la force
B BB z?l.gg;vantagede précisiondu pointderalentissement, configurerlencodeur de choc mesurée aux en-
DL2 Seul pour LEO BCBB DL2 3 230 SV, dans ce mode le moteur peut fonctionner | dreits prévus par la norme
3120 uniquement a basse vitesse. EN12445 est inférieure a
F02 Lo 3
E dEU PHOT Fonctionnement avec encodeur utilisé comme capteur de position pour celle indiquée dans la nor
nco a Encodeur USA16) 1 acquérir les cotes de ralentissement. - Détection portail coincé. Configuration | Me EN 12453.
manuelledesparameétresForceouverture, Forcefermeture, Forceralentissement
(LEO
B CBB ouverture et Force ralentissement fermeture.
DL2 2 CE ATTENTION : Toute
3230 erreur de configura-
Lo2) LEO B CBB tion de la sensibilité peut
1 DL23120 causer des préjudices aux
(LEOB F02 (versions Fonctionnement automatique avec encodeur : ralentissement et détection | Personnes, aux animaux
CBB logicielles 27,08 | dobstacle par encodeur. Réglage de la sensibilité & l'obstacle (paramétres | etaux biens.
DL2 uniquement) Force ouverture, Force fermeture, Force ralentissement ouverture, Force
3230 LEOBCBBDL2 | ralentissement fermeture) (défaut).
SV) 3120 F02 PHOT
USA16 (versions
logicielles > 8.08
uniquement)
; 0 Le clignotant séclaire au moment ou le(s) moteur(s) démarre(nt).
P-ERL Préalarme 0 - - -
1 Le clignotant s'allume pendant 3 secondes environ avant le démarrage du(des) moteur(s).
0 Fonctionnement a impulsions
Fonctionnement avec Homme présent.
Lentrée 61 est configurée comme OPEN UP.
1 Lentrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
La snanceuvre continue tant que les touches de commande OPEN UP ou CLOSE UP restent enfoncées.
A ATTENTION : les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
hofnE norkE Homme-présent 0
Fonctionnement Homme présent Urgence. Normalement fonctionnement a impulsions.
Si la carte échoue aux essais de sécurité (photocellule ou linteau, ErOx) 3 fois de suite, le fonctionnement
Homme présent actif est activé pendant 1 minute aprés la libération des touches OPEN UP - CLOSE UP.
2 Lentrée 61 est configurée comme OPEN UP.
Leptrée 62 est configurée comme CLOSE UP.
A ATTENTION : avec Homme présent Urgence les dispositifs de sécurité ne sont pas actifs.
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Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture.
bL. iiPobiu impulsions a 0 —— , ,
. Iouverture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant 'ouverture.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant I'ouverture TCA.
bl inPECR impulsions en 0 - - - -
. TCA. 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la pause TCA.
Verrouillage 0 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped prend effet pendant la fermeture.
b IFE impulsions ala 0 - - i i
. fermeture 1 Limpulsion des entrées configurées come Start E, Start |, Ped ne prend pas effet pendant la fermeture.
, » Inversion 0 Fonctionnement standard (Fig. G Réf.1).
direction de 0
inu5EnSobiu I'ouverture 1 Le sens de I'ouverture est inverti par rapport au fonctionnement standard (Fig. G Réf.2).
(LEO 0 Entrée configurée comme Phot, photocellule.
B CBB
DL2
3120 i , L,
(FI_(I)EZC)) 1 Entrée configurée comme Phot test, photocellule vérifiée.
B CBB
DL2
3230
L02)
Configuration (LEO
CAFE ! de I'entrée de BDCL%B
U sécurité SAFE 1. 3230 2 Entrée configurée comme Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
72 SV)
1
(LEO
B CBB
DL23
120 FO2
UPSFA?E) 3 Entrée configurée comme Phot op test. photocellule vérifiée active uniquement a l'ouverture.
Non
confi-
gurable
Configuration 4 Entrée configurée comme Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
CAFE 2 de l'entrée de 6
se‘“"t;“sAFE 2. 5 Entrée configurée comme Phot cl test. photocellule vérifiée active uniquement a la fermeture.
6 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible
7 Entrée configurée comme Bar, linteau sensible vérifiée
8 Entrée configurée comme Bar 8k2 (Pas active sur SAFE 3).
9 Fntrée conﬁ(h;urée corpmeﬂ Bgr OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture. A la
‘ermeture on obtient I'arrét du mouvement.
10 Fntrée conﬁgrr'e comme Bar OP TEPT, Iintc?au sensible vérifié avec inversion active uniquement a
Configuration ouverture. A [a fermeture on obtient Tarréet du mouvement.
de l'entrée de Entrée configurée comme Bar OP 8K2, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture.
SAFE 3 sécurité SAFE 3. 2 1 Ar]a ?ermetugr’e on obtient I'arrét du mouvement. 4
77 (Pas active sur SAFE 3).
12 Fntrée confi ur'e,con],meABaJ Cl, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture. A
ouverture on obtient l'arrét du mouvement.
13 ntrée configurée comme Bar Cl TI?ST, ]inéeau sensible vérifié avec inversion active uniquement a la
ermeture. Aouverture on obtient I'arret du mouvement.
Entrée configurée comme Bar Cl, 8K2 linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture.
14 A l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
(Pas active sur SAFE 3).
gor;'ﬁggr,atign 0 Entrée configurée comme Start E
e I'entrée de
0
ic comma6r]|de c1. 1 Entrée configurée comme Start |
gg?g%'#g;igg 2 Entrée configurée comme Open.
1
ic commande IC 2. 4 . .
62 3 Entrée configurée comme Close.
Configuration 4 Entrée configurée comme Ped.
ic 3 de I'entrée de 5
L= commande IC 3. 5 Entré . )
64 ntrée configurée comme Timer.
Configuration
ic 4 cg:,ln?::'&eglg%_ 3 6 Entrée configurée comme Timer Piéton
65
Configuration de 0 Commande radio configurée comme START E.
ich la commande 1 0 1 Commande radio configurée comme Start I.
canal radio 2 Commande radio configurée comme Open.
Configuration de 3 Commande radio configurée comme Close
2ch la commande 2 9 4 Commande radio configurée comme Ped
canal radio 5 Commande radio configurée comme STOP
Configuration de 6 Commande radio configurée comme AUX0 **
dch la commande 3 2 7 Non utilisé
canal radio 8 Non utilisé
Configuration de 9 Commande radio configurée comme AUX3**
Yeh la commande 4 5 10 Commande radio configurée comme EXPO1**
canal radio 1 Commande radio configurée comme EXPO2**
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MANUEL D’INSTALLATION

AUH O

Configuration de
la sortie AUX 0.
20-21

Sortie configurée comme Canal radio monostable.

Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.

Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie

Sortie configurée comme commande Lumiére de zone

Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.

Sortie configurée comme Alarme.

Sortie configurée comme Clignotant.

Sortie configurée comme Serrure a déclic.

AUH 3
(Actif uniquement sur
LEOBCBBDL23 120
F02 PHOT USA16)
LEOBCBBDL23
120 FO2 (versions
logicielles > 7.08
uniquement)

Configuration de
la sortie AUX 3.
26-27

Sortie configurée comme Serrure a aimant.

Sortie configurée comme Entretien

SlejeNjojn|swv|=|o

Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.

Non utilisé

N

Sortie configurée comme antii-effraction

w

Sortie configurée comme Etat portail

E

Sortie configurée comme Canal radio bistable.

wv

Sortie configurée comme Canal radio temporisé.

codE F IHE

Code fixe

o

Leré eRteur est cofg\ﬁguré gour le fonctionnement en mode code rolling.
Les Clones a Code fixe'ne sont pas accepteés.

Le réiepteur est configuré pour le fonctionnement en mode code fixe.
Les Clones a Code fixe sont acceptés.

n uwERY dE
ProtEck lon

Configuration
du niveau de
protection

A-Le _mof de passe n'est pas dema |
B - Actiye la mémarisation, via radio els radiocomman R
Ce mode, accompli a proximité du ta eaﬁ, e commande, ne demande aucun accés. )
- Appuygz_en S |%uenge sur latouche cgc e et sur 21 touche noymale (T1-T2-13-T4) d'une radiocom-
mande gja meémorisée en rgode st?n ard a travers le men? radio. ,
- Appuyez dans les 10 secondes sur la touche cachée et sur la touche normale (T1-T2-T3-T4) d’une
radipcommande a mémoaoriser. . R
Le récepteur sort du moge prog\ram&natlon apres 10 secondes, durant ce laps de temps vous pouvez
ajouter.de nouvelles radiocommandes _enJefﬂtant e point précedent.

- Active la siame automatique \fla radio des clones. " , - .

ermet aux clones géneres avec le programmateur universel et aux replay programmés de s'ajouter a
a memoire du récepteur. ] 8

- Active [% saisie automatique via radio des Ireple)y.

ep

ermet au ay programmes de s'ajouter a la memoire du récepteur.
E- West impossi%lg 33 modiﬁeerqes péramétres (Teﬁa carte a traveFr)s e réseau U-Link

rzﬁé pour accéder aé,l menu de programmation
S:

A - Le mot de passe e ,tdemandéfour accéder au menu de programmation.
Le mot de pasge pcar (gefaut est 1234 , R
Les fonctions B—'C - D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe gs,t demandéyour accéder au menu de programmation.
Le mot de.pa? enEar efaut est 1234. X
g— Désactive P émorisation via radjo des radiocommandes:
- Desactive la saisie automatique via radio des ¢ onef-s. i
Les fonctions D- E restent inchangées par rapport au fonctionnement 0.

A - Le mot de passe est, dFmandé pour accéder au menu de programmation.
Le mot de q sse par défaut est 1234.
ve

B- ésactive la mémorisation via radio d(eas raadio&on]mandes:
- Désactive la saisie automatique via radio des eP ay. .
Les fonctions C- E restent inchangees par rapport au fonctionnement 0.

A-Le m%; de passe est demandé Eour accéder au menu de programmation.
L%mot le pfz\sse par defaut est 1234. .
B - Desactive la mémorisation via radjo des ra |oc?mmandes:
C - Désactive la saisie automatique via radio des clones
D- Pgsa,ctlve, a salsL%?utoman %e v||a radio des Rep()Ja)i. . , .
E-I de_V|ent|map<>dSS| e de modjfier les paramétres de’la arteatravg[s le réseau U-LI#k
es 8 ocommandes ne sont memorisées qugn utilisant le menu Radio prévuy a cet effet. .
IMPORTANT: Ce niveau de sécurité élevé interdit I'acces aux clones non-désirés et aux parasites radio
eventuellement présents.

nodE SEr IE

Mode série

(Indique comment
configurer la
carte dans une
connexion de
réseau BFT.)

SLAVE standard: la carte regoit et communique commandes/diagnostics/etc..

MASTER standard: la carte envoie les commandes d'activation (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a d'autres cartes.

ESCLAVE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est I'esclave dans un réseau a
vantaux opposés sans module intelligent.

MAITRE vantaux coulissants opposés dans un réseau local : la carte est la maitre dans un réseau a
vantaux opposés sans module intelligent.

Identifie I'adresse de 0 a 119 d'une carte dans une connexion de réseau BFT locale.

AdrES5E Adresse (1 (cf. paragraphe x MODULES EN OPTION U-LINK)
0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start I.
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
4 Entrée configurée comme commande Ped.
5 Entrée configurée comme commande Timer.
6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniquement a l'ouverture.
9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
Configuration 10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
de I'entrée EXPI1 . flgure P : N ; N - ; Y .
1 anree con gureebcpm e sécyrité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a
04 dans la carte a fermetureon obtient I'arrét du mouvement.
EHP i d'expansion des . . P - ; PR - : A N
P 12 Entrée configur e‘con“me sécurité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
entrées/sorties ‘ouverture on obtient I'arrét du mouvement.
1-2 ntrée configurée comme sécurité Phot test, photocellule vérifiée, L'entrée 3 (EXP12) de la carte dexpansion
13 Ees entrgeslgorties estcommutée automat?q'u%ment en entrge vérifjl_cation is(positi s) éie sgcuritg g)?PPAUL 1.
Entrée con g%rée comme sécurjté Phot op test, photocellule vérifiée active uniquement a I'ouverture._%entrée
14 3 (EXPI2) 3 carte ?)x'pansll_on entrées/sorties est commutee automatiquement en entrée vérification
dispositifs de sécurité EXPFAULTT,
Entrée configurée comme sécurité Phot cl test, photocellule vérifiée active uniquement a lafermeture. Lentrée
15 3_(EXP_IZ_f) de la carte d'expansion entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification
dispositifs de sécurité EXPFAULTT,
16 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible vérifié Lentrée 3 (EXP]_Z%dg la carte d'exBansion des
entrées/sorties est commutée automatiquement en entrée vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT .
Fntrée conﬁgrr'e comme sécurité Ba{, OP t%ft, linteau sensittl,e vérifig v)% inv%[si n active uniquement a
17 ‘ouverture; a la fermeture on obtient 'arrét du mouvement. Lentree 3jE 12 3 a carte 3exBanS|on es
entrées/sorties est commutee automatiquement en entree vérification dispositifs de sécurité EXPFAULT1..
18 Entrée configurée comme sécurjté BarCLtest,Iint,eaus,ensi%)Ie vecg\vrzrsion actjive uniquementalafermeture;

a l'ouverture on obtient I'arrét du mouvement, I,.ﬁantree?; EX| 12}

a carte d'expansion des entrées/sorties
est commutée automatiquement en entrée verification dispositifs & EXBEAULT] .

e sécurité
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MANUEL D'INSTALLATION

0 Entrée configurée comme commande Start E.
1 Entrée configurée comme commande Start I.
2 Entrée configurée comme commande Open.
3 Entrée configurée comme commande Close.
Configuration 4 Entrée configurée comme commande Ped.
de I'entrée EXPI2 5 Entrée configurée comme commande Timer.
dans la carte 6 Entrée configurée comme commande Timer Piéton.
EHP 12 d'expansion des 0 7 Entrée configurée comme sécurité Phot, photocellule.
entrées/sorties 8 Entrée configurée comme sécurité Phot op. photocellule active uniqguement a I'ouverture.
13 9 Entrée configurée comme sécurité Phot cl. photocellule active uniquement a la fermeture.
10 Entrée configurée comme sécurité Bar, linteau sensible
1 Fn rée conﬁguré%c,om e sécyrité Bar OP, linteau sensible avec inversion active uniquement a l'ouverture; a
a fermetureon obtient I'arrét du mouvement.
12 thrée conﬁgur%eicon'l,me ;é&urité Bar CL, linteau sensible avec inversion active uniquement a la fermeture; a
uverture on obtient 'arrét du mouvement.
Configuration de 0 Sortie configurée comme Canal radio monostable.
I'entrée EXPO2 1 Sortie configurée comme SCA, Voyant portail ouvert.
EHPao ! dans la carte 1 2 Sortie configurée comme commande Lumiére de courtoisie
d'expansion des 3 Sortie configurée comme commande Lumiére de zone
entrées/sorties 4 Sortie configurée comme Lumiéres escaliers.
4-5 5 Sortie configurée comme Alarme.
6 Sortie configurée comme Clignotant.
7 Sortie configurée comme Serrure a déclic.
Configuration de 8 Sortie configurée comme Serrure a aimant.
I'entrée EXPO2 9 Sortie configurée comme Entretien
E HPD E dansla Farte 1 10 Sortie configurée comme Clignotant et Entretien.
d'expansion des 11 Sortie configurée comme Gestion sémaphore avec carte TLB.
entrées/sorties 12 Sortie configurée comme antii-effraction
6-7 13 Sortie configurée comme Etat portail
14 Sortie configurée comme Canal radio bistable.
15 Sortie configurée comme Canal radio temporisé.
FEU dE 0 Pré-clignotement exclu. M
S {OnAL {SAE lon | Pré-clignotement 0 -
PrE- sémaphore 1 Lumiéres rouges clignotantes, pendant 3 secondes au début de la manoeuvre. >
cl {hnokEREnk P
FEU Sémaphore 0 Lumiéres rouges éteintes avec le portail fermé. vn
5 {GnAL_ISAL ion . 0 " i . >
FolULE F HE rouge fnxe 1 Lumiéres rouges éclairées avec le portail fermé. ‘7\

Configuration des commandes canal radio

Logique CH= 0 - Commande configurée commeStart E. Fonctionnement suivant la Logique flobiuk PRS R PRS. Démarrage externe pour la gestion du sémaphore.
Logique CH= 1 - Commande configurée comme Start |. Fonctionnement suivant la Logique otiut PRS A PAS. Démarrage interne pour la gestion du sémaphore.

Logique CH= 2 - Commande configurée comme Open.
La commande accomplit une ouverture.

Logique CH= 3 - Commande configurée commeClose.
La commande accomplit une fermeture.

Logique CH= 4 - Commande configurée comme Ped. "
La commande accomplit une ouverture piétonne, partielle. Fonctionnement suivant la logique /ialiuk PRS R PRS,

Logique CH= 5- Commande configurée commeSTOP.
La commande accomplit un Stop

Logique CH= 6- Commande configurée comme AUXO. (**)
La commande active la sortie AUX%

Logique CH=7- Non utilisé
Logique CH= 8- Non utilisé

Logique CH= 9- Commande configurée comme AUX3. (**)
La commande active la sortie AU

Logique CH= 10- Commande configurée comme EXPO1. (**)
La commande active la sortie EXPO1

Logique CH= 11- Commande configurée comme EXPO2. (**)
La commande active la sortie EXPO:

(**) Active uniquement si la sortie est configurée comme Canal radio monostable; Lumiére courtoisie, Lumiére zone, Lumiére escaliers, Canal radio bistable ou Canal radio temporisé.

TABLEAU“C”- MENU RADIO (-Ad in)

Logique Description

Adt lch Ajouter Touche 1ch
SLC associe la touche voulue a la commande 1° canal radio
Ajouter Touche 2ch
[
RdJ cch associe la touche voulue a la commande 2° canal radio
Ajouter Touche 3ch
)
AdJ 3ch associe la touche voulue a la commande 3° canal radio
Ajouter Touche 4ch
[
RdJ Hch associe la touche voulue a la commande 4° canal radio
Supprimer Liste
EFFRcEr BM

AATTENTION! Supprime complétement de la mémoire du récepteur toutes les radiocommandes mémorisées.

Elimine une radiocommande.
EFFRcEr | | Retire une radiocommande (si clone ou replay est désactivée). Pour sélectionner la radiocommande a supprimer, écrivez la position ou appuyez sur la touche de la radiocom-
mande a supprimer (la position est affichée).

& o Lecture code récepteur
cog r Affiche le code récepteur nécessaire pour cloner les radiocommandes.
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5 R » 1) T GEENEES RO By e MENDFUNK
[N ¢

Nur mit Encoder = 2
3540

L Schwelle Hindernis
Momentane Kraft Motor

SErE externe Aktivierung Eingang Start START E
Skr & interne Aktivierung Eingang Start START |
oPEn Aktivierung Eingang OPEN
cLS Aktivierung Eingang CLOSE
PEd Aktivierung Eingang FuBganger PED
ENE Aktivierung Eingang TIMER
SkoP Aktivierung Eingang STOP
Aktivierung des Eingangs Fotozelle PHOT oder bei Konfigurie-
Phot rung als uberprifte Fotozelle Aktivierung des zugeordneten
Eingangs FAULT
Aktivierung des Eingangs Fotozelle in Offnung PHOT OP oder bei
PhoP Konfigurierung als Uberpriifte Fotozelle nur aktiv bei Offnung
Aktivierung des zugeordneten Eingangs FAULT
Aktivierung desEingangs Fotozellein SchlieBung PHOT CL oder bei
Phcl Konfigurierung als Uberpriifte Fotozelle nur aktiv bei SchlieBung
Aktivierung des zugeordneten Eingangs FAULT
bA Aktivierung des Eingangs Leiste BAR oder bei Konfigurierung als
" UberpriifteTastleiste Aktivierung deszugeordneten Eingangs FAULT
Aktivierung des Eingangs Leiste BAR an Motor Slave (Anschluss
< ] bAr 2 einander entgegengesetzte Torfliigel) oder bei Konfigurierung als
[ok]— uberpriifteTastleiste Aktivierung deszugeordneten Eingangs FAULT
Aktivierung des Eingangs Leiste BAR mit Inversion NUR AKTIV BEI
bAro OFFNUNG oder wenn konfiguriert als Gberprifte Tastleiste aktiv
nur bei Offnung, Aktivierung des zugeordneten Eingang FAULT
Aktivierung des Eingangs Leiste BAR mit Inversion NUR AKTIV BEI
bArc SCHLIESSUNG oderwenn konfiguriertals Giberpriifte Tastleiste aktiv
nur bei SchlieBung, Aktivierung des zugeordneten Eingang FAULT
She Aktivierung Eingang Endschalter SchlieBung des Motors SWC
Sbo Aktivierung Eingang Endschalter Offnung des Motors SWO
DieKarteversucht, einvollstandiges Manéver Offnung-SchlieRung
SEL ohne Unterbrechung von Zwischenstopps auszufiihren, um
das fiir die Bewegung erforderliche Drehmoment zu ermitteln.
ACHTUNG! Die Hinderniserfassung ist nicht aktiv.
s Aktivierung der mechanischen Freigabe des Motors.
e DerfolgendeVorgang wird beiniedriger Geschwindigkeitausgefiihrt.
Er0 ! Test Fotozellen fehlgeschlagen Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder Einstellungen Logiken
Er02 Test Leiste fehlgeschlagen Uberpriifung Anschluss Leisten und/oder Einstellungen Logiken
L = Er03 Test Fotozellen Offnung fehlgeschlagen Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder Einstellung Parameter/Logiken
RUEQSEE —C ErO4 Test Fotozellen SchlieBung fehlgeschlagen Uberpriifung Anschluss Fotozellen und/oder Einstellung Parameter/Logiken
_ " Test Leiste an Motor Slave fehlgeschlagen (Anschluss einander . . . N
+/ ‘t ErOS entgegengesetzte Torfliigel) DenAnschlussderLeistenund/oderdieEinstellungderParameter/Logikentberpriifen
-1 4+T Er06 Test Leiste 8k2 fehlgeschlagen DenAnschlussderLeistenund/oderdieEinstellungderParameter/Logikeniberpriifen
7 ErD Test Leiste Offnung fehlgeschlagen DenAnschlussderLeistenund/oderdieEinstellungderParameter/Logikeniberpriifen
I_ j Software-Versione Steerung E-08 Test Leiste SchlieBung fehlgeschlagen DenAnschlussderLeistenund/oderdieEinstellungderParameter/Logikeniberpriifen
SEAEH ok | ([TeErs 1 [ox»[BFE -Die Anschlisse des Motors tiberpriifen
- [u—rA_H Er {0, Er 11 |FehlerTest Hardware Karte - Hardwareprobleme der Karte (an den Kundendienst wenden)
+/- Er35E-36 Umkehrung wegen Hindernis - Amperostop Auf Hindernisse auf dem Weg lberprifen
L T Gesamtzaht Betrebsvorgange 100 | EF 3 1EF 38 Sicherstellen, dass die mechanische Kupplung keinen Schlupf aufweist
i} o Uberpriifen Sie die Verbindung mit den iiber serielle Verbindung
YA Er50 Communicatiefout met externe apparatena angeschlossenen Zubehdrgerédten und / oder Erweiterungskarten
EF0 EFT 1 o Versuchen Sie, die Karte auszuschalten und dann wieder einzuschalten.
ErY, EFTS Interner Fehler der Systemuberwachung. Benachrichtigen Sie den Kundendienst, falls das Problem fortbesteht.
. . « . Durch Driicken von OK werden die erfassten Einstellungen bestétigt. Die
Erd Eiﬂ?,:gi‘:égns'smnz der Parameter des Steuergeréits (Logiken Karte arbeitet weiter mir den erfassten Einstellungen.
1\ DieEinstellungen derKarte miissen tiberpriift werden (Parameterund Logiken).
€13 Fehler in den Parametern von D-track Beimdriickenvon OKarbeitet die Karte weiter mit den Defaultwerten von D-track.
o Ein Autoset muss vorgenommen werden.
EFFO Fehler Endschalter Anschliisse der Endschalter kontrollieren
ErF i ehler Endschalter immer aktiv nach Beginn des Manévers nschlisse der Endschalter und des Motors kontrollieren
Fehler Endschalter i kti h Beginn des Mang Anschlisse der Endschal d des M k Ml
ErF3 Fehler in der Einstellung der Eingédnge SAFE Die korrekte Einstellung der Eingdnge SAFE kontrollieren
EFFS Fehler beim Bremsen Der Motor halt die Bewegung nicht innerhalb der maximal zulassigen

Zeit an. Uberpriifen Sie das Gewicht und die Neigung des Tores.

-0~ i —
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| MONTAGEANLEITUNG |

2) ALLGEMEINES

Die Steuerungstafel LEO BCBB DL2 3230L02-LEO BCBBDL23 230SV-LEOB
CBB DL2 3 120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHQT USA16 wird vom Hersteller
mit der Standardeinstellung geliefert. Dank dieser AnderunF; konnen die mit der
Display-Programmiereinheit ‘oder der tragbaren Universal-Programmiereinheit
eingestellte Parameter gedndert werden.

Die Steuerung unterstltzt vollstandig das Protokoll EELINK.

Die Hau‘)teigenschaften sind:

- Kontrolle eines einphasigen Motors

- Elektronische koppelafstellin

- Hinderniserkennung durch Sicherheitsleiste

- Hinderniserkennung durch Encoder (nur bei LEO B CBB DL2 3 230 L02 - LEO
B CBBDL2 3 120 FO2- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16)

- Separate Eingange fur die Sicherheitsvorrichtungen

- konfigurierbare Steuereingange .

- Integrierte Rolling-Code-Funkempfanger mit Sender-Clonung. . .
Die Karte weist zur Vereinfachung der Wartungs- und Ersetzungsarbeiten eine
abnehmbare Klemmleiste auf. Wird zur Vereinfachung der Arbeit des Monteurs
mit einer Reihe von vorverkabelten Jumpern geliefert.
DieJumperbetreffendiefolgendenKlemmen:70-71,70-72,70-74,76-77.Entfernen
SiedieentsprechendenJumper, fallsdievorgenannten Klemmenbenutztwerden.

die gefahrlichen Kanten gemaf den Bestimmungen der Norm EN12453
schiitzen, indem Sicherheitskontaktleisten angebracht und die Eingdnge
SAFE1 und SAFE2 verwendet werden (fiir Modelle von Sicherheitskontak-
tleisten siehe die Tabelle der Modelle in Abschnitt 2)

UBERPRUFUNG

Die Tafel LEO B CBB DL2 3 230 L02 - LEO B CBB DL2 3 230 SV - LEO
B CBB DL2 3 120 F02 -LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16
kontrolliert (Uberpriift) die Betrjebsrelais und die Sicherheitsvorrichtungen
(Fotozellen) vor allen Offnungs- und SchlieBungszyklen.
Uberprifen Sie bei Funktionsstorungen®den ordnungsgemafen Betrieb der
angeschlossenen Gerate und die Verkabelungen.

3) TECHNISCHE DATEN

220-230V~ 50/60Hz
(LEC & CBB DL3 3330 511
Stromversorgung 120V~ +10% 50Hz/60Hz
LEOBCBBDL23 120 F02/LEOBCBBDL23 120
02 PHOT USA16)
Isolierung Netz/Niederspannung | > 2MOhm 500V ===
Betriebstemperatur -20/+55°C
Uberhitzungsschutz Im Motor
Dielektrische Starrheit M?éﬁ/tléllederspannung 3750V~ fiir eine
Max. Leistung Motoren 750W.
Stromversorgung Zubehor %1¥:5(§?gx' Aufnahme 1A)

Ausgerichteter Kontakt
220-230V~

-230V~N.O. (§0W max)
(LEO BCBB DL2 3 230 L02)

LEO B LEOBCBB | LEO B CBB | LEO B CBB DL2 AUX 0 -
CBBDL23 | DL23120 | DL2 3 120 | 3230SV Ausg/erlchteter Kontakt
230L02 F02 F02 PHOT 120V~N.O. (IA_IOW ma>8
USA16 ‘__LEOBCBBD 23120F02/LEOBCBBDL23 120
02 PHOT USA16)
Stromversorgung | 220-230V~ | 120V~ +10% | 120V~ +10% [ 220-230V~ AUX 3/ Ausgang akustisches Signal | Kontakt N.O. (24V~/0,5A max)
50/60Hz 50Hz/60Hz | 50Hz/60Hz | 50/60Hz
Abmessungen 146x170x60mm
Hindemiserfassung mit NICHT Sicherungen siehe Fig. B
Encoder VORHANDEN Anzahl Kombinationen: 4 Milliarden
é Max. Anzahl der abspeicherbaren 63
Vorhanden Vorhanden y Zur y Funksteuerungen:
- o Hinderniserkennung
Nur fiir SWz | Nur far SW- [ . el Verwendbare Sendertypen;
Vorhanden V%r;ionen 2 g%gionen z ::'r‘\gnil‘;:enr.fxeslt(s)lelste AIIe“I'(ompatibIen Sen«yepr mit ROLLING CODE ((ER-Ready))
7. X -
SENTIR EDGE 4) VORBEREITUNG LEITUNGEN Fig. A
115SK/BIRCHER i .
5) ANSCHLUSSE KLEMMLEISTE Fig. B
EP45x99A1 (NICHT I-I_)INWEISE - Bitte beachten Sie bei _gen Verkabelungs- und Installationsarbeiten
MITGELIEFERT) die E;e:ltend_en Bestimmungen sowie die Regeln def guten Technik. .
- Die Leiter, die mit unterschiedlichen Spannungen g|espe|st werden, missen ph¥5|sch
Ausgang Klemmen | a3 AUX3 Ausgang fir | aux3 voneinander getrennt oder mit zusatzlichen Isolierungen von zumindest 1 mm
26-27: Einschaltglied ) ) akustisches ) isoliert werden. Die Leiter mussen in der Nahe der Klemimen an einer zusatzlichen
24V~/0,5 A) konfigurierbar | konfigurierbar | ;- konfigurierbar Befestigung verankertwerden, zumBeispiel mitKabelbindern. AlleVerbindungskabel
( : Igna mussen vom Dissipator ferngehalten werden.

ANSCHLUSSE UND KONFIGURIERUNG DER KLEMMLEISTE

Klemme Definition Beschreibung
L PHASE Einphasenspeisung 220-230V~ + 10 %, 50 - 60 Hz, mit Erdungskabel.
N NULLLEITER (LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL232305SV).
Einphasenspeisung 120V~ +10%, 50-60Hz, mit Erdungskabel.
GND ERDE (LEOBCBBDL23 120 F02/LEOBCBBDL2 3 120 F02 PHOT USA16)
10 BETRIEB + KOND Anschluss Motor.
5 BETRIEB + KOND Betrieb Motor und Kondensator
5 1 COM COM Gemein Motor
s 12 BETRIEB + KOND BETRIEB + KOND Betrieb Motor und Kondensator
13 COND BOOST 10-13 Zusétzliche_r”Boost”—Konde_nsatora_nschluss (nur be_i LEO B CBB DL2 3 230 SV)
AUX 0- KONTAKT, GESPEIST MIT 220 230V~ .
20 (LEO BCBB DL2 3230 L02) Konfigurierbarer Ausgang AUX 0 - Default BLINKLEUCHTE.
(LEOBCBBDL232305V) MONOSTABILER FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA / Steuerung NOTBELEUCHTUNG / Steuerung
KONTAKT, GESPEIST MIT 120V~ ZONENBELEUCHTUNG/TREPPENBELEUCHTUNG / ALARMTOR OFFEN / BLINKLEUCHTE / ELKTROSCHLOSS MIT AUSLOSER /
(LEOBCBBDL2 3 120 F02) ELEKTROSCHLOSS MITMAGNET/WARTUNG/BLINKLEUCHTE UNDWARTUNG/ EINBRUCHSCHUTZ/STATUSTOR/BISTABILER
21 (LEOBCBBDL23 120 FO2PHOT USAT6) | FUNKKANAL / TIMERGESTEUERTER FUNKKANAL.
) Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgange Bezug".
Konfigurierbarer Ausgang AUX 3 - Default AUsgang 2. FUNKKANAL.
2% AUX 3 - FREIER KONTAKT (N.O) | NONOSTABILER FUNKKANAL/ KONTROLLLEUCHTETOR OFFEN SCA / steuerung NOTBELEUCHTUNG / Steuerung
LEO BCBB DL2 3 230 L02 ZONENBELEUCHTUNG / TREPPENBELEUCHTUNG / ALARM TOR OFFEN / BLINKLEUCHTE / ELKTROSCHLOSS MI
LEOBCBBDL23 2305V AUSLOSER / ELEKTROSCHLOSS MIT MAGNET / WARTUNG / BLINKLEUCHTE UND WARTUNG/EINBRUCHSCHUTZ/ STATUS
LEO B CBB DL? 3 120 FO2 TOR/ BISTABILER FUNKKANAL / TIMERGESTEUERTER FUNKKANAL. B
27 Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der AUX-Ausgange Bezug’.
26 Ausgang konfiguriert als Alarm UL | Aktivierung: 2 aufeinanderfolgende Hinderniserfassungen ohne Unterbrechung durch Endschalter
27 LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 | Deaktivierung: nach 300 Sek. oder nach Abschaltung des Eingangs “STOP”
= . 41 + REF SWE Gemein Endschalter
ﬁ;%'g gé 42 SwWcC Endschalter SchlieBung SWC (Ausschaltglied). (Nicht anschlieBen oder tiberbriicken, falls der Magnet-Endschalter vorhanden ist)
E-F- 24 .
i ===5 43 SWO Endschalter Offnung SWO (Ausschaltglied). (Nicht anschlieBen oder tberbriicken, falls der Magnet-Endschalter vorhanden ist)
JP32 Anschluss Magnet-Endschalter
50 24V- .
1 AV Ausgang Stromversorgung Zubehor.
50 24 Vsafet Ausgang Stromversorgung fuir Gberpriifte Sicherheitsvorrichtungen (Sender Fotozellen und Sender Tastleiste).
Ausgang nur aktiv wahrend des Mandverzyklusses
60 Gemein Gemeine Eingdnge IC 1 und IC2
Konfigurierbarer Steuereingang 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
9 Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
= Konfigurierbarer Steuereingang 2 (N.O.) - Default PED.
£ 62 IC2 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
K} Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierun: L reingdnge” Bezug
2 63 Gemein Gemeine Eingdnge IC3 und IC4
oy Konﬁ_?urierbarer Steuereingang 3 (N.O.) - Default OPEN.
?, 64 IC3 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
() Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug.
Konﬁ_?urierbarer Steuereingang 4 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 START E / START | / OPEN / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle “Konfigurierung der Steuereingdnge” Bezug

LEO B CBB DL2 3 230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEO B CBBDL23 2305V 41
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Klemme Definition Beschreibung
70 Gemein Gemeine Eingdnge STOP, SAFE 1 und SAFE 2
71 STOP Der Befehl unterbricht das Manover. (N.C.)

Falls nicht verwendet, tiberbrickt lassen

onfllgurierbarer Sicherheitsein an_lg 1 (N.C%— Default PHOT.
72 SAFE 1 PHOT/ PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST
/BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CLTEST/ BAR 8K2 CL

Bitte nehmen Sie auf die Tab Sicherheitseingdnge” Bezug

73 FAULT 1 Eingang Uberpriifung an SAFE 1 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
Konfigurierbarer SicheFﬁeitsein%an_lg 2 (N.C% - Default BAR.
74 SAFE 2 PHOT/ PHOT TEST/ PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL/ PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST
/BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CL TEST / BAR 8K2 CL .
Bitte nehn i i “ i i itsej " Bezug
75 FAULT 2 Eingang Uberpriifung an SAFE 2 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
76 Gemein Gemeine Eingdnge SAFE 3
Konfigurierbarer Sicherheitseirgpan 3 ISN.C.) - Default PHOT OP.
77 SAFE 3 PHOT 7PHOT TEST/PHOT OP /PHOT OP TEST / PHOT CL/ PHOT CLTEST /BAR/BARTEST/BAR OP /BAROPTEST /BARCL/BARCLTEST.
Bitte nehmen Sie auf die Tabelle” i i itseingange” Bezug
78 FAULT 3 Eingang Uberpriifung an SAFE 3 angeschlossenen Sicherheitsvorrichtungen.
& Y ANTENNE Eingang Antenne.
R Verwenden Sie eine auf 433 MHz abgestimmte Antenne. Verwenden Sie die Verbindung Antenne-Empfanger ein Koaxialkabel
cE # SHIELD RG58. Das Vorhandensein von metallischen Massen in der Néhe der Antenne kann den Funkempfang stéren. Montieren Sie die
< Antenne bei ungeniigender Reichweite des Senders an einer geeigneteren Stelle

Konfigurierung der AUX-Ausgédnge

Logik Aux= 0 - Ausgang MONOSTABILER FUNKKANAL.
e? Kontakt%leigt%ei %er Aktivierung. FurH(kaan 1 s geschlossen.

Logik Aux= 1 - Ausgang KONTROLLLEUCHTE TOR OFFEN SCA,
De? Kontakt bIeigt%vﬂ%enJ\ger O#Iﬁung und bei offenem Fﬁjgel geschlossen, intermittierend wahrend der SchlieBung und offen bei geschlossenem Flugel.

Logik Aux= 2 - Ausgang Befehl NOTBELEUCHTUNG.
Degr’IKonut)ékt Ieigt%acg demnetzten Manover fir 90 Sekunden geschlossen.

Logik Aux=3 - A Befehl ZONENBELEUCHTUNG.
D%?IKonL{)éktsbIeig%ggpgie%eesamte Dauer des Manovers aktiv.

Logik Aux=4 - Ausgang TREPPENBELEUCHTUNG.
De? Kontakt‘taleigt%ei %eginn ges Manovers fur 1 Sekunde geschlossen.

Logik Aux= 5 - Ausgang ALARM FFEN
De? Kontakt bIeigt%esghlossen}gﬁ gerTorﬂL'lgel fur eine Zeit offen bleibt, die das Doppelte der in TCA eingestellten Zeit betrédgt.

Logik Aux= 6 - Ausgang BLINKLEUCHTE.
Degr’IKonut)ékt wéhﬁe%dnger Bewegung d%rTorﬂijgeI geschlossen.

Logik Aux=7 - A fiir EINRASTEND LEKTROSCHLOSS
Doegr;lKonutékt bleig%%?e??eé'ltarr Offnung uncFJSe er Sc ﬁe&ung 2Sekunden geschlossen.

Logik Aux= 8 - Ausgang fir MAGNET-ELEKTROSCHLOSS.
Degr’IKonut)ékt Ieigt esghl%ssen ei geschlossenem Tor und wéhrend des SchlieBungsmandovers.

Logik Aux= 9 — Ausgang WARTUNG
Degr; Kontakt bleﬁat geing Erreichen des im Parameter Wartung eingestellten Werts geschlossen, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Log?ikAux=10_,— Ausga QBLINKLEUC TE WARTUNG. i . . N . . i
Der K ntalﬁg\gahren c£e Bewe%un% el'(Tor ugel %e,sgﬂoss,en.Wenn derim araJneteng,rtun ein esteglteWert bei Ende des Mandvers bei geschlossenem Tor erreicht wird,
schliel3t sich der Kontakt 4 Mal flr 10 Sekunden und offnet sich dann fiir 5 Sekunden, um die Wartungsanforderung anzuzeigen.

Logik Aux= 11 - Nicht verwendet

Logik Aux= 12 - Ausgang Einbrucl};ﬂrutzz Der Kontakt schgegt, wenn das Tor vom Endschalter SchlieBung entfernt wird, ohne dass der Motor gespeist wird.
DeT Kontakt 6ffnet nacheinem Befehl von Taste oder Fernbedienung.

ogik AUX = 13 - Ausgang STATUS TOR.
€] Konté(t bIBeibt gegscﬂ?ossen, wenn das Tor geschlossen ist.

Logik AUX= 14 - A BISTABILER FUNKKANAL
D%?IKontgﬁ(t énder%sggr?gtatus (offen/geschlossen) bei Aktivierung des Funkkanals

Logik AU =L?-_ uggan ]’IMERGESTEUERIERF NKKANAL
De]\? Ké),nta t bleibt tivierung des Funkkanals fr pro
Falls die Taste wa

i ejne rammijerbare Zeit geschlossen (Zeit Ausgan
rencﬁdieser Zeit erneut ge(frucktwircl,nbegln%t die Zém e % t ¢ gang)

ung der Zeit erneut.

Konfigurierung der Steuereinginge

Logik IC= 0 - Als Start E konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaB Logik flou. Schr itk Schr ikE. Externer Start fiir Ampelsteuerung.

Logik IC= 1 - Als Start | konfigurierter Eingang. Funktionsweise gemaR Logik lou. Schr itk Schr iEE. Interner Start fiir Ampelsteuerung.

Logik IC= 2 - Als Openkonfigurierter Eingang. ..
Eg?LBséhzﬁgﬂ{ Eﬁé*u?? ttijﬁéje;u& Werlmg ergEingang geschlossen bleibt, bleiben die Flligel bis zur Offnung des Kontakts offen. Bei offenem Kontakt schlief3t die Automatisierung

kaPeten i e Sk Reidhg Sue Eingang:

Logik IC= 4 - Als Ped konfigurierter Eingang.
Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgéngerdffnung aus. Funktionsweise gemaR Logik flau. Schr itk Schr itk

Logik IC=5 - Als Ti konfigurierter Ei
Fggktionsweisém;irg%rei c(’)?)e%l,l‘ralgrereéliég%ﬁngﬁung ist auch nach einem Stromausfall garantiert.

Log?ikl({':6—,_ Is Timer Ped konﬁLﬁgurj,erterE;Prgan X . . X . . N .

ef Befeh| fuhrt G%Jruel gartlelle F ?ag%er und, aus. We,ng de,rgln_ angi gtgsch,lossen bleibt, bleibt dﬁr Flu%el bis zgr Offi un,%des,,lgfontakts of(fjen Wenn dﬁr Elrlquan%r%esrghlossen
leipt und ein Beg tarth,?tart oder Open aktiviert wird, wird ein vollstandiges Mandver ausgefiihrt, um dann die Fugahgersffnung wiederherzustellen. Die SchlielSung wird
auch nach einem Stromausfall garantiert.

Konfigurierung der Sicherheitseingdnge

Logik SAFE= 0 - Als Phaot konfigurierter Eingang, Fotozelle nicht Gberpruften. (Fig, D, Pos, 1). . . . o X . .
Gestattet das AnschlieBen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fur die Uberprifung. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim SchlieBen aktiv.

Eine Abdunklung der Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach dér Freigabe der Fotozelle um. Falls nicht verwendet, tiberbruckt lassen.

Logik SAFE= 1 - Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle.éFig.D, Pos.2). o . . —
Aktiviert die Uberprufung der Fotozellen bei Beginn des Manovers. Bei Abdunklung sind die Fotozellen sowohl beim Offnen, als auch beim Schlieen aktiv. Eine Abdunkelung der
Fotozelle beim SchlieBen schaltet die Bewegungsrichtung erst nach der Freigabe der Fotozelle um.

Logik SAFE= 2 - Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei'Offr)un%nich,t Uberprl’,’lften..(Fi?. D, Pos. 1?, L . .
Gestattet das Anschliellen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fur die Uberprifung. Deaktiviert beim Schlieen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert
in der Phase der Offnung die Bewegung far die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle. Falls nicht verwendet, tiberbruckt lassen.

Logik SAFE= 3 - Als Phot op test konfigurierter Eingang, (iberpriifte Fotozelle aktiv nur bej Offnung &Fig. D, Pos. 2). . L ..
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozellen bei Beginn des Manovers. Deaktiviert beim SchlieBen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Blockiert in der Phase der Offnung
ie Bewegung fur die Dauer der Abdunkelung der Fotozelle.

Logik SAFE= 4 - Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung nicht Gberpriften. (Fig. D, Pos

fi . 1)
Gestattet das Anschliel3en von V%rrlchtpn en ohne zusatzlichen Kontakt fur die Ubérprifung. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim
Schlie3en schaltet sie direkt um. Falls nicht verwendet, Uberbrickt lassen.

Logik SAFE= 5 - Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung (Fig. D, Pos, 2). . . . o
Aktiviert die Uberpriifung der Fotozéllen bei Beginn des Manovers. Deaktiviert beim Offnen das Funktionieren der Fotozelle bei Abdunkelung. Beim Schlieen schaltet sie direkt um.

Logik SAFE= 6 - Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste nicht tberpriften. (Fi

.D, Pos. 3)
Gestattet das Anschlie3en von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fur die Ugerpri]fung. Der befehl kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um. Falls nicht benutzt den Jumper eingesetzt lassen

Logik, SAFE=7 - Als Bar konfigurierter Eingang, tberpriifte Tas_tleisteéFig. D, Pos. 4%. . . .
Akfiviert die Uberpriifung der Tastleisten bei Beginn des Manovers. Der Befehl kehrt die Bewegung fiir zwei Sekunden um.

Logik SAFE= 8 - Als Bar 8k2 konfigurierter Eingang (Fig. D, Pos. 5). Eingang fiir Widerstandskante 8K2.
Der Befehl kehrt die Bewegung fur zwei Sekunden um.

Logik SAFE=9 EinganP konfiguriertals Barop, Tastleiste mitInversion nuraktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wihrend der SchlieBung das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.D, Rif. 3).
Gestattet das Anschlie3en von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fur die Uberprifung. Der Eingriff in der Phase der Offnungkehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriffin der
Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, Gberbriickt lassen.

42 - LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 - LEO B CBB DL2 3 230 SV
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Konfigurierung der Sicherheitseingdnge

matisierung.(STOP _;Flg.D Rif. 4)
Aktiviertdie Uberpru

Logik SAFE=10 Eingang konfiguriert als Bar op test, liberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bewirkt bei Aktivierung wihrend der SchlieBung das Anhalten der Auto-
if. 4). ..
ung derTastieisten bei Beginn des Mandvers. Der Eingriffin der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. um, der Eingiffin der Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

Der Eingriff in der Phase der Offnung kehrt die Bewegung fur 2 Sek. um, der Eingriff in

Logik SAFE=11 Eingang konfiguriert als Bar 8k2 op, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei Of'fnung, beF\mirkt bsei ﬁlkti\éierun wéh{(etnéi d(%r SchhlliteBu ng das Anhalten der Automatisierung (STOP) (Fig.D, Rif. 5).
er Phase SchlieBung bewirkt das Anhalten.

der Phase Offnung bewirkt das Anhalten. Falls nicht verwendet, tberbrickt lassen.

Logik SAFE=12 Eingang konfiguriertals Bar cl, Tastleiste mit Inversion nuraktiv bei SchlieBung, bewirkt bej Aktivierung wahrend der Offnung dasAnhaItenderAutomatjsierung %TOIZ} (Fi(Eq,D, Rif.3).
Gestattet das AnschliélSen von Vorrichtungen ohne zusatzlichen Kontakt fiir die Uberprufung. Der Eingriff in der Phase der SchlieBlng kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in

tisierung (STOP) (Fig.D,
Aktivier d(le Ube)rém%

Logik SAFE=13 EingaBngPQﬁguriert als Bar cl test, (iberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der Offnung das Anhalten der Automa-
if. 4). .
ung der%'astleisten beiBeginn des Manovers. Der Eingriffin der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.

STOP) (Fig.D, Rif. 5

Logik SAFE=14 Eingang konfiguriert als Bar 8k2 cl, Leiste 8k2 mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bewirkt bei Aktivierung wéhrend der Offnung das Anhalten der Automatisierung
if. 5). .
er Eingritf in der Phase der SchlieBung kehrt die Bewegung fiir 2 Sek. Um, der Eingriff in der Phase Offnung bewirkt das Anhalten.

Frequenz vorgeschrieben.

6) SICHERHEITSVORRICHTUNGEN
Anmerkung: Nur empfangende Sicherheitsvorrichtungen mit freiem
Austauschkontakt verwenden.

6.1) UBERPRUFTE GERATE Fig. D

6.2) ANSCHLUSS VON 1 FOTOZELLENPAAR NICHT UBERPRUFT Abb. C1
6.3) ANSCHLUSS VON 1 FOTOZELLENPAAR UBERPRUFT Abb. C2

7) ZUGANG ZU DEN MENUS: FIG. 1

7.1) MENU PARAMETER (PAr A7) (TABELLE “A” PARAMETER)

7.2) MENU LOGIKEN (Lol ic) (TABELLE “B” LOGIKEN)

7.3) MENU FUNK (~Ad /o) (TABELLE “C” FUNK)

- WICHTIGERHINWEIS:KENNZEICHNEN SIEDENERSTENABGESPEICHERTEN
SENDER MIT DER SCHLUSSEL-MARKE (MASTER). .

Beidermanuellen Programmierung vergibtdererste Senderden SCHLUSSELCODE

DES EMPFANGERS; dieser Code ist fir das anschlieBende Clonen der

Funkbedienungen erforderlich.

Der eingebaute Empfanger Clonix weist auflerdem einige wichtige erweiterte

Funktionen auf:

« Clonen des Master-Senders (Rolling-Code oder fester Code)

«  Clonen zur Ersetzung von bereits in den Empfanger eingegebenen Sendern

«  Verwaltung der Datenbank der Sender

- Verwaltung Empfangergruppe

Bitte nehmen Sie fur die Benutzung dieser erweiterten Funktionen auf die

Anleitung des Universal-Programmiergerats und die allgemeine Anleitung fiir

die Programmierung der Empfénger Bezug.

Bei Benutzung einer 4-Kanal-Fernsteuerung empfehlen wir, einen Kanal fir die

Funktion Anhalten (STOP) zu reservieren.

7.4) MENU DEFAULT (JEFRULE)
Stellt die Steuereinheit auf die voreingestellten Defaultwerte zurUckA. Nach
einer Ruckstellung muss ein neues AUTOSET vorgenommen werden.

7.5) MENU SPRACHE (5PrAchE)
Gestattet die Einstellung der Displaysprache der Programmiereinheit.

7.6) MENU AUTOSET (RLUEto5SEE)
LEO B CBB DL2 3 120 F02 (Nur fiir SW-Versionen = 7.08)
LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 (Nur fir SW-Versionen = 8.08)
Um einen AUTOSET zu starten, das entsprechende Menti 6ffnen und auf OK driicken.
Das Tor kann an einer beliebigen Stelle des Weges positioniert sein.
Nachdem die Taste OK gedriickt wurde, wird das Tor automatisch bei reduzierter
Geschwindigkeitzum SchlieBendschalter gefahren.Danach werdenzweivollsténdige
Bewegungenvon einem Endschalterzuanderen ausgefiihrt, die erste beireduzierter
Geschwindigkeit, die zweite bei Hochstgeschwindigkeit.
Nach Abschluss des Autosets erscheint der Schriftzug OK, um darauf hinzuweisen,
dassderAutoset korrekt durchgefiihrt und die folgenden Parameter gesetzt wurden:
- Arbeitszeit beim Offnen und SchlieBen
- Verlangsamungsabstand (min. 50 cm) [nur mit Encoder = 1 oder 2]
- Bewegungskraft, die zur Hinderniserfassung benétigt wird [nur mit Encoder = 2]
- Bremsung (Standardwert 50 %)
Nach dem Autoset kdnnte der Schriftzug KO auf Folgendes hinweisen:
- Autoset absichtlich abgebrochen durch Druck auf die Tasten Aufwarts + Abwarts
- Auslosen der Befehle an der Klemmenleiste START, STOP, OPEN, CLOSE
- Unterbrechung der Lichtschranken oder Auslésen der Sicherheitsleisten
- Erfassung Encoderangehalten-> iibermaBige Kraft fiirTorbewegung oder Stérung
der Motorkupplung.
ACHTUNG!! Stellen Sie sicher, dass der Wert der Kraft, gemessen an
den gemal Norm EN12445 vorgesehenen Punkten, kleiner als der in
f der Norm EN 12453 angegeben ist.

Die Aufprallkrifte konnen durch die Verwendung von verformbaren
Leisten reduziert werden.
é Achtung!! Wahrend der Auto-Einstellung ist die Funktion
Hinderniserfassung nicht aktiv; der Monteur muss die Bewegung der
Automatisierung tiberwachen und verhindern, dass Personen oder Sachen
in den Bewegungsbereich der Automatisierung gelangen.

7.7) MENU STATISTIKEN

Gestattet das Anzeigen der Version der Karte, der Gesamtzahl der Manover (in
Hunderten), der Anzahl der abgespeicherten Funksteuerungen und der letzten
30 Fehler (die ersten beiden Ziffern gegen die Position und die letzten beiden
den Fehlercode an). Der Fehler 01 ist der jingste.

7.8) MENU PASSWORD
Gestattet die Eingabe eines Passwords fiir die Programmierung der Karte Gber das Netz U-link”.
MIT DER LOGIK “SCHUTZNIVEAU" eingestellt auf 1, 2, 3 oder 4 wird der Zugang zum Meni

*) Bei Installation von Vorrichtungen vom Typ “D” (wie definiert von EN 12453) mit nicht liberpriiftem Anschluss wird eine obbligatorische Wartung mit zumindest halbjahrlicher

Programmierung angefordert. Nach 10 fehlgeschlagenen Zugangsversuchen infolge muss
vor einem erneuten Versuch drei Minuten gewartet werden. Wéhrend dieses Zeitraums wird
bei jedem Zugangsversuch “BLOC” angezeigt. Das Default-Password ist 1234

8) ZUSATZMODULE U-LINK

Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.

Die Benutzung einiger Module fiihrt zu einer Verringerung der Funkreichweite.
Passen Siedie Anlage durch verwendung einergeeigneten Antenne mit433 MHzan.

9) Einander entgegengesetzte Schiebetore (Fig. F)

Bitte nehmen Sie auf die Anweisungen zu den Modulen U-link Bezug.
ANMERKUNG: Auf der als Slave eingestellten Karte wird der Eingang Leiste (Leiste/
Leiste Test/ Leiste 8k2) nur auf SAFE2 konfiguriert.

10) WIDERHERSTELLUNG DER WERKSEINSTELLUNG (Fig. H)

ACHTUNG: Das Steuergerat wird auf die Werkseinstellung zuriickgestellt und alle

abgespeicherten Fernbedienungen werden gel6scht.

ACHTUNG!Ein falsche Einstellung kann zurVerletzung von Personen oder Tieren sowie

zu Sachschéden fiihren.

- Unterbrechen Sie die Stromversorgung der Karte (Fig. H - Pos. 1)

- Offnen Sie den Eingang Stop und driicken Sie gleichzeitig die Tasten - und OK (Fig. H - Pos. 2)

- Stellen Sie die Stromversorgung der Karte wieder her (Fig. H - Pos. 3)

- Das Display zeigt RST an; bestatigen Sie innerhalb von drei sekunden durch Driicken der
Taste OK (Fig. H - Pos. 4)

- Warten Sie das Ende des Vorgangs ab (Fig. H - Pos. 5)

- Vorgang beendet (Fig. H - Pos. 6)

11) VERWALTUNG DER TORPOSITION

Die Torposition wird von der Platine tber den Endschalter und den Encoder
erfasst (Encoder = 1 oder 2).

Bei Encoder = 0 wird die Position anhand Uber den Endschalter und die Zeit-
messung geschatzt. .

Die Endschalter bestimmen den Haltepunkt des Tors beim Offnen und SchlieBen.
Bei einer Entriegelung (siehe Anleitung fiir ICARO Abb. 2) und einer manuellen
Torbewegung (mit Positionsdnderung) ist die Stromversorgung der Platine
zu unterbrechen, um die Suchbewegung des Endschalters zu aktivieren. Die
Suchbewegung des Endschalters erfolgt bei reduzierter Geschwindigkeit. Wenn
beide Verlangsamungsabstdande beim Offnen und SchlieBen bei 0 liegen (vgl.
Tabelle A), wird die Suchbewegung des Endschalters bei Hochstgeschwindigkeit
durchgefihrt.

Wenn die Stromversorgung der Platine nach der Entriegelung (siehe Anleitun
fur ICARO Abb. 2) und der manuellen Torbewegung NICHT unterbrochen wird,
I6st der darauffolgende Befehl die Torbewegung ausgehend von der Position
vor der Entriegelung aus. In diesem Fall sind die Verlangsamungsabstande nicht
gewabhrleistet.

BeiWerkseinstellungender Platine (oder nachdem sie auf die Werkseinstellungen
zurlickgesetzt wurde), erfolgt die erste Bewegung von einem Endschalter zum
anderen (ohne Unterbrechungen) bei niedriger Geschwindigkeit.

SEQUENZ ZUR UBERPRUFUNG DER INSTALLATION

0. Einstellung des Betriebsmodus des Encoders.

1. Fiihren Sie das Verfahren AUTOSET aus (¥).

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (Nur fir SW-Versionen 2 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (Nur fiir SW-Versionen 28.08)

2. Uberpriifen Sie die StoBkréfte: Weiter mit Punkt 10, falls die Grenzwerte
(**) eingehalten werden, anderenfalls

3. Gegebenenfalls die Parameter Empfindlic.hkeit (Kraft) anpassen: siehe
Tabelle Parameter.

4. Uberpriifen Sie die StoBkrdfte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls.

5. Eine passive leiste anbringen.

6. Uberpriifen Sie die StoBkrifte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls

7. Diedruck- oder stromempfindlichen Schutzvorrichtungen (zum Beispiel
aktive Leiste) anbringen (**).

8. Uberpriifen Sie die StoBkrafte erneut: Weiter mit Punkt 10, falls die
Grenzwerte (**) eingehalten werden, anderenfalls.

9. DieBewegungdesTriebsnurinderModalitat“Mannanwesend”iiberpriifen.

10.Sicherstellen, dass alle Erfassungsvorrichtungen im Mandverbereich

ordnungsgeman funktionieren.

(*) Stellen Sie vor der Ausfiihrung von Autoset sicher, dass alle Montage-
und Sicherungsarbeiten ordnungsgemaf ausgefiihrt worden sind, wie
vorgeschrieben in den Anweisungen zur Installation im Handbuch der
Motorisierung.

(**)In Abhangigkeitvon den Risikoanalysen konnte die Anbringung zusitzli-
cher Sicherheitsvorrichtungen erforderlich sein.
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TABELLE “A” - MENU PARAMETER - (PR~ A

Parameter

Max.

Default

Personlich

Definition

Beschreibung

ERFBE It
ALUF

300

300

Arbeitszeit bei
Offnung [s]

Max. Arbeitszeit des Motors / der Motoren bei Offnung.
Die Arbeitszeit etwas ldnger als die Zeit des vollstandigen Manovers einstellen.
Der Wert wird vom Autoset-Mandver an die erfasste Arbeitszeit angepasst.

EAFBE £ 2U

300

300

Arbeitszeit bei
SchlieBung [s]

Max. Arbeitszeit des Motors / der Motoren bei SchlieBung.
Die Arbeitszeit etwas ldnger als die Zeit des vollstandigen Manovers einstellen.
Der Wert wird vom Autoset-Mandver an die erfasste Arbeitszeit angepasst.

tch

180

40

Zeit automatische
SchlieBung [s]

Wartezeit vor der automatischen Schlieung.

cr AURARP

180

40

Raumungszeit
Ampelbereich [s]

Raumungszeit des Bereiches mit dem von der Ampel geregelten Verkehr.

ERUSLAAD

240

Aktivierungszeit des
timergesteuerten
Ausgangs [s]

Dauer der Aktivierung des Ausgangs des timergesteuerten Funkkanals in
Sekunden

d ISk 5t olid
AUF

,_
m

wo

w

29

Verlangsamungsraum
Offnung [%]

Verlangsamungsraum bei Offnung des Motors / der Motoren, ausgedriickt als

Prozentsatz des Gesamthubs.

(Ein Mindestverzogerungsraum von 75 cm wird sichergestellt., nur bei LEO

BCBBDL23230SV)

Das Autoset-Manover andert die Verlangsamungsraume, falls diese es nicht
estatten,zumindest 50 cm mitverlangsamter Geschwindigkeitzuriickzulegen.

?85cm bei LEO B CBB DL2 3 230 SV)

ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein
voIIsténdigBeg Manover ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei“SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.

d i5E5Lolid
cu

=
m
[=]
Wmo|Nw=

9

=
nN
(=]
N

E.EO B CBB
DL2 3230 SV)

29

Verlangsamungsraum
Schlieung [%]

Verlangsamungsraum bei SchlieBung des Motors / der Motoren, ausgedriickt

als Prozentsatz des Gesamthubs.

(Ein Mindestverzég‘?rungsraum von 75 ¢cm wird sichergestellt., nur bei LEO

BCBBDL232305V)

Das Autoset-Mandver d@ndert die Verlangsamungsraume, falls diese es nicht
estatten,zumindest 50 cm mitverlangsamter Geschwindigkeit zurlickzulegen.

?85cm bei LEO B CBB DL2 3 230 SV)

ACHTUNG: Nach einer Anderung des Parameters muss ein
vollstandiges Mandver ohne Unterbrechungen ausgefiihrt werden.
ACHTUNG: Bei“SET” auf dem Display ist die Hinderniserfassung nicht aktiv.

10

50

Partielle Offnung [%]

Raum fiir partielle Offnung als Prozentsatz der vollstindigen Offnung, nach
Aktivierung des Befehls FuBganger PED.

crAFE ofFF

29

75

Kraft Fltgel bei
Offnung [%)

Vom Fliigel ausgeubte Kraft bei der Offnung.

[wenn Encoder = 0 oder 1] Der gesetzte Kraftwert entspricht den % der
Netzspannung, mitdenen die Platine den Motor wéhrend der Bewegung versorgt.
[wenn Encoder = 2] Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusétzlich zu der mit Autoset eingestellten (und anschlieBend
aktualisiert), vor Auslédsung ‘eines Alarms Hindernis.
Der Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass der

eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht
(¥). Falls erforderlic Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren g*).
BeiEncoder0.1undPlatine LEOBCBBDL2 3 230SV:diese Parameterhaben
keinen Einfluss auf den Motorbetrieb.

crAFE
Schi

29

75

Kraft Fltgel bei
SchlieBung [%]

Vom Fllgel ausgetibte Kraft bei der SchlieBung.

[wenn Encoder = 0 oder 1] Der gesetzte Kraftwert entspricht den % der
Netzspannung, mitdenen die Platine den Motor wéhrend der Bewegung versorgt.
[wenn Encoder = 2] Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusatzlich zu der mit Autoset eingestellten {und anschlieBend
aktualisiert), vor Auslédsung eines Alarms Hindernis.
Krameter wird von Autoset automatisch eingestellt.

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen, dass

ngestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht
(¥). Falls erforderlic Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen installieren g*).
BeiEncoder0.1undPlatine LEOBCBBDL2 3 230SV:diese Parameterhaben
keinen Einfluss auf den Motorbetrieb.

crAFE
utrl ofFF

29

75

Kraft Fltgel bei
Offnung bei Ver-
langsamung [%]

Vom Fligel bei Offnung mit Verlangsamung ausgetibte Kraft.

[wenn Encoder = 0 oder 1] Der gesetzte Kraftwert entspricht den % der
Netzspannung, mitdenen die Platine den Motor wéhrend der Bewegung versorgt.
[wenn Encoder = 2] Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusatzlich zu der mit Autoset eingestellten {und anschlieBend
aktualisiert), vor Auslésung eines Alarms Hindernis.
DZ Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.

ACHTUNG: Wirkt sich direkt in der StoBkraft aus: sicherstellen,
der eingestellte Wert den geltenden Sicherheitsbestimmungen
entspricht (¥). Falls erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungen
installieren. (¥*)
BeiEncoder0.1und Platine LEO BCBBDL2 3 230SV:diese Parameter haben
keinen Einfluss auf den Motorbetrieb.

crAFE
wErl Schi

29

75

Kraft Fltgel bei
SchlieBung bei
Verlangsamung [%]

Vom Fliigel bei SchlieBung mit Verlangsamung ausgetibte Kraft. .

[wenn Encoder = 0 oder 1] Der gesetzte Kraftwert entspricht den % der
Netzspannung, mitdenen die Platine den Motor wéhrend der Bewegung versorgt.
[wenn Encoder = 2] Prozentsatz der abgegebenen Kraft,
zusétzlich zu der mit Autoset eingestellten {und anschlieBend
aktualisiert), vor Auslésung eines Alarms
Deg Parameter wird von Autoset automatisch eingestellt.

ACHTUNG: WirktsichdirektinderStoBkraftaus:sicherstellen,dassder
eingestellteWertden geltenden Sicherheitsbestimmungen entspricht (*).
Falls erforderlich Quetschschutzsicherheitsvorrichtungeninstallieren. (**)
BeiEncoder0.1und Platine LEOBCBBDL2 3 230SV:diese Parameterhaben
keinen Einfluss auf den Motorbetrieb.

Hindernis.

brEnNSE

29

Bremsung [%]

Prozentsatz der Bremsung, der zum Anhalten der Bewegung des Motors / der
Motoren angewendet wird

LArEUnD

250

Programmierung
der Anzahl der
Manover fiir die

Wartungsschwelle
[in Hunderten]

Gestattet die Eingabe einer Anzahl von Mandvern, nach der die Wartungsan-
forderung am Ausgang AUX angezeigt wird, der als Wartung oder Blinkleuchte
und Wartung konfiguriert ist

(*) In der Europédischen Union EN12453 zur Begrenzung der Kraft und EN12445 fiir das Messverfahren anwenden.
(**) Die Aufprallkrédfte konnen durch die Verwendung von verformbaren Leisten reduziert werden.
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MONTAGEANLEITUNG

TABELLE “B” - MENU LOGIKEN - (LoG ic)

Die
Logik Definition Default W‘m"m"‘;"e Optionen
! o . .
LcA Zeit automatische 0 0 Logik nicht aktiv
c SchlieBung 1 Aktiviert die automatische SchlieBung
0 Logik nicht aktiv
SchnELLSchl iES | Schnelle SchlieBung 0 ] SchlieBt drei Sekunden nach der Freigabe der Fotozellen, ohne das Ende der eingestellten TCA
en
Die als Start E, Start | und Ped N N
0 konfigurierten Eingdnge Bewegung Schritt Schritt
funktionieren mit der Logik 4
Schritte. 2SCHRITT 3-SCHRITT 4-SCHRITT
Die als Start E, Start | und GESCHLOSSEN OFFNUNG
Ped konfigurierten Eingdnge & &
bEL xon ! ! OFFNUNG | OFFNUNG
Bewegung Schritt funktionieren mit der Logik 3 BEI STOPP
Schr 5“: gchrgm 0 1 Schritte. Der Impuls wahrend || SCHUESSUNG
der SchlieBungsphase kehrt die
Schr itk Bewegung o JsP OFFEN SCHLIESSUNG | SCHLIESSUNG
Die als Start E, Start | und BEI SCHUESSUNG
Ped konfigurierten Eingdnge OFFNUNG NACH STOPP |  STOPP+TCA
2 funktionieren mit der Logik 2 - - -
Schritte. Beijedem Impuls wird die NACH STOP OFFNUNG OFFNUNG OFFNUNG
Bewegung umgekehrt.
Begrieb mit deaktiviertem Encoder
é f \ACHTUNG
iese Einstellung deaktiviert jegliche Quetschschutzvorrichtun-
?en und bringtsomitschwerwiegende Sicherheitsrisiken mitsich!
icherheitskontaktleisten am SchfieB- und Offnungsrand installieren
2 0 oder auf Totmannbetrieb umstellen (siehe Totmannbetrieb-Logik).
Die Verlangsamungsabstande werden anhand der vom Tor benétigten Zeit
(II-)EL(; 3B 1c zli)B ?gschém' Einstellung des Verl ktes Encoder = 1
Ur eine genauere Einstellung des Verlangsamungspunktes Encoder = AACHTUNG: Stellen Sie
LESOBZ)CBB oder 2 setzen. sifcher, dass der Wert
(DLZ 3120 N‘urdbAei LEDO BhCBhI? IDsz 3230 SV, in diesem Modus kann der Motor nur bei g:m? Jb?:,"%ﬁiezllzg “,’::
F02 PHOT niedriger Drehzah’ lauten. gesechenen Punkte, kieiner
EncodEr USA16) Betrieb mit Encoder als Positionssensor fiir die Erfassung der Ver- | alsderinderNorm EN12453
Encoder (LEO B CBB Iangsamur]lgsqéjote. angegeben ist.
DL2 3230 1 Erfassung or blockiert. Manuelle Einstellung der Parameter “Kraft .
Offnung”, “Kraft SchlieBung” “Kraft Verlangsamung Offnung” und ACHTUNG: Ein fal-
Lo2) “Kraft Verlangsamung SchlieBung”. 'sche Einstellung der
Em?flndllchkelt kann zur
1 2 Verletzung von Personen
(LeoB cBB | LEO B CBBDL2 oder Tieren sowie zu Sa-
DL23230 | 3,120 FO2 (Nur chschéden fiihren.
sv) flir SW-Versio- | Automatischer Betrieb mit Encoder: Verlangsamung und Hinderni-
nen 27.08) serfassung iiber Encoder. Einstellung derHindernisempfindlichkeit
LEOBCBBDL2 | (Parameter Kraft Offnung, Kraft Sch |er3un§;, Kraft Verlangsamung
3120 FO2 PHOT | Offnung, Kraft Verlangsamung SchlieBung) (Default).
USA16 (Nur fir
SW-Versionen 2
AL Arn Voralarm 0 0 Die Blinkleuchte geht gleichzeitig mit dem Starten des Motors / der Motoren an.
wor L 1 Die Blinkleuchte geht ca. drei Sekunden vor dem Starten des Motors / der Motoren an.
0 Funktionsweise im Impulsen.
Funktionsweise Mann anwesend.
Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.
1 Der Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.
Das Manover wird fortgesetzt, solange die Tasten OPEN UP oder CLOSE UP gedrtickt gehalten
wegden.
7'\ ACHTUNG: Die Sicherheitsvorrichtungen sind nicht aktiv.
] 0
EokMAnn Mann anwesend 0 fariionsweise Mann anwesend Emergency. Normalerweise Funktionsweise mit Impulsen.
Falls die Karte der Test der Sicherheitsvorrichtungen (Fotozelle oder Leiste, ErOx) drei Mal in Folge
nicht besteht, wird die Funktionsweise Mann anwesend nach dem Loslassen der Tasten OPEN UP -
5 CLOSE UP fiir eine Minute aktiviert.
Der Eingang 61 wird als OPEN UP konfiguriert.
Dey Eingang 62 wird als CLOSE UP konfiguriert.

é ACHTUNG: Mit Mann anwesend Emergency sind die Sicherheitsvorrichtungen nicht aktiv.
nPLAL Sh 0 8er Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat Auswirkung wéhrend der
UL 200 Blockijert nung.

RuUF Offnungsimpulse 0 1 B?fr Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat keine Auswirkung wéhrend der
nung.
Der Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingange hat Auswirkung wéhrend der Pause
nPULShL Blockiert 0 0 TCA.
Ech TCA-Impulse 1 'I?Ce[k Impuls der als Start E, Start | und Ped konfigurierten Eingénge hat keine Auswirkung wahrend der Pause
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Die
Logik Definition Default %"e Optionen
0 Der Impuls der Eingange, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieBen
nPUL Sk 24 Blockieren Impulse 0 Auswirkung.
s 21t SchlieBen 1 Der Impuls der Eingénge, die als Start E, Start | und Ped konfiguriert sind, hat beim SchlieBen keine
Auswirkung.
tnu r IchE Richtun,%?umkehrung 0 0 Funktionsweise Standard (Siehe Fig. G, Pos. 1).
aF FriinD Offnung 1 Die Offnungsrichtung wird gegeniiber der Standardfunktionsweise umgekehrt (Siehe Fig. G, Pos. 2)
(LEO OB CBB 0 Als Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
DL23 120
(LEgog)CBB 1 Als Phot test konfigurierter Eingang, tiberpriifte Fotozelle.
DL2 3 230
. L02)
Konfigurierungdes | (LEO B'CBB
SRFE | Slcherl;t‘e\l't:sEe;ngangs DL25\3/)230 2 Als Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
72 1
(LEO B CBB
DL23120
F02 PHOT , , I ) L
USA16) 3 Als Phot op test konfigurierter Eingang, lberpriifte Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
Nicht konfi-
gurierbar
Konfigurierung des . . . . .
CAFE 2 Sicherheitseingangs 6 4 Als Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
SAFE 2.
74 5 Als Phot cl test konfigurierter Eingang, Uberpriifte Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
6 Als Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
7 Als Bar konfigurierter Eingang, tiberpriifte Tastleiste.
8 Eingang konfiguriert als Bar 8k2 (Nicht aktiv an SAFE 3).
9 Eingang konfiguriert als Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung wird
die Bewegung angehalten.
. 10 Ein?ang konfiguriert als Bar OP TEST, iiberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei
K°"ﬁ9ufle"}“9 des SchlieBung wird die Bewegung angehalten.
SAFE 3 Slcherlgil't:sEe;ngangs 2 Eingan_g konfiguriert als Bar OP 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung. Bei SchlieBung
. 1 wird die Bewegur}ﬂ:an ehalten.
77 (Nicht aktiv an SAFE 3%
12 Eingang konfiguriert als Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung wird
die Bewegung angehalten.
13 Eingang konfiguriert als Bar CL TEST, iiberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung.
Bei Offnung wird die Bewegung angehalten.
Eingang konfiguriert als Bar CL 8k2, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung. Bei Offnung
d
14 wird die BewegurR;Fan ehalten.
(Nicht aktiv an SAFE 39)
Konfigurierung des 0 Als Start E konfigurierter Eingang.
c | Steuereingangs IC 1. 0
61 1 Als Start | konfigurierter Eingang.
ic 2 S':g::i‘;:;;:‘;g Idce; 4 2 Als Open konfigurierter Eingang.
62 3 Als Close konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 4 Als Ped konfigurierter Eingang.
ic 3 Steuereingangs IC 3 2 9 gang
C .
64 5 Als Timer konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des
ic Y Steuereingangs IC 4. 3 6 Als FuBgéngertimer konfigurierter Eingang.
65
Konfigurierung des 0 Befehl Funk konfiguriert als START E.
ich 9 9 1 Befehl Funk konfiguriert als Start I.
c Befehl 1. Funkkanal
2 Befehl Funk konfiguriert als Open.
Konfigurierung des 3 Befehl Funk konfiguriert als Close
Zch Befeh?z Funkganal 4 Befehl Funk konfiguriert als Ped
. 5 Befehl Funk konfiguriert als STOP
Konfigurierung des 6 Befehl Funk konfiguriert als AUXO0 **
Ich 7 Nicht verwendet
Befehl 3. Funkkanal 3 Nicht verwendet
Konfigurierung des 9 Befehl Funk konfiguriert als AUX3**
Ych Befeh?4 Funkzanal 10 Befehl Funk konfiguriert als EXPO1**
: 11 Befehl Funk konfiguriert als EXPO2**
0 Ausgang konfiguriert als monostabiler Funkkanal
1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
X 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
AUH O Kxngg:r:lesrl‘l‘lag(c:)es 6 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
Hini 15 9 20?21 . 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung
5 Ausgang konfiguriert als Alarm
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte
7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss
AUH 3 8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss
u. ) 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
Nur aktiv bei LEO
(BlgBE)B%\II_Z 3' 120 Konfiours d 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
onfigurierung des ;
F02 PHOT USAT6) Ausgangs AUX 3. 0 11 Nicht verwendet i :
LEO B CBBDL2 3 26-27 12 Ausgang konfiguriert als Einbruchschutz
120 FO2 (Nur fur 13 Ausgang konfiguriert als Status Tor
SW-Versionen 2 14 Ausgang konfiguriert als bistabiler Funkkanal
7.08) 15 Ausgang konfiguriert als timergesteuerter Funkkanal
0 Der Empféanger ist fiir den Betrieb mit Rolling-Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden nicht akzeptiert.
Fester Cod 0
FESE codE ester Lode 1 Der Empfanger ist fir den Betrieb mit festem Code konfiguriert.
Die Clonen mit festem Code werden akzeptiert.
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Die
Logik Definition Default %"e Optionen
A - Das Password fiir den Zugang zum Meni Programmierung wird nicht angefordert.
B - Aktiviert die Absgeicherung er Fernbedienungen tber Funk.
Diese Modalitat wird in der Néhe der Bedientafel ausgeftihrt und macht keinen Zugang erforderlich:
- Driicken Sie nacheinander die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4) eines bereits
in der Standardmodalitdt mit dem Meni Funk abgespeicherten Senders.
- Driicken Sie innerhalb von 10 Sekunden die versteckte Taste und die normale Taste (T1-T2-T3-T4)
einer abzuspeichernden Fernbedienung.
0 Der Empféanger verldsst die Programmiermodalitdt nach 10 Sekunden, innerhalb dieser Zeit konnen
durchWiederhqun%desvorausgehenden Punkts weitere neue Fernbedienungeneingegebenwerden.
C - Die automatische Eingabe der Klone Gber Funk wird aktiviert.
Gestattet die Hinzufigung der mit der Universalprogrammiereinheit erstellten Klone sowie der
Bro%rammierten Replays zum ?eicher des Empfangers.
- Die automatische Eingabe der Replay Giber Funk wird aktiviert.
Gestattet das Hinzufu%en der programmierten Replay zum Speicher des Empféangers.
E — Die Parameter der Karte kdnnen tiber das Netz U-link gedndert werden.
A - Das Password fiir den Zugang zum Programmierungsmeni wird angefordert.
1 Das Default-Password ist 1234:
Schikcn i Einstellung des Die Funktionen B — C - D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unverdndert.
%] - i ul m ~ - -
H 0 A - Das Password fiir den Zugang zum Menii Programmierung wird angefordert.
uERY Schutzniveaus Das Default-Password ist 12394: g 9 g g
2 B - Die Abspeicherun% der Fernbedienungen tber Funk wird deaktiviert.
C - Die automatische Eingabe der Klone iiber Funk wird deaktiviert.
Die Funktionen D - E bleiben bezogen auf die Funktionsweise 0 unverédndert.
A - Das Password flir den Zugang zum Menii Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
3 B - Die Abspeicherung der Fernbedienungen tiber Funk wird deaktiviert.
D- Die automatische Eingabe der Replay Gber Funk wird deaktiviert.
Die Funktion E bleibt bezogen auf die Funktionsweise 0 unverandert.
A - Das Password flir den Zugang zum Menii Programmierung wird angefordert.
Das Default-Password ist 1234:
B - Die Abspeicherun% der Fernbedienungen tber Funk wird deaktiviert.
C - Die automatische Eingabe der Klone tiber Funk wird deaktiviert.
4 D - Die automatische Eingabe der Replay tiber Funk wird deaktiviert.
E - Die Moglichkeit der Anderung der Parameter der Karte tiber das Netz U-link wird deaktiviert.
Die Fernbedienungen werden nur mit dem entsprechen Meni Funk abgespeichert.
WICHTIG: Dieses hohe Sicherheitsniveau verhindert sowohl den Zugriff durch unerwiinschte Klone,
als auch gegebenenfalls vorhandene Funkstérungen.
. 0 SLAVE Standard: Die Karte empfangt und sendet Befehle/Diagnose/usw.
Serieller Modus : MASTER Standard: Die Karte sendet Aktivierungsbefehle (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) und
140 - : andere Karten.
r r Identifiziert die
3 n 'dE:-:L E Kénﬁgurierung der 0 > SLAVE entgegengesetzte Tiir in lokalem Netz: Die Karte ist der Slave in einem Netz mit entgegenge-
Hogu Karte bei einem BFT- setzter Turr ohne intelligentes Modul. Fig. F)
Netzanschluss.) 3 MASTER entgegengesetzte Tir in lokalem Netz: Die Karte ist der Master in einem Netz mit en-
tgegengesetzter Tir ohne intelligentes Modul. Fig. F)
Identifiziert die Adresse von 0 bis 119 der Karte in einer lokalen BFT-Netzverbindung.
AdrESSE Adresse 0 [__] (siehe Abschnitt OPTIONALE MODULE U-LINK)
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
6 Als Befehl FuBgdnger konfigurierter Eingang.
7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingangkonfiguriertals Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
12 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bei
Offnung wird die Bewegung angehalten.
Kpnﬁgurlerung des Als Sicherheit Phot test konfigurierter Eingang, liberpriifte Fotozelle, Der Eingang 3 (EXPI2) der
Eingangs EXPE der 13 Erweiterungskarte Eingéange/Ausgénge wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvor-
EHP i erweiterungskarte 1 richtungen umgeschaltet, EXPFAULTT.
Eingange/Ausgéange -
1-2 Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot op test, tiberpriifte Fotozelle nur aktiv bei Offnung. Der
14 Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/Ausgénge wird automatisch umgeschaltet auf
Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Phot cl test, Giberpriifte Fotozelle nur aktiv bei SchlieBung. Der
15 Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte Eingdnge/Ausgénge wird automatisch umgeschaltet auf
Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen, EXPFAULT1.
Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, tiberpriifte Tastleiste. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweite-
16 rungskarte Eingdnge/Ausgange wird automatisch aufEingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen
umgeschaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar OP test, liberpriifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei
17 Offnung, beiSchlieBung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte
Eingange/Ausgange wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umge-
schaltet, EXPFAULT1.
Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL test, liberprifte Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei
18 SchlieBung, bei Offnung wird die Bewegung angehalten. Der Eingang 3 (EXPI2) der Erweiterungskarte
Eingdnge/Ausgéange wird automatisch auf Eingang Uberpriifung Sicherheitsvorrichtungen umge-
schaltet, EXPFAULT1.
0 Als Befehl Start E konfigurierter Eingang.
1 Als Befehl Start | konfigurierter Eingang.
2 Als Befehl Open konfigurierter Eingang.
3 Als Befehl Close konfigurierter Eingang.
4 Als Befehl Ped konfigurierter Eingang.
Konfigurierung des 5 Als Befehl Timer konfigurierter Eingang.
Einga_ngs EXPI2 der 6 Als Befehl FuBgdnger konfigurierter Eingang.
EHP I2 Ee_rwglteru‘r‘lgskyrte 0 7 Als Sicherheit Phot konfigurierter Eingang, Fotozelle.
lnganggll_susgange 8 Als Sicherheit Phot op konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei Offnung.
9 Als Sicherheit Phot cl konfigurierter Eingang, Fotozelle aktiv nur bei SchlieBung.
10 Als Sicherheit Bar konfigurierter Eingang, Tastleiste.
1 Eingangkonfiguriertals Sicherheit Bar OP, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei Offnung, bei SchlieBung
wird die Bewegung angehalten.
12 Eingang konfiguriert als Sicherheit Bar CL, Tastleiste mit Inversion nur aktiv bei SchlieBung, bei

Offnung wird die Bewegung angehalten.
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MONTAGEANLEITUNG
Die
Logik Definition Default %‘E Optionen
0 Ausgang konfiguriert als monostabiler Funkkanal
Konfigurierung des 1 Als SCA konfigurierter Ausgang, Kontrollleuchte Tor offen.
Ausgangs EXPO2 der 2 Als Befehl Notbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
EHPa | Erweiterungskarte 11 -
Einginge/Ausginge 3 Als Befehl Zonenbeleuchtung konfigurierter Ausgang.
4-5 4 Ausgang konfiguriert als Treppenbeleuchtung.
5 Ausgang konfiguriert als Alarm.
6 Ausgang konfiguriert als Blinkleuchte.
7 Ausgang konfiguriert als einrastendes Schloss.
8 Ausgang konfiguriert als Magnet-Schloss.
Konfigurierung des 9 Ausgang, konfiguriert als Wartung.
Ausgangs EXPO2 der 10 Ausgang, konfiguriert als Blinkleuchte und Wartung.
EHPacd Egrwgltert;Rgskgrte " 11 Ausgang konfiguriert als Steuerung Ampel mit Karte TLB.
|ngange6_7usgange 12 Ausgang konfiguriert als Einbruchschutz
13 Ausgang konfiguriert als Status Tor
14 Ausgang konfiguriert als bistabiler Funkkanal
15 Ausgang konfiguriert als timergesteuerter Funkkanal
HQP'E'.'_ Vorblinken Ampel 0 0 Vorblm'ken ausgescf’nﬂlosser'\. : : ;
warbl InHER 1 Rote Blinkleuchten fiir drei Sekunden bei Beginn des Manovers.
RnPEL Ampel dauerhatft rot o 0 Rote Leuchten aus bei geschlossenem Tor.
FESErokE 1 Rote Leuchten an bei geschlossenem Tor.

Konfigurierung der Befehle Funkkanal

LogiK CH= 0 - Eingang konfiguriert als Start E. Funktionsweise gemaB Logik flou. Schr fkk Schr ikE. Externer Start fiir Ampelsteuerung.

LogiK CH= 1 - Eingang konfiguriert als Start I. Funktionsweise gemaB Logik /lou. Schr itk Schr iEE. Interner Start fir Ampelsteuerung.

LogiK CH= 2 - Eingang konfiguriert als Open.
Der Befehl fiihrt eine Offnung aus.

LogiK CH= 3 - Eingang konfiguriert als Close.
Der Befehl fiihrt die SchlieBung aus.

LogiK CH= 4 - Eingang konfiguriert als Ped.

LogiK CH= 5- Eingang konfiguriert als STOP.
Der Befehl fiihrt einen Stopp aus.

Der Befehl fiihrt eine partielle FuBgangerdffnung aus. Funktionsweise gemaB Logik Nou. Schr bk Schr ik

LogiK CH= 6- Eingang konfiguriert als AUXO. (**)
Der Befehl aktiviert den Ausgang AUX0

LogiK CH= 7- Nicht verwendet

LogiK= 8- Nicht verwendet

LogiK CH= 9- Eingang konfiguriert als AUX3. (*¥)
Der Befehl aktiviert den Ausgang AUX3

LogiK CH= 10- Eingang konfiguriert als EXPO1. (*¥)
Der Befehl aktiviert den Ausganga EXPO1

LogiK CH= 11- Eingang konfiguriert als EXPO2. (**)
Der Befehl aktiviert den Ausgang EXPO2

(**) Nur aktiv, wenn der Ausgang als monostabiler Funkkanal, Notbeleuchtung, Zonenbeleuchtung, Treppenbeleuchtung, bistabiler Funkkanal oder timergesteuerter Funkkanal konfiguriert ist.

TABELLE “C” - MENU FUNK - (-Ad /o)

Logik Beschreibung

SUFLED ich Hinzufiligen Taste 1ch

Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 1. Funkkanal zu.

ZUFLED 2ch Hinzufiligen Taste 2ch

Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 2. Funkkanal zu.

ZUFLED 3ch Hinzufiligen Taste 1ch

Ordnet die gewlinschte Taste dem Befehl 3. Funkkanal zu.

SUFLED Yeh Hinzufiigen Taste 2ch

Ordnet die gewtlinschte Taste dem Befehl 4. Funkkanal zu.

Liste Ioschen

LoESchEn BY ﬁ ACHTUNG! Entfernt alle abgespeicherten Fernbedienungen vollstandig aus dem Speicher des Empfangers.

Loscht einzelne Fernbedienung

LoESchEn | Entfernt eine Fernbedienung (wird bei Clone oder Replay deaktiviert). Schreiben Sie zum Auswéhlen der zu I6schenden Fernbedienung die
Position oder driicken Sie die Taste der zu I6schenden Fernbedienung (die Position wird angezeigt)
cod rH Lesung Code Empfanger

Zeigt den Code des Empfangers an, der flr das Clonen der Fernbedienungen erforderlich ist.
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A
ACCESO A LOS MENUS Fig. 1
]
, *** Introduccion contrasefa.
Solicitud con légica Nivel
Proteccién configuradaa 1,2, 3,4
. ] LEGENDA
—[oK] > ) Véase MENU PARAMETROS
Desplazar hacia arriba
Desplazar hacia abajo
Confirmacion/
Encendido pantalla
a b ) * R I mend
- 7 . - etorno al menu
(G —{ o« -» (e -+ (=] - [ [T [ - Véase MENU LOGICAS -——B or!
principal
-/ G P
RnAdieh)[ox]+EEcLR EScond 3 SUELEE|MeEctR dESERIA %: . "
[ArAgieh]—[or] - e e ) g?g | | MeEctr desERd ’ -)j Véase MENU RADIO
= ¢
ﬁ T
ARAENER) o) el Eseand) % 3 GUELEE|HEEcLA dEsERaA- % -;j
s +
2 [
Anfid 3ch| 5] +EEctA EScond] % 3 SUELEE| HeEctA dESERGA % Horai)
< +ﬂ [N " )
P
RaAd k) —[o<] - EECLR Escand) -+ % - SUELEE | pLECLA dESERDA %t -)-)
[N ¢
<
Si esta borrado
[ECiricA 9 [o<1-( coooia Si no esta presente
GEL sisedetabiiacine. ) solo con Encoder= 2
< 3540
L 2
A - o8 - [ -+ (5 N Umbral obstaculos
I j Fuerza instantanea motor
a start externo START E
Activacion entrada start interno START |
Activacion entrada OPEN
Activacion entrada CLOSE
Activacién entrada peatonal PED
Activacion entrada TIMER
Activacion entrada STOP
Activacion entrada fotocélula PHOT o si esta configurada
Phot como fotocélula comprobada Activacion de la entrada
FAULT asociada
Activacion entrada fotocélula en fase de apertura PHOT OP o
PhoP si esta configurada como fotocélula comprobada activa solo
en fase de apertura Activacion de la entrada FAULT asociada
Activacion entrada fotocélula en fase de cierre PHOT CL o si
Phet esta configurada como fotocélula comprobada activa solo
en fase de cierre Activacion de la entrada FAULT asociada
bA ActivacionentradacantoBARosiesta configuradacomocanto
i sensible comprobado Activacién de laentrada FAULT asociada
Activacion entrada canto BARen motor slave (conexion hojas|
bAr 2 contrapuestas) o si estd configurada como canto sensible
comprobado Activacién de la entrada FAULT asociada
Activacion entrada canto BAR coninversion ACTIVASOLOEN
bA FASE DE APERTURA ossi estd configuradacomo canto sensible
ra comprobado activo solo en fase de apertura, Activacion de|
la entrada FAULT asociada
Activacion entrada canto BAR coninversion ACTIVASOLO EN
bA FASE DE CIERRE o si estd configurada como canto sensible
gt comprobado activo solo en fase de cierre, Activacion de la
|entrada FAULT asociada
Sbc Activacion entrada final de carrera cierre del motor SWC
Sbo Activacion entrada final de carrera apertura del motor SWO
Latarjeta estd esperando realizar una maniobra completade
SEE apertura-cierre, sininterrupciones por stop intermedios para
adquirir el par necesario para el movimiento. jATENCION! No
L esta activada la deteccion del obstaculo
" Activacion del desblo dnico del
) )queo mecanico ae motor.
Atk o5EE ris La siguiente maniobra debera realizarse a baja velocidad.
+/- T " ErO i Prueba fotocélulas fallida Comprobar conexion fotocélulas y/o configuraciones légicas
ErGe Prueba canto fallida Comprobar conexion cantos y/o configuraciones ldgicas
L +T EFO3 Prueba fotocélulas apertura fallida comprobar conexidn fotocélulas y/o configuracién pardmetros/Iogicas
ErO4 Prueba fotocélulas cierre fallida comprobar conexidn fotocélulas y/o configuracion parametros/légicas
Versién software central ErOS E;‘:ﬁg:ucea;;at% en motor slave fallida {conexion hojas Comprobar conexidn cantos y/o configuraciones parametros/légicas
([TSERET - ok urS_ bl »efe T Er06 Prueba canto 8k2 fallida Comprobar conexidn cantos y/o configuraciones parametros/ldgicas
’ EFOT Prueba canto apertura fallida Comprobar conexion cantos y/o configuraciones parametros/ldgicas
+/- E-0B Prueba canto cierre fallida Comprobar conexion cantos y/o configuraciones parametros/légicas
N° de maniobras totales (x 100) : - Comprobar conexiones al motor
Er {0 Er {1 |Error prueba hardware tarjeta - Problemas hardware en la tarjeta (contactar con la asistencia técnica)
Er35E-36 ” . . Comprobar eventuales obstaculos a lo largo del recorrido
Inversion por obstaculo - Amperio-sto . .
Er3E-38 P P P Controlar que el embrague mecénico no patine
o . . Comprobarlaconexién conlosdispositivos accesoriosy/otarjetas de expansion
ErSO Error comunicacién con dispositivos remotos conectados via serial.
Er0 EFTH : I Probar apagar y volver a encender la tarjeta. Si el problema persiste, contactar|
E-4 Er1S Error interno de control supervision sistema. con la asistencia técnica.
. . . . . |Pulsando OK e confirman las configuraciones detectadas. La tarjeta continuara
Er2 Erlgg:é‘iﬁ:t?g:;“enc'a de los pardmetros de central (Logicas funcionando con las configuraciones detectadas.
Y A\ Hay que comprobar las configuraciones de latarjeta (Pardmetrosy Logicas).
< Pulsando OK atarjeta reanudara sufuncionamiento con D-track predeterminado|
ErF73 Error en los parametros de D-track A\ Hay que efectuar un autoset
ErFD Error final de carrera tﬁ\mprobar conexiones de los finales de carrera
ErF i Errordefinalde carrerasiempreactivotraseliniciodelamaniobra|Comprobar las conexiones del final de carrera, conexiones del motor
ErF3 error en la configuracién de las entradas SAFE Comprobar la correcta configuracién de las entradas SAFE
El motor no consigue detener el movimiento en los tiempos méximos
ErFS Error de frenado previstos. Compruebe el peso y lainclinacién de la puerta.
(PRSSGard}- (<] — (0= — - [x] — ({505 - - [ — [520 - [ —O—Oﬁ
~
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| MANUAL DE INSTALACION

2) GENERALIDADES
El cuadro de mandos LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL23230SV-LEO
B CBB DL2 3 120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 es entregado
por el fabricante con configuracién estandar. Cualﬂuier modificacién debe ser
configurada mediante el programador con pantalla incorporado o mediante
Ero ramador portétil universal.

a Central soporta completamente el protocolo EELINK.

Las caracteristicas principales son:
- Control de 1T motor monofasico
- Regulacion electrénica del par
- Deteccion del obstaculo mediante barra sensible
- Deteccion del obstaculo mediante encoder (solo para LEO B CBB DL2 3 230
L02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2- LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16)
- Entradas separadas para los dispositivos de seguridad
- Entradas de mando configurables
- Receptor radio incorporado rolling-code con clonacién de transmisores.
La tarjeta cuenta con tablero de bornes desmontable para facilitar ain mas su
mantenimiento osustitucion. Esentregada conunaserie de puentes precableados
ara facilitar su instalaciéon en obra.
os puentes correspondenalosbornes:70-71,70-72,70-74,76-77.Silosbornes
antes indicados son utilizados, quitar sus respectivos puentes.

COMPROBACION

El cuadro LEO B CBB DL2 3 230 L02 - LEO B CBB DL2 3 120 F02- LEO B CBB
DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 realiza el control (comprobacién) de los relés de
marcha y de los dispositivos de seguridad (fotocélulas), antes de realizar cada
ciclo de apertura y cierre.

En caso de defectos de funcionamiento, comprobar que los dispositivos
conectados funcionen correctamente y controlar los cableados.

3) DATOS TECNICOS

0V~ 50Hz/60Hz
CBBDL23230L02)
CBBDL23

Alimentacién

L
L232305V)
()

120V~ +10% 50Hz/60Hz
BCBBDL23120F02/LEOBCBBDL23 120

LEO

02 PHOT USA16)
Aislamiento red/baja tension > 2MOhm 500V ===
Temperatura de funcionamiento | -20 / +55°C

Proteccion térmica En el interior del motor

Resistencia dieléctrica rete/bt 3750V~ por 1 minuto

A ¢ los bord i formidad I ist I Potencia méaxima motores 750W
proteger los bordes peligrosos en conformidad con lo previsto por la - - - ™ Fy—
norma EN?2453 colocango cantos activos y utilizando las entradas ?AFE1 Alimentacion accesorios %QVNS(;@. absorcion max.)
y SAFE2 (para los modelos de cantos activos, remitirse a la tabla de los Contacto alineado
modelos apartado 2) 220-230V~N.O. (4QW max)
LEO B CBB (LEOBCBBDL2 3230L02)
LEO B CBB LEO B CBB DL23120 | LEOBCBB AUX 0 Contacto alineado
DL23 230 DL23 120 F02 PHOT 120V~N.O. ﬁflOW maxé
L02 FO2 DL23230SV LLEOBCBBD 23120F02/LEOBCBBDL23 120
USA16 02 PHOT USA16)
Alimentacion | 220-230V~ 120V~+10% | 120V~+£10% | 220-230V~ AUX 3 / Salida sefial acustica Contacto N.O. (24V~/0,5A max.)
50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz 50Hz/60Hz Dimensiones 146x170x60mm
Deteccidn de NO PRESENTE Fusibles véase Fig. B
grt])ggadceurlos con A N° combinaciones 4 mil millones
detecf:rrTos N° max. radiomandos memorizables | 63
p t P t .
Sflscf?):ra sg:-lf)er};:ra obstaculos, Versiones de transmisores que se pueden utilizar:
Presente g ! aplicar la costa Todos los transmisores ROLLING CODE compatibles con ((ER—Ready))
;ersmnes SwW ;ersmnes SW | 2 ctiva: ASO 3 ]
27.08 28.08 SENTIR EDGE 4) DISPOSICION DE TUBOS Fig. A
1155K/BIRCHER | 5) CONEXIONES TABLERO DE BORNES Figl. B B i
EP45x99A1 (NO ADVERTENCIAS - En las operaciones de cableado e instalacion seguir las normas
SUMINISTRADA) vigentes y los principios de buena técnica. L
Salida bornes Salida Los conductores alimentados con tensiones diferentes deben estar fisicamente
26-27- AUX3 AUX3 : AUX3 separados, o bien deben estar debidamente aislados con aislamiento
contacto N.O para sefial suplementario de al menos 1 mm. o .
QaV2705A) | configurable  f configurable |~ . L configurable Los conductores deben estar unidos por una fijacién suplementaria cerca de los

CONEXIONES Y CONFIGURACION TABLERO DE BORNES

bornes, por ejemplo mediante abrazaderas. . .
Todos [os cables de conexion deben ser mantenidos adecuadamente alejados
del disipador.

Borne Definicion Descripcion
L FASE Alimentacion monofasica 220-230V~ +10%, 50-60Hz, con cable de puesta a tierra.
N NEUTRO (LEO B CBB DL2 3230 L02 - LEO B CBB DL2 3 230 SV).
Alimentacion monofasica 120V~ +£10%, 50-60Hz, con cable de puesta a tierra.
GND TIERRA (LEO B CBB DL2 3 120 F02/ LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16).
10 MARCHA + COND Conexion motor.
1 CoM MARCHA + COND Marcha Motor y condensador
COM Comun Motor
12 MARCHA + COND MARCHA + COND Marcha Motor y condensador
13 COND BOOST 10-13 Conexion del condensador adicional de “boost” (solo para LEO B CBB DL2 3 230 SV)
AUX 0 - CONTACTO
ALIMENTADO 220 230V~
20 | (LEOBCBBDL23230102) | salida configurable AUX 0 - Default PARPADEANTE. )
(LEOBCBBDL23230SV) | CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando, LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/ LUZ ESCALERAS/
ALIMENTATO 120V~ | Al ARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON
((LLEEOOBgBCBB%%E;ZSO 1o IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO / ANTIRROBO /ESTADO CANCELA/ CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL
21 FO2PHOT USA16) | Consultar la tabla “Configuracion de las salidas AUX".
i\
AUX 3 - CONTACTO | Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO. )
26 LIBRE (N.O.) CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/ LUZ ESCALERAS/
LEO B CBB DL2 3 2'30 L02 ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON
IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO /ANTIRROBO / ESTADO CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE /
27 (LEOBCBBDL23230SV) | CANAL RADIO TEMPORIZADO.
LEOBCBBDL23 120 F02 | Consultar la tabla “Configuracién de las salidas AUX".
26 Salida configurada
como alarma UL Activacion: 2 detecciones de obstaculo consecutivas no interrumpidas desde el final de carrera
27 LEOBCBBDL23120 | Desactivacion: después de 300s o después de la eliminacion de la entrada “STOP”
F02 PHOT USA16
- o
g ; 41 + REF SWE Comun final de carrera
]
% = g 42 SWC Final de carrera de cierre SWC (N.C.). (No conecte ni puentee si el final de carrera magnético esta presente)
-5
T =
E g 43 SWO Final de carrera de apertura SWO (N.C.). (No conecte ni puentee si el final de carrera magnético esta presente)
)
T=u £ c g JP32 Conexion final de carrera magnético
Pl
£
50 24V-
Salida alimentacién accesorios.
51 24V+
Salida alimentacion para dispositivos de seguridad comprados (transmisor fotocélulas y transmisor canto sensible).
52 24Vsafe+ Salida activa s6lo durante el ciclo de maniobra. Y

50 - LEOBCBBDL2 3 230L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 - LEO B CBB DL2 3 230 SV
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Borne Definicion Descripcion
60 Comun Comun entradasIC1yIC2
Entrada de mando configurable 1 (N.Q.) - Default START E.
61 IC1 START E / START | / OPEN/ CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".

Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default PED.

n 62 IC2 START E / START | / OPEN/ CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
= Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".
é 63 Comun Comun entradas 13 1y I1C4
Entrada de mando configurable 1 (N.Q.) - Default OPEN.
64 IC3 START E / START | / OPEN/ CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mando".

Entrada de mando configurable 2 (N.O.) - Default CLOSE.

65 IC4 START E / START | / OPEN/ CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de mindo".

70 Comun Comun entradas STOP, SAFE 1y SAFE 2

71 STOP El mando interrumpe la maniobra. (N.C.

Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Entrada de sequridad conﬁgurable 1 (N.C.) - Default PHOT.
/ /PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR/ BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST / BAR

72 SAFE 1 PHOT / PHOT TEST / PHOT O
8K2 OP/ BAR CL / BAR CL TEST / BAR 8K2 CL
Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".
73 FAULT 1 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 1.

Entrada de se_PEuridad configurable 2 (N.C.) - Default BAR.
ST/ PHOT OP / PHOT OP TEST / PHOT CL / PHOT CLTEST / BAR / BARTEST / BAR 8K2 / BAR OP / BAR OP TEST / BAR

74 SAFE 2 PHOT / PHOT

8K2 OP/BAR CL / BAR CLTEST / BAR 8K2 CL

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".
75 FAULT 2 Entrada comprobacion dispositivos de seguridad conectados al SAFE 2.
76 Comun Comuin entradas SAFE 3

Entrada de se?uridad configurable 3}N.C. - Default PHOT OP.
PHOT CL/PHOT CLTEST/BAR /BARTEST / BAR OP / BAR OP TEST / BAR CL / BAR CLTEST.

77 SAFE 3 PHOT / PHOT TEST / PHOT OP / PHOT OP TEST

Consultar la tabla "Configuracion de las entradas de seguridad".
78 FAULT 3 Entrada comprobacién dispositivos de seguridad conectados al SAFE 3.
Y ANTENA Entrada antena.

Usar una antena sintonizada en 433 MHz. Para la conexion Antena-Receptor, usar cable coaxial RG58. La presencia de cuerpos
4 SHIELD metalicos junto a la antena, puede perturbar la recepcién radio. En caso de alcance escaso del transmisor, hay que situar la antena
en un punto mas adecuado.

Antena

Configuracién de las salidas AUX
Légica Aux= 0 - Salida CANAL RADIO MONOESTABLE.

El contacto permanece cerrado durante 1 seg. cuando se activa el canal radio.

Légica Aux= 1 - Salida INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA.
El contacto permanece cerrado durante la fase de apertura y con la hoja abierta, intermitente durante la fase de cierre, abierto con hoja cerrada.

Légica Aux= 2 - Salida mando LUZ DE CORTESIA.
El contacto permanece cerrado durante 90 sequndos después de la ultima maniobra.

Légica Aux= 3 - Salida mando LUZ DE ZONA.
El contacto permanece cerrado durante todo la maniobra.

Légica Aux= 4 - Salida LUZ ESCALERAS.
El contacto queda cerrado durante 1 segundo al comienzo de la maniobra.

Légica Aux=5 - Salida ALARMA CANCELA ABIERTA.
El contacto queda cerrado si la hoja queda abierta durante un tiempo doble respecto al TCA configurado.

Loégica Aux= 6 — Salida para INDICADOR PARPADEANTE.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas.

Logica Aux= 7 - Salida para CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE.
El contacto queda cerrado durante 2 segundos en cada apertura y en cada cierre.

Logica Aux= 8 — Salida para CERRADURA ELECTRICA CON IMANES.
El contacto queda cerrado con la cancela cerrada y durante la maniobra de cierre.

Légica Aux= 9 - Salida MANTENIMIENTO. | .
El contacto permanece cerrado cuando se alcanza el valor configurado en el pardmetro Mantenimiento, para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Logica Aux= 10 - Salida PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO.
El contacto queda cerrado durante el desplazamiento de las hojas. Si se alcanza el valor configurado en el parametro Mantenimiento, al final de la maniobra, con hoja cerrada, el
contacto por 4 veces se cierra durante 10s y se abre durante 5 s para sefalar la solicitud de mantenimiento.

Légica Aux= 11 — No utilizado

Logica Aux= 12 - Salida antirrobo: el contacto se cierra si la cancela es desplazada del final de carrera sin que el motor sea alimentado.
El contacto se abre después de un mando de un pulsador o radiomando.

Légica AUX= 13 - Salida ESTADO CANCELA.
El contacto queda cerrado cuando la cancela esta cerrada.

Légica AUX= 14 - Salida CANAL RADIO BIESTABLE
El contacto cambia de estado (abierto-cerrado) cuando se activa el canal radio

Logica AUX= 15 - Salida CANAL RADIO TEMPORIZADA
El contacto queda cerrado durante un tiempo |I:)rogramable cuando se activa el canal Radio (tiempo salida)
Si durante dicho tiempo se pulsa nuevamente la tecla, se reanuda el conteo del tiempo.

Configuracion de las entradas de mando
Ldgica IC= 0 - Entrada configurada como Start E. Funcionamiento sequnlal G {cA Mouw. PRSo PRSo. Start externo para la gestién semaforo.

Légica IC= 1 - Entrada configurada como Start |. Funcionamiento sequn lat & icR Mow. PRASo PRSo. Start interno para la gestion seméforo.

Légica IC= 2 - Entrada configurada como Open. . . . o .
El mando realiza una apertura. Si la entrada permanece cerrada, las hojas permanecen abiertas hasta la apertura del contacto. Con contacto abierto la automatizacion se cierra
después del tiempo de tca, si estuviera activado.

Logica IC= 3 - Entrada configurada como Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica IC= 4 - Entrada configurada como Ped. i
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento sequn lat & {cA Mou. PRS0 PRSo

Légica IC=5 - Entrada configurada como Timer. . . .
Funcionamiento analogo al’open pero el cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.

Légica IC= 6 - Entrada configurada como Timer Ped. = . . .
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Si la entrada permanece cerrada, la hoja permanece abierta hasta la apertura del contacto. Si la entrada permanece cerrada y se

activa un mando de Start E, Start | u Open, se realiza una maniobra completa para luego restaurarse en fase de apertura peatonal. El cierre es garantizado incluso tras la ausencia de red.
Configuracion de las entradas de seguridad

Légica SAFE= 0 - Entrada configurada como Phot, fotocélula no comprobada ). (Fig. D, Ref. 1) o .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de
cierre. Un oscurecimiento de la fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion de la fotocélula. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 1 - Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada. (Fig. D, Ref. 2). ) . . o
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, las fotocélulas se activan tanto en fase de apertura como de cierre. Un oscurecimiento de la
fotocélula en fase de cierre, invierte el movimiento sélo tras la desactivacion de la fotocélula.

Légica SAFE= 2 - Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura no comprobada (*). (Fig. D, Ref. 1) . . ) .
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre.
En fase de apertura bloquea el movimiento mientras la fotocélula estd oscurecida. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 3 - Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comg)robada sélo en fase de apertura (Fig. D, Ref. 2). .
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye €l funcionamiento de la fotocélula en fase de cierre. En fase de apertura bloguea el
movimiento mientras la fotocélula esté oscurecida.

Légica SAFE= 4 - Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa s6lo en fase de cierre no comprobada (*) (Fig. D, Ref. 1) . . i
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura.
Durante la fase de cierre, invierte inmediatamente. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.
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cierre, invierte inmediatamente.

Lé(t;ica SAFE= 5 - Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada sélo en fase de cierre (Fig. D, Ref. 2). 3
Activa la comprobacion de las fotocélulas al comienzo de la maniobra. En caso de oscurecimiento, excluye el funcionamiento de la fotocélula en fase de apertura. Durante la fase de

Légica SAFE= 6 - Entrada configurada como Bar, canto sensible no comprobado (*) (Fig. D, Ref. 3).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacién. El mando invierte el movimiento durante 2 seq. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE= 7 - Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado (Fig. D, Ref. 4).

Activa la comprobacién de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

El mando invierte el movimiento durante 2 seg.

Légica SAFE= 8 - Entrada configurada como Bar 8k2 (Fig. D, Ref. 5). Entrada para canto resistivo 8K2.

durante la fase de cierre provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

Légica SAFE=9 Entrada configurada como Bar op, canto sensible coninversién activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automatizacion (STOP) (Fig.D, ref. 3).
Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. La activacion en fase de apertura provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion

automatizacion (STOP) (Fig.D, ref. 4).

cierre provoca la parada.

Légica SAFE=10 Entrada configurada como Bar op test, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la

Activa la comprobacién de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacion en fase de apertura provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la fase de

tizacion (STOP) (Fig.D, ref. 5).

Loégica SAFE=11 Entrada configurada como Bar 8k2 op, canto 8k2 con inversién activa solo en fase de apertura, si es activada durante la fase de cierre provoca la parada de la automa-

La activacién en fase de apertura provoca la inversién del movimiento durante 2 seg., la activacién durante la fase de cierre provoca la parada.

zacion (STOP) (Fig.D, ref. 3).

Légica SAFE=12 Entrada configurada como Bar cl, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-

Permite conectar dispositivos no equipados con contacto complementario de comprobacion. La activacién en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la
activacion durante la fase de apertura provoca la parada. Si no se utiliza, dejar el puente conectado.

de’la automatizacion (STOP) (Fig.D, ref. 4).

fase de apertura provoca la parada.

Légica SAFE=13 Entrada conﬁgurada como Bar cl test, canto sensible comprobado con inversion activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada

Activa la comprobacion de los cantos sensibles al comienzo de la maniobra. La activacion en fase de cierre provoca la inversion del movimiento durante 2 seg., la activacion durante la

zacion (STOP) (Fig.D, ref. 5)

Légica SAFE=14 Entrada configurada como Bar 8k2 cl, canto 8k2 con inversién activa solo en fase de cierre, si es activada durante la fase de apertura provoca la parada de la automati-

La activacién en fase de cierre provoca la inversién del movimiento durante 2 seg. la activacion durante la fase de apertura provoca la parada.

(*) Si se instalan dispositivos de tipo “D"” (tal como los define la EN12453), conectados en modo no comprobado, establecer un mantenimiento obligatorio

con frecuencia al menos semestral.

6) DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD
Nota: utilizar solamente dispositivos de seguridad receptores con contacto
en intercambio libre.

6.1) DISPOSITIVOS COMPROBADOS Fig. D

6.2) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS NO CONTROLADAS Fig. C1
6.3) CONEXION DE 1 PAR DE FOTOCELULAS CONTROLADAS Fig. C2

7) ACCESO A LOS MENUS: FIG. 1

7.1) MENU PARAMETROS (PArAf) (TABLA “A” PARAMETROS)

7.2) MENU LOGICAS (Lol ic) (TABLA“B” LOGICAS)

7.3) MENU RADIO (-Ad o) (TABLA “C” RADIO)
- NOTA IMPORTANTE: MARCAR EL PRIMER TRANSMISOR MEMORIZADO
CON LA ETIQUETA CLAVE (MASTER) )

El primer transmisor, en el caso de programacién manual, asigna el CODIGO

CLAVE DEL RECEPTOR; este codigo es necesario para poder realizar la sucesiva

clonacién de los radiotransmisores. El receptor de a bordo incorporado Clonix

cuenta con algunas funciones avanzadas importantes:

- Clonaciéndel transmisor master (rolling-code o codigo fijo).

« Clonacion para sustitucion de transmisores ya introducidos en el receptor.

«  Gestion de la base de datos de transmisores.

«  Gestion de comunidad de receptores.

Para el uso de estas funciones avanzadas, consultar las instrucciones del
rogiramador portatil universal y la Guia general de programacion de receptores.
n el caso de uso de un radiomando de 4 canales, se recomienda reservar uno

para la funcién de parada (STOP).

7.4) MENU DE VALORES PREDETERMINADOS (dEFALILE)
Lleva nuevamente la central a los valores PREDETERMINADOS. ADespués dela
restauracion, es necesario efectuar un nuevo AUTOSET.

7.5) MENU IDIOMA (L inGUR)
Permite configurar el idioma del programador con pantalla.

7.6) MENU AUTOSET (ALt o5EL)

LEOBCBBDL23 120 F02 (SoIo_Ipara versiones sw 2 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 (Solo para versiones sw = 8.08)

Paradarinicioaun AUTOSET, posicionarse enel menu correspondientey seleccionar OK.

La puerta puede posicionarse en cualquier punto de la carrera.

Tras presionar Ja tecla OK; la puerta se coloca automaticamente en el final de carrera

de cierre a velocidad reducida, luego, se realizan automaticamente 2 maniobras

completas desde final de carrera a final de carrera, la primera a velocidad reducida

y la sequnda a velocidad maxima.

Alfinalizar el autoset, laleyenda OKindica que el autoset ha concluido exitosamente
¥que se han conﬁgurado los siguientes pardmetros:

- Tiempo de trabajo en apertura'y cierre

- Espacio de ralentizacion (minimo 50cm) [solo con encoder =1 0 2]

- Fuerza necesaria para el movimiento, para poder detectar el obstaculo [solo con
encoder = 2]

- Frenado (valor tipico 50%)

Al finalizar el autoset, la leyenda KO puede indicar:

- Cancelacion voluntaria'del autoset, presionando tecla arriba + tecla abajo

- Uso de los mandos en regleta de bornes START, STOP, OPEN, CLOSE

- Interrupcién de las fotocélulas o activacién de fos laterales de seguridad

- Deteccién encoder detenido -> fuerza demasiado elevada para mover la puerta
o problemas en el embrague del motor.

“ iATENCION! Controlar que el valor de la fuerza de impacto medido en
los |puntos previstos gor la norma EN 12445 sea inferior al indicado
en lanorma EN 12453.
Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos
- deformables.
jAtencién! Durante la fase de configuracion automatica, la funcion de
deteccionde obstaculos noestaactivada, porlo queelinstaladordebe
controlarel movimiento de laautomatizaciéon eimpedir que personasy cosas
se acerquen o permanezcan en el radio de accion de la misma.

7.7) MENU ESTADISTICAS

Permitevisualizarlaversiéndelatarjeta, elnimero de maniobrastotales (en centenas),
elnuimero deradiomandos memorizadosy los tltimos 30 errores (las primeras 2 cifras
indican la posicion, las ultimas 2 el c6digo de error). El error 01 es el mas reciente.

7.8) MENU CONTRASENA

Permite configurar una contrasefia para programar la tarjeta via red U-link”.

Con la légica "NIVEL PROTECCION” configurada a 1,2,3,4 se requiere para acceder
a los menus de programacion. Tras 10 intentos consecutivos de acceso fallidos se
deberan esperar 3 minutos para un nuevo intento. Durante este periodo en cada
intentodeaccesolapantallavisualiza“BLOC" La contrasefa predeterminadaes 1234.

8) MODULOS OPCIONALES U-LINK

Consultar las instrucciones de los médulos U-link

El uso de algunos médulos implica una reduccion del alcance de la radio. Adecuar
la instalacién con una antena adecuada sintonizada a 433 MHz

9) HOJAS CORREDERAS CONTRAPUESTAS

Consultar las instrucciones de los médulos U-link

NOTA: En la tarjeta configurada como Slave la entrada Canto (Canto/Canto Prueba
/ Canto 8k2), se debe configurar solamente en el SAFE2.

10) ) RESTAURACION DE LAS CONFIGURACIONES DE FABRICA (Fig.H)
ATENCION lleva la central a los valores preconfigurados de fabricay se borran
todos los radiomandos en la memoria.

{ATENCION! Una configuracion incorrecta, puede ocasionar daiios a personas,
animales o cosas.

- Interrumpir la tensién a la tarjeta (Fig.H ref.1)

- Abrir la entrada Stop y pulsar simultaneamente los botones — y OK (Fig.H ref.2)

- Dar tensidn a la tarjeta (Fig.H ref.3)

- La pantalla visualiza RST, dentro de los 3s confirmar pulsando el botén OK (Fig.H ref.4)
- Esperar que el procedimiento sea terminado (Fig.H ref.5)

- Procedimiento terminado (Fig.H ref.6)

11) CONTROL DE LA POSICION DE LA PUERTA
La posicion de la puerta es detectada por la tarjeta mediante final de carrera 'y
encoder (encoder=102).
gnlctaso de encoder = 0 la posicion se estima mediante final de carrera y conteo
el tiempo.
Los finales de carrera determinan el punto de parada de la puerta en apertura
cierre.
En caso de desbloqueo (véase manual ICARO fig. 2) y movimiento manual de la
puerta (con el consiguiente cambio de posicidn), es necesario cortar la alimen-
tacion a la tarjeta, para activar la maniobra de busqueda del final de carrera. La
maniobra de busqueda de final de carrera se realiza a velocidad reducida. En caso
de que ambos espacios de ralentizacién en apertura y cierre sean 0 (ref. Tabla
A), la maniobra de busqueda de final de carrera se realiza a velocidad méaxima.
En casodeciuedespuésdeldesbloqueo(véase manualICAROﬁP.Z)ymovimiento
manual de [a puerta, NO se corte la alimentacion a la tarjeta, efmando siguiente
|mPIicara el movimiento de la puerta como si partiera de |a dltima posicion antes
del desbloqueo, por lo cual no se garantizaran los espacios de ralentizacién.
Con la tarjeta configurada con valores de fabrica (o después de haber realizado
un restablecimiento a los valores de default), la primera maniobra desde final de
carreraafinaldecarrera(sininterrupcionesintermedias) se realizaavelocidad lenta.

SECUENCIA CONTROL INSTALACION

0. Configurar el tipo de funcionamiento del encoder

1. Realizar la maniobra de AUTOSET (%)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (Solo para versiones sw = 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 (Solo para versiones sw 28.08)

2. glom robar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir al punto
o contrario.

0de
3. Sifuera necesario adecuar los parametros de sensibilidad (fuerza): véase
tabla pardametros. . K . .
4. Volver a comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir
a

I punto 10 de lo contrario.

5. Aplicar un canto pasivo .

6. Volver a comprolgar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (**) ir
al punto 10 de lo contrario.

7. Aplicardispositivosde proteccionsensiblesalapresion o electrosensibles
(por ejemplo canto activo) (¥*).

8. Volver a comprobar las fuerzas de impacto: si respetan los limites (*¥) ir
al punto 10 delo contrario.

9. Permitir_el movimiento del accionamiento sélo en modo “Hombre
presente”.

10. Asegurarse de que todos los dispositivos de deteccion de presencia en
el area de maniobra funcionen correctamente

(*) Antes de realizar elautoset asegurarse de haber realizado correctamente

todas las operaciones de montaje'y puesta en seguridad tal como lo indican

las advertencias para la instalaciéon del manual de la motorizacion.

(**) En base al analisis de los riesgos podria ser necesario, de todos modos,

recurrir a la aplicacion de dispositivos de proteccion sensibles.
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TABLA “A” - MENU PARAMETROS - (PRrAfl)

Parametro

Min.

Max.

Default

Personales

Definicion

Descripcion

D814094 0AA00_04

tErfAb.
RPErL.

300

300

Tiempo de trabajo
en fase de apertura

[s]

Tiemﬁpo de trabajo maximo del/los motor/es, en fase de apertura.
Configurar el tiempo de trabajo levemente superior al tiempo de maniobra completa.
El valor modificado por la maniobra de autoset adapténdolo al tiempo de trabajo detectado

EkrAb
c {ErrE.

300

300

Tiempo de trabajo
en fase de cierre [s]

Tiempo de trabajo maximo del/los motor/es, en fase de cierre.
Configurar el tiempo de trabajo levemente superior al tiempo de maniobra completa.
El valor modificado por la maniobra de autoset adapténdolo al tiempo de trabajo detectado

Ech

40

Tiempo cierre
automatico [s]

Tiempo de espera antes del cierre automatico.

EEURCSER

180

40

Tiempo de
evacuacion zona
semaforos [s]

Tiempo de evacuacion de la zona afectada por el trafico regulado por el semaforo.

ESAL idR

240

10

Tiempo de activa-
cién de la salida
temporizada
[s]

Duracion de la activacion salida canal radio temporizada en segundos

ESPrRLAP

DL2 3 120 F02
PHOT USA16)
(LEO B CBB
DL2 3 230
L02)

1
‘.LEO B CBB
DL232305SV)

929

0
(LEO B
CBBDL2 3
120 F02)
LEO B
CBBDL2
3120 F02
PHOT
USA16)
30
(LEQ B
CBBDL23
230102)
{LEo B
CBBDL2 3
2305V)

Espacio de
deceleracién en fase
de apertura [%]

Espacio de deceleracién en fase de apertura del/los motor/es, expresado en
porcentaje de la carrera total.

(Se asegura un espacio de ralentizacién minimo de 75 cm, solo para LEO B CBB DL2
3230SV)

La maniobra de autoset modifica los valores de espacios de deceleracion su estos no
permiten recorrer al menos 50 cm a velocidad disminuida. (85cm para LEO B CBB DL2
32309V)

ATENCION: Tras una modificacién del parametro se deberé realizar una maniobra
completa sin interrupciones.

ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa
la deteccion del obstaculo.

ESPrAL.
c it

929

0
éLEO B
CBBDL2 3
120 F02)
LEO B
CBBDL2
3120 F02
PHOT
USA16)
30
éLEO B
CBBDL2 3
230L02)

éLEO B
CBBDL23
2305V)

Espacio de
deceleracion en fase
de cierre [%]

Espacio de deceleracion en fase de cierre del/los motor/es, expresado en porcentaje
de la carrera total.

(Se asegura un espacio de ralentizacién minimo de 75 cm, solo para LEO B CBB DL2
3230SV)

La maniobra de autoset modifica los valores de espacios de deceleracion su estos no
permiten recorrer al menos 50 cm a velocidad disminuida. (85cm para LEO B CBB DL2
32305V)

ATENCION: Tras una modificacién del parametro se deberé realizar una maniobra
completa sin interrupciones.

ATENCION: cuando se visualiza "SET" en la pantalla significa que no esta activa
la deteccién del obstaculo.

RPErE.
PRrc iRl

50

20

Apertura parcial [%]

Espacio de apertura parcial en porcentaje respecto a la apertura total, tras activacion
mando peatonal PED.

FUEFZR
AP

929

75

Fuerza hoja/s en
fase de apertura [%]

Fuerza ejercida por la/s hoja/s en fase de apertura.

[en caso de encoder =0 o 15, el valor de fuerza configurado representa el % de tension de
red suministrado por la tarjeta al motor durante el movimiento.

[en caso de encoder = 2] Representa el porcentaje de fuerza suministrada, ademas de la
memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar una
alarma por obstaculo.

El pardmetro es configurado automaticamente por el autoset.

A ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que
con el valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes?*). Sifuera
necesario instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).

FUErCR
c it

929

75

Fuerza hoja/s en
fase de cierre [%]

En el caso del codificador 0,1 y la placa LEO B CBB DL2 3 230 SV: estos parametros
no tienen ninaun efecto en gi 'fﬂnilﬂnimlﬂnlﬂ del motor,

Fuerza ejercida por la/s hoja/s en fase de cierre. j

[en caso de encoder =00 15, el valor de fuerza configurado representa el % de tension de
red suministrado por la tarjeta al motor durante el movimiento. i

[en caso de encoder = 2] Representa el porcentaje de fuerza suministrada, ademas de la
memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar una
alarma por obstaculo.

El Tarémetro es configurado automaticamente por el autoset.

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que
conelvalor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes (*). Sifuera
necesario instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).

En el caso del codificador 0,1 y la placa LEO B CBB DL2 3 230 SV: estos parametros
. = o0 - : tor

FUErZR
dEcEL AP

29

75

Fuerza hoja/s
durante apertura en
fase de deceleracion

[%]

Fuerza ejercida por la/s hoja/s durante la apertura a velocidad de deceleracion.

[en caso de encoder =00 15, el valor de fuerza configurado representa el % de tension de
red suministrado por la tarjeta al motor durante el movimiento.

[en caso de encoder = 2] Representa el porcentaje de fuerza suministrada, ademas de la
memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar una
alarma por obstaculo.

El :arémetro es configurado automaticamente por el autoset.

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que
valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes?*). Sifuera
necesario instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).
En el caso del codificador 0,1 y la placa LEO B CBB DL2 3 230 SV: estos parametros
A = O . A tor

FUErCR
dEcEL c iE

99

75

Fuerza hoja/s
durante cierre en
fase de deceleracion
[%]

Fuerza ejercida por la/s hoja/s durante la cierre a velocidad de deceleracion.

[en caso de encoder =0 o 15, el valor de fuerza configurado representa el % de tensién de
red suministrado por la tarjeta al motor durante el movimiento.

[en caso de encoder = 2] Representa el porcentaje de fuerza suministrada, ademas de la
memorizada durante el autoset (y posteriormente actualizada), antes de generar una
alarma por obstaculo.

El :arémetro es configurado automaticamente por el autoset.

ATENCION: Influye directamente en la fuerza de impacto: comprobar que
valor configurado se respeten las normas de seguridad vigentes'()*). Sifuera
necesario instalar dispositivos de seguridad antiaplastamiento (**).

En el caso del codificador 0,1 y la placa LEO B CBB DL2 3 230 SV: estos parametros
no tienen ningun efecto en gi iynggnamgmg del motor,

FrEno

29

Frenado[%)]

Porcentaje de frenado aplicado para parar el movimiento del motor/es.

MAREEA |
niEnto

250

,Programacion
numero rBanllobras
mbra

umoral
mantenimiento
[en centenas]

Permite configurar un nimero de maniobras después del cual se sefiala la solicitud de
mantenimiento en la salida AUX configurada como Mantenimiento o Parpadeante y
Mantenimiento.

(*) En la Unién Europea aplicar la EN12453 para los limites de fuerza, y la EN12445 para el método de medicion.

(**) Las fuerzas de impacto pueden ser reducidas utilizando cantos deformables.
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MANUAL DE INSTALACION

TABLA “B” - MENU LOGICAS - (Lol ic)

Mar%ar la
L . . configu- .
Logica Definicién Default Facion Opciones
reali
i i 0 Ldgica inactiva
LA Tiempo de} glerre 0 9 : -
Automético 1 Activa el cierre automético
0 Légica inactiva
c iErrE rAP Cierre rapido 0 1 Cigrra tras 3 segundos de la desactivacion de las fotocélulas antes de esperar que termine el TCA configu-
rado.
Las entradas configuradas como Start P
0 E, Start|, Ped funci%nan con lalégica 4 Movimiento paso a paso
pasos. 2PASOS | 3PASOS | 4PASOS
Las entradas configuradas como Start
1 E, StartEIi Ped lemc'i;?nan colnlfalégdica3 CERRADA ABRE ABRE ABRE
. pasos. El impulso durante la fase de cierre EN FASE
NouPR%a A Movimiento 0 se invierte el movimiento. DE CIERRE STOP
paso a paso
Fize Li trad figurad. Start ADILRIA CIERRA CIERRA CIERRA
as entradas configuradas como Star EN FASE DE STOP ¢
E, Start |, Ped funcionan con la légica STOP +TCA
2 2 pasos. A cada impulso invierte el ADPIIEESJLlJJ;SA TCA
movimiento.
DE STOP ABRE ABRE ABRE
Funcionamiento con encoder deshabilitado
TENCION
iEsta configuracion deshabilita completamente el dispositivo de seguridad
antiaplastamiento, con graves riegos para la seguridad! i
0 Instalarcantosactivosdeseguridad en el bordedecierrey deapertura, obienseleccionar ATENCION:
el funcionamiento hombre presente. (véase la Idgica Hombre Presente; Controlar
Los espacios de ralentizacion son una estimacion realizada mediante el tiempo de | gue el valordela
2 recorrido de la puerta. uerzadeimpac-
(LEO BCBB Para una mayor precision sobre el punto de ralentizacién, configurar encoder=102. | to medido en los
DL2 3 120 F02) puntosprevistos
(LEO B CBB Solo para LEO B CBB DL2 3 230 SV, en esta modalidad el motor solo puede funcionar (2)£AI|a5 ns‘:’:lian ny
DL23 120 F02 abaja velocidad. rior al indicado
E dE Encoder PHOT USA16) Funcionamiento con encoder utilizado como sensor de posicién para adquirir las cotas de | en la_ norma EN
ncoocr (LEO B CBB 1 deceleracion. - Deteccion cancela bloqueada. Configuracién manual de los parémetros “fuerza | 12453.
DL23230102) apertura’, "fuerza cierre""fuerza deceleracion apertura”y “fuerza deceleracion cierre”. ATEN
CION: Una
1 LEOB configuracion
(LEOB CBB CBBDL2 incor?ecta de
DL232305SV) 3120F02 la sensibilidad,
(Solo para . . » » B i , puede ocasionar
&ersmnes sw | Funcionamiento automético con encoder: deceleracion y deteccion de obstaculo mediante | dafos a perso-
27.08) encoder.Regulacion de la sensibilidad al obstaculo (parametros fuerzaapertura, fuerzacierre, | nas, animales o
bl:.g g 1Cng fuerza deceleracion apertura, fuerza deceleracion cierre) (predeterminado). cosas.
F02 PHOT
USA16 (Solo
para versiones
swZ8.08)
0 Elindicador parpadeante se enciende simultdneamente cuando arranca/n el/los motor/es.
PrERLRArRA Prealarma 0 1 El indicad/or parpadeante se enciende aproximadamente 3 segundos antes de que el/los motor/es
arranque/n.
0 Funcionamiento a impulsos.
Funcionamiento en modo Hombre Presente.
La entrada 61 es configurada como OPEN UP,
7 La entrada 62 es configurada como CLOSE UP.
Lagnaniobra continua”mientras son presionadas las teclas de mando OPEN UP o CLOSE UP.
Hombre /L T \ ATENCION: no estan activados los dispositivos de seguridad.
haftbrE PrES presente 0 — —
Funcionamiento Hombre Presente Emergency. Normalmente funcionamiento a impulsos.
Sila tari'eta falla las pruebas de los dispositivos de seguridad (fotocélula o canto, ErOx) 3 veces consecutivas,
se habilita el funcionamiento en modo Hombre Presente, activo durante 1 minuto tras soltar las teclas OPEN
2 UP o CLOSE UP.
La entrada 61 es configurada como OPEN UP.
Lagntrada 62 es configurada como CLOSE UP.
L f \ ATENCION: con Hombre Presente Emergency no estan activos los dispositivos de seguridad.
Bloqueo 0 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la apertura.
b inPRP impulsos en fase 0 - -
. . de apertura 1 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start I, Ped no tienen efecto durante la apertura.
bl inPEcA . Blloqueo o 0 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tienen efecto durante la pausa TCA.
s impulsos en TCA 1 El impulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tienen efecto durante la pausa TCA.
. Bloquea 0 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped tiene efecto durante el cierre.
bl inPc iE impulsos en fase 0 - - -
: . de cierre 1 Elimpulso de las entradas configuradas como Start E, Start |, Ped no tiene efecto durante el cierre.
Inversion 0 Funcionamiento estandar (Véase Fig. G, Ref. 1).
tnud irEcc AP direccion de 0 — - — : P
) T apertura 1 Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estandar (Véase Fig.G, Ref. 2)
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MANUAL DE INSTALACION

Marcar la
Logica Definicion Default c?a"‘?g:' Opciones
reali
0
(LE_,? 1 gocggzl))u 0 Entrada configurada como Phot, fotocélula.
(LEO BCBBDL2
» 3230102
((:ioenlggel:&arglgan (LE(; 2%8%\3/;3'-2 1 Entrada configurada como Phot test, fotocélula comprobada.
SAFE | de se%uridad
SATE 1. (LEOB éBB DL2 2 Entrada configurada como Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.
3120 F02 PHOT
USA16)
No configu- 3 Entrada configurada como Phot op test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de apertura.
rable
Configuracién 4 Entrada configurada como Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.
de la'entrada
SAFE ¢ de 3‘2\%‘{5‘_’““ 6 5 Entrada configurada como Phot cl test, fotocélula comprobada activa sélo en fase de cierre.
74
6 Entrada configurada como Bar, canto sensible.
7 Entrada configurada como Bar, canto sensible comprobado.
8 Entrada configurada como Bar 8k2 (No activa en SAFE 3).
9 Entrada configurada como Bar OP, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura. En fase de
cierre se produce la parada del movimiento.
10 Entrada configurada como Bar OP TEST, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de
Configuracién apertura. En fase de cierre se produce la parada del movimiento.
de la'entrada Entrada configurada como Bar OP 8k2, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura. En
SAFE 3 de se%urldad 2 1 fase de cierre se Eroduce la parada del' movimiento.
SA7; 3. (No activa en SAFE 3).
12 Entrada configurada como Bar CL, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre. En fase de
apertura se produce la parada del movimiento.
13 Entrada configurada como Bar CL TEST, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de
cierre. En fase'de apertura se produce la parada del movimiento.
Entrada configurada como Bar CL 8k2, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre. En fase
14 de apertura se produce la parada del movimiento.
(No activa en SAFE 3).
dCt:nﬁgura;iég 0 Entrada configurada como Start E.
e ! ela el&tr?c?l e 0
man 6(; . 1 Entrada configurada como Start |.
Configuracién 2 Entrada configurada como Open.
e 2 de la entrada de 4 ou pen.
mam;g Ic2. 3 Entrada configurada como Close.
Configuracién 4 Entrada configurada como Ped.
f= 5 dela entrada de 2
maméz IC3. 5 Entrada configurada como Timer.
Configuracién 6 Entrada configurada como Timer Peatonal.
ic M de la entrada de 3
maméts) Ic4. 1 Se invierte el sentido de apertura respecto al funcionamiento estandar (Véase Fig.G, Ref. 2)
Configuracién 0 Mando radio configurado como START E.
ich del mando 0 1 Mando radio configurado como Start .
1° canal radio 2 Mando radio configurado como Open.
Configuracién 3 Mando radio configurado como Close
2ch del mando 9 4 Mando radio configurado como Ped
2° canal radio 5 Mando radio configurado como STOP
Configuracién 6 Mando radio configurado como AUX0 **
del mando 2 7 No utilizado
[
3¢ canal radio 8 No utilizado
Configuracién 9 Mando radio configurado como AUX3**
Ych del mando 5 10 Mando radio configurado como EXPO1**
4° canal radio 11 Mando radio configurado como EXPO2**
0 Salida configurada como Canal Radio monoestable.
1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
ALUH O c|°“ﬁ?:"a;i$(‘ge 6 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
a salida .
s 20-21 4 Salida configurada como Luz escaleras
5 Salida configurada como Alarma
6 Salida configurada como Indicador parpadeante
7 Salida configurada como Cerradura de resorte
8 Salida configurada como Cerradura con imanes
) 9
H_'JH 3 9 Salida configurada como Mantenimiento.
(ggBa Stll_\£03e1n2(l). E(ng 10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.
Configuracién de 11 No utilizado
RHGTUSAIG) la salida AUX 3. 0 - -
LEO B CBB DL2 3 26-27 12 Salida configurada como antirrobo
120 F02 (Solo para 13 Salida configurada como Estado Cancela
versiones sw 2> 7.08) 14 Salida configurada como Canal Radio Biestable.
15 Salida configurada como Canal Radio temporizado.
0 El receptor es configurado para el funcionamiento en modo rolling-code.
No se aceptan los Clones con Cédigo Fijo.
cod F {550 Cédigo Fijo 0
1 El receptor es configurado para el funcionamiento en modo cédigo fijo.
Se aceptan los Clones con Codigo Fijo.
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MANUAL DE INSTALACION

kL
ProkEcc i n

Configuracion
del nivel de
proteccion

A - No se solicita la contrasefa para acceder a los menus de programacion

B - Habilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

Este modo es realizado cerca del tablero de mando F/ no req]giere el acceso:

- Pulsar en secuencia la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando ya memorizado en modo
estandar a través del menu radio.

- Dentro de los 10 seP. pulsar la tecla oculta y la tecla normal (T1-T2-T3-T4) de un radiomando por memorizar.
Al cabo de 10 seg., elreceptor sale del modo de programacion, dentro de este tiempo se pueden incorporar
nuevos radiomandos repitiendo el punto anterior.

C - Habilita la activacién automética via radio de los clones.

Permite agregar los clones generados con programador universal y los Replay programados a la memoria del
receptor.

D- Igabilita la activacion automética via radio de los replay.

Permite que los Replay programados se agreguen a la memoria del receptor.

E - Se pueden modificar los pardmetros de la tarjeta via red U-link

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
La contrasefia predeterminada es 1234, . .
Las funciones B - C- D - E permanecen invariadas con respecto al funcionamiento 0.

A - Se solicita la contraseia para acceder a los menus de programacion.
La contrasenia predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacion automética via radio de los clones.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones D - E

A - Se solicita la contrasefia para acceder a los menus de programacion.
La contrasefa predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

D - Se deshabilita la activacién automatica via radio de los replay.
Permanece invariado respecto al funcionamiento 0 las funciones C - E

A - Se solicita la contrasena para acceder a los menus de programacion.

La contrasefa predeterminada es 1234.

B - Se deshabilita la memorizacion via radio de los radiomandos.

C - Se deshabilita la activacion automadtica via radio de los clones.

D - Se deshabilita la activacion automatica via radio de los repla?/.

E - Se deshabilita la posibilidad de modificar los parametros de [a tarjeta via red U-link

Los radiomandos se memorizan utilizando sélo el menu Radio especifico.

IMPORTANTE: Dicho nivel de seguridad elevado impide el acceso a los clones indeseados y a las interferencias
eventualmente presentes.

Nodo SEr (AL

Modo serial
(Identifica como se
configura la tarjeta

en una conexion
de red BFT)

SLAVE estandar: la tarjeta recibe y comunica mandos/diagnostico/etc.

MASTER estandar: la tarjeta envia mandos de activacion (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) a otras tarjetas.

SLAVE hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el slave en una red de hojas contrapuestas sin médulo
inteligente. (fig.F)

MASTER hojas contrapuestas en red local: la tarjeta es el master en una red de hojas contrapuestas sin médulo
inteligente. (fig.F)

ind Ir I2c0o

Direccion

Identifica la direccién de 0 a119 de la tarjeta en una conexién de red BFT local.
(véase apartado MODULOS OPCIONALES U-LINK)

EHP U1

Configuracion
dela entrada
EXPI1 en la tarjeta
de expansion
entradas/salidas
1-2

Entrada configurada como mando Start E.

Entrada configurada como mando Start I.

Entrada configurada como mando Open.

Entrada configurada como mando Close.

Entrada configurada como mando Ped.

Entrada configurada como mando Timer.

Entrada configurada como mando Timer Peatonal.

Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.

Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.

W ([Nl |bh|fw| N |[—=|O

Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.

o

Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.

Entrada configurada como seguridad Bar OP, canto sensible con inversién activa solo en fase de apertura, en fase
de cierre se produce la parada del movimiento.

Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversién activa solo en fase de cierre, en fase de
apertura se produce la parada parada del movimiento.

Entrada configurada como seguridad Phot test, fotocélula comprobada. La entrada 3 (EXPI2) dela ta|2\eta de expansion
entradas/salidas se conmuta autométicamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.

Entrada conﬁgurada como seguridad Phot op test, fotocélula comprobada activa solo en fase de apertura. La
entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada control
dispositivos de seguridad, EXPFAULT 1.

Entrada configurada como seguridad Phot cl test, fotocélula comprobada activa solo en fase de cierre. La entrada
3 (EXPI2) de latarjeta de expansion entradas/salidas se conmuta automaticamente en entrada control dispositivos

de sequridad, EXPFAULT1.

Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible comprobado. Laentrada 3 (EXPI2) de la tarjetade expansion entradas/
salidas se conmuta automaticamente en entrada control dispositivos de seguridad, EXPFAULT1.

Entrada configurada como seguridad Bar OP test, canto sensible comprobado con inversién activa solo en fase de apertura,
en fase de cierre se produce [a parada del movimiento. La entrada 3 (EXPI2) de la tarjeta de expansion entradas/salidas se
conmuta autométicamente en entrada control dispositivos de sequridad, EXPFAULT1.

Entrada configurada como seguridad Bar CL test, canto sensible comprobado con inversién activa solo enfase de cierre,
enfasedeaperturase producelaparadaparada delmovimiento. Laentrada 3 (EXPI2) déa)l(?) }:a/l_\rbeﬁ_? deexpansionentradas/

EHP I

Configuracion de
la entrada EXPI2
en la tarjeta de
expansion
entradas/salidas
1-3

Entrada configurada como mando Start E.

Entrada configurada como mando Start I.

Entrada configurada como mando Open.

Entrada configurada como mando Close.

Entrada configurada como mando Ped.

Entrada configurada como mando Timer.

Entrada configurada como mando Timer Peatonal.

Entrada configurada como seguridad Phot, fotocélula.

Entrada configurada como seguridad Phot op, fotocélula activa sélo en fase de apertura.

W ([Nl |h|lw|N|[—=]|O

Entrada configurada como seguridad Phot cl, fotocélula activa sélo en fase de cierre.

o

Entrada configurada como seguridad Bar, canto sensible.

Entrada configurada como seguridad Bar OP, canto sensible con inversion activa solo en fase de apertura,
en fase de cierre se produce la parada del movimiento.

N

Entrada configurada como seguridad Bar CL, canto sensible con inversion activa solo en fase de cierre, en
fase de apertura se produce la parada parada del movimiento.
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MANUAL DE INSTALACION

Configuracién de 0 Salida configurada como Canal Radio monoestable
la entrada EXPO2 1 Salida configurada como SCA, Indicador Cancela Abierta.
EHPa ¢ enel)e(:;::ljse}:’,ande 11 2 Salida configurada como mando Luz de Cortesia.
entradas/salidas 3 Salida configurada como mando Luz Zona.
- 4 Salida configurada como Luz escaleras.

5 Salida configurada como Alarma.
6 Salida configurada como Indicador parpadeante.
7 Salida configurada como Cerradura de resorte.

Configuracién de 8 Salida configurada como Cerradura con imanes.

la entrada EXPO2 9 Salida configurada como Mantenimiento.

EHPol eneI: t::;:"ande 11 10 Salida configurada como Parpadeante y Mantenimiento.
entrasas/salidas 1 Salida configurada como Gestion seméforo con tarjeta TLB.
6-7 12 Salida configurada como antirrobo
13 Salida configurada como Estado Cancela
14 Salida configurada como Canal Radio Biestable.
15 Salida configurada como Canal Radio temporizado.
SEnAFora PrE- Preparpadeo 0 0 Preparpadeo excluido.
rELAMPELUED seméforo 1 Luces rojas parpadeantes, durante 3 segundos, al comienzo de la maniobra.
0 Luces rojas apagadas con cancela cerrada.
SEnRFaro Semaforo rojo 0
rodo Fido fijo 1 Luces rojas encendidas con cancela cerrada.

Configuracion de los mandos canal radio

Légica CH= 0 - Comando configurato come Start E. Funcionamiento segun la Légica flou. PRSo PRSa. Start externo para la gestion semaforo

Légica CH= 1 - Comando configurato come Start I. Funcionamiento segun la Légica flow. PRSa PRSo. Start interno para la gestion seméforo.

Légica CH= 2 - Comando configurato come Open.
El mando realiza una apertura.

Légica CH= 3 - Comando configurato come Close.
El mando realiza una fase de cierre.

Légica CH= 4 - Comando configurato come Ped.
El mando realiza una fase de apertura peatonal, parcial. Funcionamiento segun la Logica Nou. PRSo PRSo

Légica CH= 5- Mando configurado como STOP.
El mando realiza un Stop

Légica CH= 6- Mando configurado como AUXO. (¥¥)
El mando activa la salida AUX0

Légica CH= 7- No utilizado

Légica CH= 8- No utilizado

Légica CH= 9- Mando configurado como AUX3. (**)
El mando activa la salida AUX3

Légica CH= 10- Mando configurado como EXPO1. (*¥)
El mando activa la salida EXPO1

Légica CH= 11- Mando configurado como EXPO?2. (**)
El mando activa la salida EXPO2

(**) Activa solo si la salida esta configurada como Canal Radio Monoestable, Luz Cortesia, Luz Zona, Luz escaleras, canal Radio Biestable o canal Radio temporizado.

TABLA “C” - MENU RADIO (rAd ia)

Légica Descripcion
Anadir Tecla 1ch
)

AnRd ich asocia la tecla deseada al mando 1° canal radio.
Anadir Tecla 2ch

AnRd cch asocia la tecla deseada al mando 2° canal radio.
Anadir Tecla 3ch

AnAd 3ch asocia la tecla deseada al mando 3° canal radio.
Anadir Tecla 4ch

AnRd Hch asocia la tecla deseada al mando 4° canal radio.
Eliminar Lista

cAnc. BY {ATENCION! Elimina completamente de la memoria del receptor todos los radiomandos memorizados.

Elimina cada radiomando
cAnc. | Quita un radiomando (si se deshabilita clone o replay) Para seleccionar el radiomando por borrar, escribir la posicion o bien pulsar una tecla del
radiomando por borrar (se visualiza la posicién)

Lectura cédigo receptor
cod rH 9 P

Visualiza el cédigo receptor necesario para clonar los radiomandos.
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alleen met Encoder= 2

ingang als deze als een gevoelige rand is geconfigureerd

< bl 3540
[EadeH - [ »(iAS8 - [o]+ B2Fd) -+ [ox]» (@0 - [oK] L Drempel hindernis
[ON j Momentane kracht motormotor
SkrE Activering ingang start extern START E
Skr t Activering ingang start intern START |
oPEn Activering ingang OPEN
cLS Activering ingang CLOSE
PEd Activering ingang voetgangers PED
kL ME Activering ingang TIMER
SkoP Activering ingang STOP
Phot Activering ingang PHOT-fotocel of activering van de geassocieerde
El FAULT-ingang als deze als een geverifieerde fotocel is geconfigureerd;
Activering ingang PHOT OP-fotocel tijdens het openen of activering
PhaP van de geassocieerde FAULT-ingang als deze uitsluitend tijdens het|
openen als een geverifieerde fotocel is geconfigureerd
Activering ingang PHOT CL-fotocel ti tJdens het sluiten of activering van
Phcl de geassocieerde FAULT-ingang als deze uitsluitend tijdens het sluiten
als een geverifieerde fotocel is geconfigureerd
bA- Actlverlng ingang BAR-rand of activering van de geassocieerde FAULT-

Activeringingang BAR-rand op slave-motor (verbinding tegengestelde

bAr 2 vleugels) of activering van de geassocieerde FAULT-ingang als deze als|
een gevoelige rand is geconfigureerd
Activeringingang BAR-rand metomkering GEACTIVEERD UITSLUITEND
bR TIJDENS OPENEN of geactiveerd uitsluitend tijdens openen als deze
ra als geverifieerde gevoelige rand is geconfigureerd, Activering geas-
socieerde FAULT-ingang
Activering in: gang BAR-rand met omkering GEACTIVEERD UITSLUI-
oA TEND T1J SLUITEN of geactiveerd uitsluitend tijdens sluiten als
e deze als geverlﬁeerde gevoelige rand is geconfigureerd, Activering
geassocieerde FAULT-ingang
Sbec Activering ingang sluitingsaanslag van motor SWC
Sbo Activering ingang openingsaanslag van motor SWO
De kaart wacht op het uitvoeren van een complete manoeu-
SEE vre opening-sluiting, niet onderbroken door tussenstoppen
om het voor de beweging noodzakelijke koppel te verkrijgen.
LET OP! De obstakelwaarneming is niet actief
L5 Activering mechanische ontgrendeling motor.
r Het volgende manoeuvre zal uitgevoerd worden aan lage snelheid.
ErO ¢ Test fotocellen mislukt Aansluiting fotocellen en/of instelling logica's controleren
Erle Test rand mislukt Aansluiting randen en/of instelling logica's controleren
Er03 Test fotocellen opening mislukt aansluitingfotocellen en/ofinstelling parameters/logica's controleren|
Er84 Test fotocellen sluiting mislukt aansluiting fotocellen en/ofinstelling parameters/logica's controleren
Er8S Testrand op slave-motor mislukt (verbinding tegenovergestelde vleugels)| Aansluiting randen en/of instellingen parameters/logica’s controleren
Erdb Test rand 8k2 mislukt Aansluitingranden en/of instellingen parameters/logica’s controleren|
Er07 Test rand openen mislukt Aansluitingranden en/of instellingen parameters/logica’s controleren|
Er08 Test rand sluiten mislukt Aansluitingranden en/of instellingen parameters/logica’s controleren|
- Aansluitingen op de motor controleren - Hardware-problemen aan
Er {0, Er i1 [Fout test hardware kaart de kaart (contact opnemen met technisch personeel)
Er35E-38 . Eyentuele obstakels langs het traject controleren
Omk bstakel - t
Er37EF38 miering voor obstakel -amperostop Controleer dat de mechanische koppeling niet slipt
o L De aansluiting met de bijbehorende inrichtingen en/of serieel
ErSO Communicatiefout met inrichtingen op afstand aangesloten uitbreidingskaarten controleren.
Er70 EFT . Proberen de kaart uit en weer aan te zetten. Indien het probleem!
Er4 EFTS Interne fout van controle toezicht systeer. aanhoudt contact opnemen met de technische service.
Doorop Ok te drukken worden de gevonden instellingen bevestigd.
. . . De kaart zal blijven werken met de gevonden instellingen.
Ere Fout van consistentie centraleparameters (Logica’ en Parameters) De instellingen van de kaart moeten nagegaan worden (Para-
meters en Logica’s).
Door op Ok te drukken zal de kaart weer gaan werken met stan-|
Er73 Fout in de parameters van D-spoot daard D-spoor.
A\ Er moet een autoset uitgevoerd worden
ErFO Fout eindaanslag Aansluitingen eindaanslagen controleren
ErF i Fout eindaanslag altijd geactiveerd na het begin van de manoeuvre |Aansluitingen eindaanslagen, aansluitingen motor controleren
EFFE) fout in instelling SAFE-ingangen De correcte instelling van de SAFE-ingangen controleren
ErFS Remfout De motor slaagt er niet in de beweging binnen de maximaal toeges-
tane tijd te stoppen. Controleer het gewicht en de helling van het hek.

PHSSEEE) -+ (5] — 1058 — £ ] - (5] — [5080) — [£1 |-+ (53 — {508 — [£1 ]~ (50 — (1820 — [£1 " |- (= — (Bl
N )
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INSTALLATIEHANDLEIDING

2) ALGEMEEN

Hetbedieningspaneel LEOBCBBDL23230L02-LEOBCBBDL23230SV -LEO
B CBB DL2 3 120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 wordt door de
fabrikant met standaard instellingen geleverd. Wat voor wijziging dan ook moet
worden ingesteld door middel van het geintegreerde programmeerbare display
of door middel van de universele programmeerbare palmtop.

Het bedieningspaneel ondersteunt het EELINK-protocol volledig.

De voornaamste kenmerken zijn:

- Controle van 1 eenfase motor

- Elektronische koppelafstelling

- Detectie obstakels via gevoelige rand

- Detectie obstakels via encoder (alleen voor LEO B CBB DL2 3 230 L02 - LEO B CBB
DL2 3 120 F02- LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16)

- Configureerbare bedieningsinputs

- Gescheiden ingangen voor de veiligheden

- Geintegreerde radio-ontvanger rolling-code met klonering zenders
Dekaartis uitgerust met een verwijderbare verbindingsstrip om het onderhoud
ofdevervanging eenvoudiger te maken. De kaart wordt geleverd met een serie
voorbedrade bruggen om het werk van de installateur te vergemakkelijken.
De bruggen hebben betrekking op de klemmen: 70-71, 70-72, 70-74, 76-
77. Als bovengenoemde klemmen gebruikt worden, de desbetreffende
bruggen verwijderen.

A beschermdegevaarlijkerandenin overeenstemming metdebepalingen
van de norm EN12453 door actieve randen toe te passen en de ingangen
SAFE1 en SAFE2 te gebruiken (raadpleeg voor de modellen met actieve
randen de tabel van de modellen paragraaf 2)

LEO B CBB
'-D':-_g gggg '-Df_g g fgg DL23120 |LEOBCBB
L02 F02 FO2PHOT | DL23230SV
USA16
Voeding 220-230V~ 120V~ £10% | 120V~+10% | 220-230V~
50Hz/60Hz | 50Hz/60Hz [ 50Hz/60Hz | S0Hz/60Hz
NIET
AANWEZIG
A Voor de
detectie van
Aanwezi Aanwezi ObStak,els moet
Obstakeldetectie Aanwezi Alleen v%or Alleen v%or de actieve
met encoder 9 versiessw2 | versiessw 2 | veiligheidsrand
7.08 8.08 voorzien
worden: ASO
SENTIR EDGE
115SK/ BIRCHER
EP45x99A1 (NIET
BIJGELEVERD)
Uitgang B
Klemmen 26-27: | AUX3 AUX3 Jitgang AUX3
E\I.O. C(/)ntac)t configureerbaar | configureerbaar signaal configureerbaar
24V~/0,5A

AANSLUITINGEN EN CONFIGURATIE AANSLUITKAST

CONTROLE

Het paneel LEO B CBB DL2 3230 L02- LEOB CBB DL2 3 230 SV -LEO B CBB
DL2 3 120 F02 -LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16 voert de controle uit
van de bedrijfsrelais en v an de veiligheidsinrichtingen (fotocellen), voér het
uitvoeren van iedere openings- en sluitingscyclus. In geval van storingen de
normalewerkingvandeaangesloteninrichtingenendebekabelingen controleren.

3) TECHNISCHE GEGEVENS

220-230V~ 50Hz/60Hz
(LEOBCBBDL2 3 230102)
(LEOBCBBDL232305V)

120V~ £10% 50Hz/60Hz
(LEOBCBBDL23120F02/LEOBCBBDL23120F02PHOTUSA16)

> 2MOhm 500V ===

-20/ +55°C

Binnen in de motor

netwerk/bt 3750V~ gedurende 1 minuut

Voeding

Isolatie netwerk/lage spanning

Bedrijfstemperatuur

Thermische beveiliging

Diélektrische sterkte

Max. vermogen motoren 750W
Voeding accessoires %ﬁv:s(;fA max. absorptie)
Contacto aImead

40W max)
(LEO B CBB DL2 3230L02)

Con\t/ac’t\‘ogllpeado X)
(LEOBCBBDL23120F02/ LEOBCBBDL23 120F02PHOTUSA16)

N.O. contact (24V~/0,5A max.)

AUX 0

AUX 3/Uitgang akoestisch signaal

Afmetingen 146x170x60mm
Zekeringen zie Fig. B
Aantal combinaties 4 miljard

Max.aantal afstandsbedieningendatin
hetgeheugenkanwordenopgeslagen 63

Bruikbare versies zenders:
Alle zenders ROLLING CODE compatibel met ((€R-Ready))

4) VOORBEREIDING BUIZEN Fig. A

5) AANSLUITINGEN AANSLUITKAST Fig. B

WAARSCHUWINGEN - Tijdens de bekabelings- en installatiewerkzaamheden de
geldende normenraadplegen eninieder geval de geldende technische normen.
De met verschillende spanningen gevoede geleiders moeten fysiek gescheiden
worden, of op passende wijze geisoleerd worden met min. 1 mm extra isolatie.
De geleiders moeten verbonden worden door een extra bevestiging in de buurt
van de klemmen, bijvoorbeeld met behulp van bandjes. Alle verbindingskabels
moeten ver van het koellichaam vandaan gehouden worden.

Klem Definitie Beschrijving
o L FASE Eénfasige voeding 220-230V~ +10%, 50-60Hz, met aardingskabel.
£ (LEO B CBB DL2 3230 L02 - LEO B CBB DL2 3230 SV).
g N NEUTRAAL
S GND AARDE Eénfasige voeding 120V~ +£10%, 50-60Hz, met aardingskabel.
(LEOBCBBDI23120F02/LEQBCBBDI23 120 F02 PHOT USA16)
10 IN BEDRIJF + COND Aansluiting motor. ] B
° n GEM IN BEDRIJF + COND Motor en condensator in bedrijf
° GEM Gemeenschappelijk Motor
= 12 IN BEDRIJF + COND IN BEDRUJF + COND Motor en condensator in bedrijf
13 COND BOOST 10-13 Aansluiting bijkomende "boost” condensor (alleen voor LEO B CBB DL2 3 230 SV)

20

AUX 0 - CONTACTO ALIMENTADO 220 230V~
(LEOB CBBDL23230L02)
(LEOB CBB DL2 3 230 SV)

CONTACTO ALIMENTADO 120V~
(LEOB CBBDL2 3120 F02)
(LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16)

A\

Salida configurable AUX 0 - Default PARPADEANTE.

CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ ZONA/
LUZ ESCALERAS/ ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE RESORTE/
CERRADURA ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO /ANTI-INBRAAK/
ESTADO CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.

Consultar la tabla “Configuracion de las salidas AUX".

AUX 3 - CONTACTO ALIMENTADO (N.O.)
LEO B CBB DL2 3 230 L02
(LEOB CBB DL2 3 230 SV)

LEO B CBB DL2 3 120 F02

Salida configurable AUX 3 - Default Salida 2°CANAL RADIO.

CANAL RADIO MONOESTABLE/ INDICADOR CANCELA ABIERTA SCA/ Mando LUZ CORTESIA/ Mando LUZ
ZONA/ LUZ ESCALERAS/ ALARMA CANCELA ABIERTA/ INDICADOR PARPADEANTE/ CERRADURA ELECTRICA DE
RESORTE/ CERRADURA ELECTRICA CON IMANES/MANTENIMIENTO/PARPADEANTE Y MANTENIMIENTO / ANTI-
INBRAAK / ESTADO CANCELA / CANAL RADIO BIESTABLE / CANAL RADIO TEMPORIZADO.

Consultar la tabla“Configuracién de las salidas AUX:

Uitgang geconfigureerd als Alarm UL
LEO B CBB DL2 3 120 FO2 PHOT USA16

Activering: 2 achtereenvolgende detecties van obstakel niet onderbroken door eindschakelaar
Deactivering:na 300s of na eliminatie van ingang “STOP”

3 - REF SWE Gemeenschappelijk eindaanslag
‘é SWC Sluitingsaanslag SWC (N.C.). (Niet verbinden of een brug aanbrengen als de magnetische begrenzer er is)
- SWO Openingsaanslag SWO (N.C.). (Niet verbinden of een brug aanbrengen als de magnetische begrenzer er is)
2
v Verbinding magnetische begrenzer
2

g? 22‘?\\//4_ Uitgang voeding accessoires.

52 24 Vsafes Uitgang voeding voor trusted veiligheidsinrichtingen (zender fotocellen en zender gevoelige rand).

Uitgang alleen actief tijdens de mgnoeuvrecyclus.

LEO B CBB DL2 3230 L02-LEO B CBB DL2 3 120 F02-LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA16 - LEOBCBBDL232305V 59
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Klem Definitie Beschrijving
60 Normaal Normaal ingangen IC1enIC2

Configureerbare in an%‘van commando 1 (N.O.) - Default START E.
61 IC1 START E/START |/ / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".

Configureerbare in an%‘van commando 2 (N.O.) - Default PED.

KJ

3 62 IC2 STARTE/START I/ / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED

& Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen”.
£ 63 Normaal Normaal ingangen IC3 enIC4

§ Configureerbare in an van commando 1 (N.O.) - Default OPEN
v] 64 IC3 STARTE/START I/ / CLOSE / PED / TIMER / TIMER P

Raadpleeg de tabel " Conﬁqurane van de commando- mqanqen

Configureerbare in an%‘van commando 2 (N.O.) - Default CLOSE.
65 IC4 STARTE/START |/ / CLOSE / PED / TIMER / TIMER PED
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de commando-ingangen".

70 Normaal Normaal ingangen STOP, SAFE 1 en SAFE 2
71 STOP Het commando onderbreekt de manoeuvre. (N.C.)

Indien niet gel rwkt de brug niet verwijderen.

Configureerbare veili he|d5|n%an8_r1 (N.C.) - Default PHOT.

72 SAFE 1 PHOT7 PHOT TEST / P OTOP/ OPTEST /PHOT CL/PHOT CLTEST/BAR/BARTEST /BAR 8K2 /BAROP /
BAR OP TEST / BAR 8K2 OP/ BAR CL / BAR CL TEST / BAR 8K2 CL

Raadpleeg de tabel "Conﬁqurat|e van de velllqheldsmqanqen

73 FAULT 1 ngang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 1.

ontf]l%ureerbare velllﬂhe|d5|n%an8_l_2 (N.C.) - Default

74 SAFE 2 3HO PTE T/ PHOT CL/PHOT CLTEST/BAR/BARTEST /BAR 8K2 /BAROP /
TEST/B 20/BARCL/BARCL TEST / BAR 8K2 CL.
Raadpleeq de tabeI "Configuratie van de velllqheldsmqanqen
Z2 FAULT 2 ngang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 2
76 Normaal ormaal ingangen SAFE 3
Configureerbare veili8heid5|n8 3 (N.C.) - Default PHO
77 SAFE 3 PHOT HOTTEST/ PHOT OP / PHOT OP TEST / PHO' CL/ PHOT CLTEST/ BAR/BARTEST/ BAROP/BAROPTEST/BAR CL /BAR CLTEST.
Raadpleeg de tabel "Configuratie van de veiligheidsingangen".
78 FAULT 3 Ingang controle veiligheidsinrichtingen aangesloten op SAFE 3.
[ Ingang antenn
< = Y ANTENNE Een a enne ebrmken estemd o 433MHz. \Joor d aanslumn Antenne- Ontvan%er coaxiaalkabel RG58
<g e ru ken. D& aan | éjsvan alen massa's op de antenne, a de radio ont gst storen. In geval van
- # SHIELD 8e re klge reikwij fEvan de zende de antenne naar een meer gesc ikt punt verp Naaten.

Configuratie van de uitgangen AUX

Logica Aux= 0 - Uitgang MONOSTABIEL RADIOKANAAL.
Het contact blijft 1 sec. dicht bij de activering van het radiokanaal.

Logica Aux= 1 - Uitgang VERKLIKKERLICHTSIGNAAL HEK OPEN SCA.
Het contact blijft dicht tijdens de opening en bij open vleugel, intermitterend tijdens de sluiting, open bij gesloten vleugel.

Logica Aux= 2 - Uitgang commando HULPLICHT.
Het contact blijft 90 seconden lang gesloten na de laatste manoeuvre.

Logica Aux= 3 - Uitgang commando PLAATSELIJKE VERLICHTING.
Het contact blijft gesloten tijdens de volledige duur van de manoeuvre.

Logica Aux=4 - Uitgang TRAPLICHT.
Het contact blijft 1 seconde gesloten aan het begin van de manoeuvre.

Logica Aux= 5 - Uitgang ALARM OPEN HEK.
Het contact blijft gesloten als de vleugel open blijft gedurende tweemaal de tijd ten opzichte van de ingestelde TCA.

Logica Aux= 6 — Uitgang voor KNIPPERLICHT.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels.

Logica Aux= 7 — Uitgang voor ELEKTRISCH KLIKSLOT.
Het contact blijft bij iedere opening 2 seconden gesloten bij elke sluiting.

Logica Aux= 8 — Uitgang voor ELEKTRISCH MAGNEETSLOT.
Het contact blijft gesloten met hek gesloten en tijdens de sluitingsmanoeuvre.

Logica Aux= 9 — Uitgang ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tot de ingestelde waarde in de parameter Onderhoud is bereikt om de aanvraag voor onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 10 - Uitgang ZWAAILICHT EN ONDERHOUD.
Het contact blijft gesloten tijdens de beweging van de vleugels. Als bij gesloten hekvleugel de waarde wordt bereikt die in de parameter Onderhoud is ingesteld, zal het contact 4
maal 10s en 5s geopend worden om de aanvraag voor het onderhoud aan te duiden.

Logica Aux= 11 - Niet gebruikt

Logica Aux= 12 - Anti-inbraak uitgang: het contact sluit als het hek van de eindaanslag sluiten wordt verplaatst als de motor niet gevoed is.
Het contact opent na een commando van een knop of afstandsbediening.

Logica AUX= 13 — Uitgang STATUS HEK.
Het contact blijft gesloten wanneer het hek gesloten is

Logica AUX= 14 - Uitgang KANAAL RADIO BISTABIEL
Het contact verandert van status (open-gesloten) bij de activering van het radiokanaal

Logica AUX= 15 - Uitgang RADIOKANAAL OP TIJD AFGESTELD
Het contact blijft gesloten gedurende een programmeerbare rijd bij de activering van het Radiokanaal (tijd uitgang)

Indien tijdens die tijd de toets opnieuw ingedrukt wordt, begint de telling van de tijd weer.

Configuratie van de commando-ingangen

Logica IC= 0 - Ingang geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica SEEP-b4-5EEP TlouElink. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 1 - Ingang geconfigureerd als Start I. Werking volgens de Logica SEEP-bY-5EEP TouElink. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica IC= 2 - Ingang geconfigureerd als Open.
Het commando voert een opening uit. Als de ingang gesloten blijft, blijven de vleugels open tot de opening van het contact. Bij open contact gaat het automatiseringssysteem dicht
na de tca-tijd, indien geactiveerd.

Logica IC= 3 - Ingang geconfigureerd als Close. Het commando voert een sluiting uit.

Logica IC=4 - Ingang geconfigureerd als Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Werking volgens de Logica SEEP-bY-5EEP MauElnt

Logica IC=5 - Ingang geconfigureerd als Timer.
Werking analoog aan open, maar de sluiting is ook gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Logica IC= 6 - Ingang geconfigureerd als Timer Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Als de ingang gesloten blijft, blijft de vleugel open tot de opening van het contact. Als de ingang gesloten blijft en
een commando van Start E, Start | of Open wordt geactiveerd, wordt een complete manoeuvre uitgevoerd om zich vervolgens te herstellen in voetgangersopening. De sluiting is ook

gegarandeerd na de afwezigheid van netwerk.

Configuratie van de veiligheidsingangen

Logica SAFE= 0 - Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel niet geverifieerd (*). (Fig. D, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 1 - Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel. (Fig.D, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering zijn de fotocellen zowel bij opening als bij sluiting actief. Door
verduistering van de fotocel bij sluiting wordt de beweging omgekeerd na de vrijgave van de fotocel.

Logica SAFE= 2 - Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening niet geverifieerd (*). (Fig. D, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van opening
wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 3 - Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening (Fig. D, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij sluiting uitgesloten. In geval van
opening wordt de beweging geblokkeerd voor de duur van de verduistering van de fotocel.
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wordt er onmiddellijk omgekeerd. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE= 4 - Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting niet geverifieerd (*). (Fig. D, Ref. 1)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,

wordt er onmiddellijk omgekeerd.

Logica SAFE= 5 - Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting (Fig. D, Ref. 2).
Hiermee wordt de controle van de fotocellen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. In geval van verduistering is de werking van de fotocel bij opening uitgesloten. In sluitingsfase,

Logica SAFE= 6 - Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand niet geverifieerd (¥). (Fig. D, Ref. 3)
Maakt de verbinding mogelijk van inrichtingen zonder extra contact voor controle. Het commando keert de beweging 2 sec. om. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=7 - Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand (Fig.D, Ref. 4).

Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen bij begin van de manoeuvre geactiveerd. Het commando keert de beweging 2 sec. om.

Logica SAFE= 8 - Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 (Fig. D, Ref. 5). Ingang voor resistieve rand 8K2. Het commando keert de beweging 2 sec. om.

geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 3).

tijdens het sluiten veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen.

Logica SAFE=9 Ingang geconfigureerd als Bar op, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten

Maakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie

rand tijdens het sluiten geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 4).

ging. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.

Logica SAFE=10 Ingang geconfigureerd als Bar op test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de

Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de bewe-

geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 5).

Logica SAFE=11 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 op, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens openen, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het sluiten

De interventie tijdens het openen veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt de stop.

geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 3).

tijdens het openen veroorzaakt de stop. Indien niet gebruikt, de brug niet verwijderen

Logica SAFE=12 Ingang geconfigureerd als Bar cl, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen

Maakt de verbinding van inrichtingen zonder extra contact voor controle mogelijk. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie

tijdens het openen geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 4).

De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.

Logica SAFE=13 Ingang geconfigureerd als Bar cl test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand

Hiermee wordt de controle van de gevoelige randen aan het begin van de manoeuvre geactiveerd. De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging.

geactiveerd is (STOP) (Afb.D, ref. 5).

Logica SAFE=14 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 cl, rand 8k2 met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens sluiten, de automatisering wordt gestopt als de rand tijdens het openen

De interventie tijdens het sluiten veroorzaakt 2 sec. lang de omkering van de beweging. De interventie tijdens het openen veroorzaakt de stop.

(*) Als er inrichtingen type “D” geinstalleerd worden (zoals gedefinieerd door EN12453),die anders dan trusted aangesloten zijn, verplicht halfjaarlijks

onderhoud voorschrijven.

6) VEILIGHEIDSINRICHTINGEN
Opmerking: alleen ontvangende veiligheidsinrichtingen gebruiken met vrij
uitwisselbaar contact.

6.1) “TRUSTED DEVICES”FIG. D

6.2) AANSLUITINGVAN 1 STELFOTOCELLENNIET GECONTROLEERD AFB.C1
6.3) AANSLUITING VAN 1 STEL FOTOCELLEN GECONTROLEERD AFB. C2

7) TOEGANG TOT DE MENU'’S: FIG. 1

7.1) MENU PARAMETERS (PRrA) (TABEL “A” PARAMETERS)

7.2) MENU LOGICA'S (Lol ic) (TABEL“B” LOGICA’S)

7.3) MENU RADIO (-Ad o) (TABEL“C” RADIO)
- BELANGRIJKEOPMERKING:DE EERSTE OPGESLAGEN ZENDER MARKEREN
MET DE MASTERSLEUTEL (MASTER).

Bif’shandmati eprogrammering wordtdoorde eerste zenderde SLEUTELCODEVAN
DE ONTVANGER toegewezen; deze code is noodzakelijk om de daaropvolgende
klonering van de radiozenders te kunnen uitvoeren. De geintegreerde ontvanger
Clonix beschikt bovendien overenkele belangrijke geavanceerde functionaliteiten:
+  Klonering van de master-zender (rolling-code of vaste code).
- Kloneringvoorvervanging vandereedsin de ontvangeropgenomen zenders.
- Beheer database zenders:
- Beheer groep ontvangers.
Raadpleegvoorhetgebruikvan deze functionaliteiten deinstructies van de universeel
Erogrammeerbare palmtop en de Algemene gids programmering ontvangers.

ij het gebruik van een 4-kanaals afstandsbediening wordt aanbevolen om één
kanaal voor de stopfunctie (STOP) te bewaren.

7.4) MENU DEFAULT (dEFRLLE)
Brengt de centrale terug naar de vooraf ingestelde DEFAULT—Waarden.A Na het
herstel is het noodzakelijk een nieuwe AUTOSET uit te voeren.

7.5) MENU TAAL (L AnGURGE)
Hiermee kan de taal van het programmeerbare display worden ingesteld.

7.6) MENU AUTOSET (RLita5EE)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 (alleen voor versies sw = 7.08)

LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA 16 (alleen voor versies sw 2 8.08)

Om een AUTOSET te starten, moet het specifieke menu bereikt worden en moet op

OK gedrukt worden.

De poort kan op elk punt van de slag gepositioneerd worden.

Nadat op de toets OK’is gedrukt, wordt de poort automatisch naar de eindschakelaar
vandesluiting gebracht, aan begrensde snelheid, waarnaautomatisch 2 complete
manoeuvresvan eindschakelaartot eindschakelaar worden verricht: de eersteaan
begrensde snelheid en de tweede aan de maximale snelheid.

Na afloop van de autoset duidt het opschrift OK aan dat de autoset correct werd
uitgevoerd en dat de volgende parameters zijn ingesteld:

- Bedrijfstijd in opening en'sluiting

- Vertragingsruimte (minimum 50cm) [alleen met encoder = 1 of 2]

- Kracht' noodzakelijk voor de beweging, om het obstakel te kunnen detecteren
[alleen met encoder = 2]

- Remming (typische waarde 50%) . .

Na aﬂooF van de autoset kan het opschrift KO het vol?ende aanduiden:

- Vrijwilligeannulering van deautoset, door op de toets Up +toets Down te drukken

- Gebruik van de bedieningen op het klemmenbord START,STOP, OPEN, CLOSE

- Verduistering van de fotocellen of activering van de veiligheidsranden

- Detectie stop encoder -> te grote krachtinspanning om de poort te bewegen of
problemen met de motorkoppeling.

A OPGELET!! Controleren of de waarde van de botsingskracht gemeten
in de punten voorzien door de norm EN12445, lager is dan hetgeen
aangegeven in de norm EN 12453.
e botsingskrachten kunnen verminderd worden door middel van
het gebruik van vervormbare randen. L
Opgelet!! Tijdens de autoset-fase is de functie voor obstakeldetectie niet
actief; deinstallateur moet de beweging van hetautomatiseringssysteem

controleren en voorkomen dat personen of voorwerpen in de buurt komen van
de actieradius van het automatiseringssysteem of zich daarbinnen bevinden.

7.7) MENU STATISTIEKEN

Hiermee kunt u de versie van de kaart, het totale aantal manoeuvres (in
honderdtallen), het aantal in het geheugen opgeslagen afstandsbedieningen
en de laatste 30 fouten tonen (de eerste 2 cijfers geven de positie aan, de laatste
2 de foutcode). De fout 01 is de meest recente.

7.8) MENU PASSWORD

Hiermee kunt u een password invoeren voor de programmering van de kaart via het U-link”

netwerk.

Als het “BESCHERMINGSNIVEAU” van de logica is ingesteld op 1,2,3,4 wordt het password
gevraagd voor toegang tot het programmeringsmenu. Na 10 mislukte toegangspogingen
achtereen moet u 3 minuten wachten voor u een nieuwe poging kunt doen. Tijdens deze
periode toont het display bij iedere toegangspoging het bericht “BLOC". Het default pas-
sword is 1234.

8) OPTIONELE U-LINK MODULES

Zie de instructies van de U-link modules

Het %ebruik van enkele modulen veroorzaakt een afname van het radiobereik. De
installatie aanpassen met een geschikte antenne afgestemd op 433MHz

9) TEGENOVERGESTELDE SCHUIFVLEUGELS

Zie de instructies van de U-link modules

OPMERKING: Op de als Slave in%estelde kaart moet de ingang Rand (Rand/ Rand
Test/ Rand 8k2) alleen op de SAFE2 geconfigureerd worden.

10) DE FABRIEKSINSTELLINGEN HERSTELLEN (Fig.H)

LET OP U herstelt de waarden die door de fabriek zijn ingesteld. De afstandsbedienin-
gen in het geheugen worden gewist.

LET OP! Een verkeerde instelling kan leiden tot schade aan personen, dieren of vo-
orwerpen.

- Haal de spanning van de kaart (Fig.H ref.1)

- Open de ingang Stop en druk tegelijkertijd op de toetsen + en OK (Fig.H ref.2)

- Voorzie de kaart van spanning (Fig.H ref.3)

- Het display toont RST, bevestig binnen 3s met een druk op de toets OK (Fig.H ref.4)

- Wacht tot de procedure wordt afgesloten (Fig.H ref.5)

- Procedure beéindigd (Fig.H ref.6)

11) BESTURING POSITIE POORT

De positie van de poort wordt gedetecteerd door de kaart via de eindschakelaar
en via de encoder (encoder = T of 2).

In geval van encoder = 0 wordt de positie geschat via de eindschakelaar en de
meting van de tijdsduur.

Dle eindschakelaars bepalen het stoppunt van de poort voor de opening en de
sluiting.

In geval van de deblokkeringézie handleiding ICARO afb.2) en de handmatige
beweging van de poort (met dus de wijziging van de positie) is het noodzake-
lijk dat de voeding naar de kaart wordt onderbroken zodat het manoeuvre van
het zoeken van de eindschakelaar wordt geactiveerd. Het manoeuvre van het
zoeken van de eindschakelaar gebeurt aan begrensde snelheid. Indien beide
vertragingsruimtes tijdens de opening en de sluiting 0 zijn (ref. Tabel A) gebeurt
het manoeuvre van het zoeken van de eindschakelaar aan begrensde snelheid.
Indien, na de deblokkering (zie de handleiding ICARO afb.2) eén de handmatige
beweging van de poort, de voeding naar de kaart NIET wordt onderbroken, zal
de vol gLende bediening de beweging van de poort veroorzaken net als ze zou
vertrekken vanaf de laatste positie voor de deblokkering, en dus zullen de ver-
tragingsruimtes niet gegarandeerd worden.

Als”de kaart is ingesteld met de fabriekswaarden (of nadat het standaard
schrijven is verricht) gebeurt het eerste manoeuvre van eindschakelaar naar ein-
dschakelaar (zonder tussenonderbrekingen) aan langzame snelheid.

PROCEDURE VOOR CONTROLE INSTALLATIE
0. Instelling type functionering encoder.
1. AUTOSEi uitvoeren (¥)

LEO B CBB DL2 3 120 FO2 (alleen voor versies sw = 7.08)
LEO B CBB DL2 3 120 F02 PHOT USA 16 (alleen voor versies sw = 8.08)
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De botsingskrachten controleren: als deze binnen de limieten blijven 10. Controlerenofalleinrichtingendie deaanwezigheidinde manoeuvrezone

(**) verder gaan naar punt 10 anders.
3. Eventueel de parameters van de gevoeligheid (kracht) aanpassen: zie
abel parameters.
De botsingskrachten opnieuw controleren: als deze binnen de limieten
blijven ]*_i;] verder gaan naar punt 10 anders.
._Een passieve rand toepassen
._Debotsingskrachtenopnieuwcontroleren:alsdezebinnendelimietenblijven

(**) verder gaan naar punt 10 anders.

nrichtingen aanbrengen d

e gevoelig zijn voor druk of elektriciteit

0 N

M{;loo;beeld actieve rand) (¥¥) . . .
Debotsingskrachtenopnieuwcontroleren:alsdezebinnendelimietenblijven

\O

aanwezig".

(**) verder gaan naar punt 10 anders.
. De beweging van de aandrijving alleen toestaan in de modus “Persoon

TABEL “A” - MENU PARAMETERS - (PA~AT}

detecteren goed functioneren.

(*) Voor de autoset uitte voeren, controleren of alle werkzaamheden betref-
fende de montage en de veiligstelling goed zijn uitgevoerd zoals voorge-
schreven door de waarschuwingen voor de installatie in de handleiding van
de motorlsermlg.

(**) Afhankelijk van de risicoanalyse zou het evenwel nodig kunnen zijn
gevoelige veiligheidsinrichtingen aan te brengen.

Parameter Min. Max. Default Eigen Definitie Beschrijving
Maximale werktijd van de motor(en), bij openen.
oPEn Werktijd bij opening | De werktijd iets hoger instellen dan de complete manoeuvre tijd.
0 5 300 300 L h
LorHE | [s] De waarde wordt gewijzigd door de autoset manoeuvre die hem aanpast aan de
waargenomen werktijd
Maximale werktijd van de motor(en), bij sluiten.
cLS Werktijd bij sluiting | De werktijd iets hoger instellen dan de complete manoeuvre tijd.
) 5 300 300 L .
LarHE [s] De waarde wordt gewijzigd doorde autoset manoeuvre diehem aanpast aan de waargenomen
werktijd
Tijd automatische S . .
Ech 0 180 40 sluiting [sec] Wachttijd véor de automatische sluiting.
- IS
kr F,-" Lht. 1 180 40 Ontrullmlngstud Ontruimingstijd van de zone onderhevig aan verkeer geregeld door het stoplicht.
cirk verkeerslichtzone [sec]
Activeringstijd van
aUEPUE EINE 1 240 10 de op tijd ingestelde | Tijd activering op tijd ingestelde uitgang radiokanaal in seconden
uitgang [s]
0 0
(LEO B CBB (LEO B
DLégz} 20 c-le%I?:I&%? Vertragingsruimte bij opening van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de
(LEO B CBB (LEO B CBB totale slag. (Er wordt een minimum vertragingsruimte verzekerd van 75 cm, alleen
DL23 120 DL23120 voor LEO B CBB DL2 3 230SV)
Pd IS F02 PHOT F02 PHOT Ruimtevertrai De autoset manoeuvre wijzigt de vertragingsafstanden als deze niet minstens 50 cm
o 5 ,' . USA16) 29 USA16) vimtevertraging vertraagde snelheid mogelijk maken. (85cm voor LEO B CBB DL2 3 230 SV)
SLobld (LEO B CBB bij opening [%]
DL23 230 30
L02) (LEO B LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
] C233|-’(')||3_|6§)3 onderbrekingen noodzakelijk.
(LEO B CBB (LEO B LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief.
DL23 230 CBBDL23
SV) 230SV)
0 0
(LEO B CBB (LEO B
DL23120 CBBDL23 ) : P ] .
F02) 120 F02) Vertragingsruimte bij sluiting van de motor(en) uitgedrukt in percentage van de totale
(LEO B CBB (LEOBCBB slag. (Er wordt een minimum vertragingsruimte verzekerd van 75 cm, alleen voor LEO
DL23 120 DL23120 BCBBDL232305SV)
cldi5E ngsx:lgr Fg‘;x‘]"gr Ruimtevertraging De autoset manoeuvre wijz‘i.gt de vertragingsafstanden als deze niet minstens 50 cm
5= 0 99 g vertraagde snelheid mogelijk maken. (85cm voor LEO B CBB DL2 3 230 SV)
SLol (LEO B CBB bij sluiting [%]
DL23 230 30
L02) (LEO B LET OP: Na een wijziging van de parameter is een complete manoeuvre zonder
CBBDL23 onderbrekingen noodzakelijk.
(LEO‘IB CBB 2&%3032) LET OP: met "SET" op display is de obstakelwaarneming niet actief."
DL23 230 CBBDL23
SV) 230SV)
PRFE RL 10 50 20 Gedeeltelijke Percentage gedeeltelijke opening t.o.v. de totale opening, na activering voetgangerscommando
aPEn inD opening [%] PED.
Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij opening.
[als encoder = 0 of 1] De ingestelde krachtwaarde vertegenwoordigt het percentage van de
netspanning dat door de kaart aan de motor wordt geleverd tijdens de beweging.
[als encoder = 2] Geeft het percentage van geleverde kracht aan, boven die opgeslagen
) tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm te genereren.
Maximumkracht | pe parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
aPFarcE 1 929 75 vleugel(s) bij
opening [%] . . .

LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de
ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakeli{'k, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (**).

In het geval van encoder 0,1 en kaart LEO B CBB DL2 3 230 SV: hebben deze para-
meters geen invioed op de werking van de motor,
Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij sluiting.
[als encoder = 0 of 1] De ingestelde krachtwaarde vertegenwoordigt het percentage van de
netspanning dat door de kaart aan de motor wordt geleverd tijdens de beweging.
[als encoder = 2] Geeft het percentage van geleverde kracht aan, boven die opgeslagen

) tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm te genereren.

) Maximumkracht | pe parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.
cLSForcE 1 929 75 vleugel(s) bij
sluiting [%] . . .

LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de
ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakeli{'k, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (¥¥).

In het geval van encoder 0,1 en kaart LEO B CBB DL2 3 230 SV: hebben deze para-
or,
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Parameter Min. Max. Default Eigen Definitie Beschrijving
Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij opening bij vertragingssnelheid.
[als encoder = 0 of 1] De ingestelde krachtwaarde vertegenwoordigt het percentage van de
netspanning dat door de kaart aan de motor wordt geleverd tijdens de beweging.
[als encoder = 2] Geeft het percentage van geleverde kracht aan, boven die opgeslagen
tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm te genereren.
oPSLLd Kracht vieugel(s) De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset
e 1 99 75 bij opening tijdens P 9 :
ForcE vertraging [%]

LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de
ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakelijk, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (**).

In het geval van encoder 0,1 en kaart LEO B CBB DL2 3 230 SV: hebben deze para-

meters geen |?¥|ggd op de werking van de motor.

Kracht uitgeoefend door de vleugel(s) bij sluiting bij vertragingssnelheid.

[als encoder = 0 of 1] De ingestelde krachtwaarde vertegenwoordigt het percentage van de

netspanning dat door de kaart aan de motor wordt geleverd tijdens de beweging.

[als encoder = 2] Geeft het percentage van geleverde kracht aan, boven die opgeslagen

tijdens de autoset (en vervolgens bijgewerkt), alvorens een obstakelalarm te genereren.
cL 85 L4, 1 99 75 gﬁ;ifm?gg‘;gggz)s De parameter wordt automatisch ingesteld door de autoset.

ForcE vertraging [%]

LET OP: Heeft directe invloed op de botsingskracht: controleren of met de
ingestelde waarde de geldende veiligheidsnormen worden nageleefd (*). Indien
noodzakeli{'k, antibeklemmings-veiligheidsinrichtingen installeren (¥*).

In het geval van encoder 0,1 en kaart LEO B CBB DL2 3 230 SV: hebben deze para-
or,
brAHE 0 929 0 Afremming Afremmingspercentage toegepast om de beweging van de motor(en) stop te zetten.
Pr;)glrammering Hiermee kunt u een aantal manoeuvres instellen waarna de aanvraag voor onderhoud
MR InEERRACE 0 250 0 ;&I;n?)engg:?hvéia op de uitgang AUX, geconfigureerd als Onderhoud of Zwaailicht en Onderhoud, wordt
lin honderdtallen] | Weergegeven

(*) In de Europese Unie de EN12453 voor de krachtlimieten toepassen, en de EN12445 voor de meetmethode.
(**) De botsingskrachten kunnen verminderd worden door middel van het gebruik van vervormbare randen.

TABEL “B” - MENU LOGICA’S - (Lol ic)

Uitgevoerde
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
kcA Tijd Automatische | 0 Logica niet actief
Sluiting 1 Activeert de automatische sluiting
0 Logica niet actief
FRSE LS Snelle sluiting 0 g — - -
) 1 Sluit 3 seconden na de vrijgave van de fotocellen, alvorens te wachten op het einde van de ingestelde TCA
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, t E b .
0 ; ap voor stap bewegin
Ped werken met de 4-staps logica. 2-STAPS 3.STAPS 2-STAPS
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start|, | | GESLOTEN OPENT
Pedwerken met de 3-stapslogica. Metdeimpuls OPENT OPENT
SEEP-bY-5SEEP Beweging passo 0 ! tijdens de sluitingsfase wordt de beweging SLU?JI:’ING STOP
. passo omgekeerd.
NouEnnk OPEN SLUIT SLUIT
De ingangen geconfigureerd als Start E, Start BU SLUIT
2 |, Ped werken met de 2-staps logica. Bij iedere || OPENING STOP +TCA | STOP +TCA
impuls wordt de beweging omgekeerd. NA STOP OPENT OPENT OPENT
Werking met uitgeschakelde encoder
2 LET OP
(LEO Dezeinstelling schakelt deanti-letselbeveiliging volledig uit,
A cha ietsern ngv
B CBB met ernstige risico’s voor de veiligheid van dien!
Installeeractieve veiligheidsranden op desluit-en openingsrand of schakel
DL2 0 over naar de werking persoon aanwezig. (zie de logica persoon aanwezig)
3120 Gli spazi di rallenfamento sono una stima fatta tramite il tempo
F02) Bercorso dal cancello. . | rall .
B(LCEBOB eﬁzgr&:ga]ggg%ru%egswnesu puntodirallentamento,impostare ﬁ LET OP: Controleren of de waarde
DL23 ) o vandebotsingskrachtgemeteninde
120 FO2 ﬁll;%r: Xﬁgér!-sv%r?(ecr?gagll-az 3625:;2'?]‘;{&" deze modaliteit kan de | punten voorzien door de norm EN12445,
PHOT 9 . lager is dan hetgeen aangegeven in de
- Werking met encoder gebruikt als positiesensor om de vertra- | norm EN 12453.
ErcodEr Encoder U(SLIEI-)G) 1 gings ogitiesteverkrijggn.— Detectie hekblokkering.Handmatige
B CBB instelling van de parameters “openingskracht’, “sluitingskracht’,
“vertraagde openingskracht” en “vertraagde sluitingskracht".
3')2"320 LET OP: Een verkeerde instelling
2 van de gevoeligheid kan leiden
L02) LD?_g g 1czBoB tot schade aan personen, dieren of
1 FO2 (alleen . . . voorwerpen.
(LEOB vocSrvers|es Automatische werking metencoder:vertraging en obstakelwaar-
CBB 5LVE’6§ %8 B neming door middel van encoder. Regeling van de gevoeligheid
DL2 DL2 3 120 | voor het obstakel (parameters openingskracht, sluitingskracht,
352‘13)0 B%%\PIFAOT vertraagde openingskracht, vertraagde sluitingskracht) (default).
(alleen voar
versies sw 2
8.0
0 Het knipperlicht gaat gelijktijdig met het starten van de motor(en) aan.
PrE-RLRqA Vooralarm 0 pperbeht gant ge idlidlg fen)
1 Het knipperlicht gaat circa 3 seconden voor het starten van de motor(en) aan.
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. . Uitgevoerde X
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Impulswerking.
Werking bij Aanwezige Persoon.
De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
De ingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
1 De manoeuvre gaat verder zolang de druk op de toetsen OPEN UP of CLOSE UP gehandhaafd blijft.
hold-Ea-rin | Persoon aanwezig 0 LET OP: de veiligheden zijn niet actief.
Werking bH Aanwezige Persoon Emergency. Normaal ges;éroken impulswerkin?.
Alsdekaartdetestsvan eveiligheidsinrichtin?en (fotocel of rand, Er0X) 3 keerachtereenvolgens niet correct kanverrichten,
wordt de werking Mens Aanwezig 1 minuut angl\?eactiveerd nadat de toets OPEN UP of CLOSE UP wordt losgelaten.
2 De ingang 61 wordt geconfigureerd als OPEN UP.
De ingang 62 wordt geconfigureerd als CLOSE UP.
LET OP: met Persoon Aanwezig Emergency zijn de veiligheden niet actief.
. Blokkeert._ . 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de opening.
bl oPEn impulsen bij 0
pening 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de opening.
bl EcA Bl?kkeert 0 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de TCA-pauze.
es (56 impulsen in TCA 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de TCA-pauze.
o , . Blokkeert . 0 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is van invloed tijdens de sluiting.
bl cloSE impulsen bij 0 - - — - - —
uiting 1 De impuls van de ingangen geconfigureerd als Start E, Start |, Ped is niet van invloed tijdens de sluiting.
aPEn In Omkerinlgt. 0 0 Standaard werking (Zie Fig. G, Ref. 1).
obhEr d irEck. | openingsrichting 1 De openingsrichting wordt omgekeerd t.o.v. de standaard werking (Zie Fig.G, Ref. 2)
0
(LEO B
CgB.l 2DL2 0 Ingang geconfigureerd als Phot, fotocel.
F02)
(LEO
CBBDL2
3230
L02)
(LEO B
CBBDL2 1 Ingang geconfigureerd als Phot test, trusted fotocel.
Cogg tﬂ'gtie 3230
SAFE | veiligheldsingang | SV)
72
1
B(LCEE?B 2 Ingang geconfigureerd als Phot op, fotocel alleen actief bij opening.
DL23
120 F02
PHOT
U’S\IA1t6)
conlﬁegu— 3 Ingang geconfigureerd als Phot op test, trusted fotocel alleen actief bij opening.
reerbaar
Cot\l,f; tﬂ'gtie 4 Ingang geconfigureerd als Phot cl, fotocel alleen actief bij sluiting.
veiligheidsingan 6
SRFE @ gSA ;E 2‘g 9 5 Ingang geconfigureerd als Phot cl test, trusted fotocel alleen actief bij sluiting.
6 Ingang geconfigureerd als Bar, gevoelige rand.
7 Ingang geconfigureerd als Bar, trusted gevoelige rand.
8 Ingang geconfigureerd als Bar 8k2 (Niet actief op SAFE 3).
9 Ingang geconfigureerd als een Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
openen.Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
: Ingang geconfigureerd als een Bar OP TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
Cor‘nlf;gl:’r:tle 10 tiveerg tgljdens het openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
SRFE 3 veiligheidsingang 2 Ingang geconfigureerd als een Bar OP 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
SAFE 3. 1 openen. Tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt.
77 (Niet actief op SAFE 3).
12 Ingang 1c_;econﬁgureerd als een Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
sluiten. Tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
13 Ingang geconfigureerd als een Bar CL TEST, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend geac-
tiveerd fijdens het sluiten. Tijdens het o(penen wordt de beweging gestopt.
Ingang geconfigureerd als een Bar CL 8k2, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens het
14 sluiten. Tijdens het oEpenen wordt de beweging gestopt.
(Ni FE3)
n C;;Eg#mg:&lgp o 0 Ingang geconfigureerd als Start E.
lngaré(ﬁ; 1c. 1 Ingang geconfigureerd als Start I.
e 2 Cg;?gnl::tai:&lg_n A 2 Ingang geconfigureerd als Open.
mgagg Ic2. 3 Ingang geconfigureerd als Close.
Configuratie van 4 | fi d als Ped.
e 3 de cgmmando- 5 ngang geconfigureerd als Pe
lngarég IC3. 5 Ingang geconfigureerd als Timer.
Configuratie van
ic 4 d?,f;::,mré‘g?' 3 6 Ingang geconfigureerd als Voetgangerstimer.
63
Configuratie van 0 Afstandsbediening geconfigureerd als START E.
ich het commando 0 1 Afstandsbediening geconfigureerd als Start I.
1ste radiokanaal —
2 Afstandsbediening geconfigureerd als Open.
Configuratie van 3 Afstandsbediening geconfigureerd als Close
2ch het commando 9 4 Afstandsbediening geconfigureerd als Ped
2ste radiokanaal —
5 Afstandsbediening geconfigureerd als STOP
. 6 Mando radio configurado como AUXO0 **
Configuratie van
Jch het commando 2 7 Niet in gebruik
3ste radiokanaal — -
8 Niet in gebruik
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Logica

Definitie

Default

Uitgevoerde
instelling
aanvinken

Opties

D814094 0AA00_04

Ych

Configuratie van
het commando
4ste radiokanaal

9

Afstandsbediening geconfigureerd als AUX3**

10

Afstandsbediening geconfigureerd als EXPO1**

11

Afstandsbediening geconfigureerd als EXPO2**

Configuratie van
de uitgang AUX 0.
20-21

0

Uitgang geconfigureerd als Monostabiel Radiokanaal

Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerlichtsignaal Hek Open.

Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.

Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.

Uitgang geconfigureerd als Traplicht

Uitgang geconfigureerd als Alarm

Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht

Uitgang geconfigureerd als Klikslot

AUH 3

(Niet actief op LEO
B CBB DL2 3 120 F02
PHOT USA16)

LEOBCBBDL2 3
120 F02 (gl een voor
versies sw 2 7.08)

Configuratie van
de uitgang AUX 3.
26-27

Uitgang geconfigureerd als Magneetslot

VWi |N|loju|bd|lw]|N

Uitgang geconfigureerd als Onderhoud

o

Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.

Niet in gebruik

N

Uitgang geconfigureerd als anti-inbraak

w

Uitgang geconfigureerd als Status Hek

IS

Uitgang geconfigureerd als Bistabiel Radiokanaal

v

Uitgang geconfigureerd als op tijd ingesteld Radiokanaal

F IHEd codE

Vaste Code

o

De ontvanger is econﬁ%ureerd voor de werking in modus met rolling-code.
De Klonen'met Vaste Code worden niet geaccepteerd.

De ontvanger is geconfigureerd voor de werking in modus met vaste code.
De Klonen met Vaste Code worden geaccepteerd.

ProtEck lon
LEULEL

Het bescher-
mingsniveau
instellen

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password niet vereist

B - Activeert'het’in het geheligen opslaan van de afstandsbedieningen via radio. .
Deze modus wordt in de buurt van het bedieningspaneel uitgevoerd en hiervoor is geen toegang nodig:

- Na elkaar drukken op de verborgen toets en de’normale toets (T1-T2-T3-T4) van een reeds opgeslagen
afstandsbediening in standaardmodus via het menu radio. .

- Binnen 10 sec. drukken op de verborgen toets en de normale toets (T1-T2-T3-T4) van een afstandsbedie-
ning die moet worden opgeslagen. . _ . .

De ontvanger verlaat de programmeringsmodus na 10s, binnen deze tijd is het mogelijk nog meer nieuwe
afstandsbedieningen in te voeren, door'het vorige punt te herhalen.

C - Activeert de automatische invoering van de Klonen via radio.

Hiermee kunnen de met een universelé programmabesturing gemaakte klonen en de geprogrammeerde
Replay’s zich toevoegen aan het geheugen van de ontvanger.

D - Activeert de automatische invoering van de replay’s via radio.

Hiermee kunnen de geprogrammeerdé Replay’s aan het geheuﬂen_v«_an de ontvanger worden toegevoegd.
E - U kunt de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk wijzigen

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234. . . .
De functies B - C- D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A - Voor toegang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234. L . .
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
C - Deactiveert de automatische invoering van de klonen via radio.

De functies D - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A -Voor toegang tot het‘pro%rammeringsmenu is het password vereist.
Het defau ?assword is 1234. o . .
B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.
D - Deactiveert de automatische |nvoer|,nﬁ van de replay’s via radio.

De functies C - E variéren niet ten opzichte van de functionering 0

A -Voor toe%ang tot het programmeringsmenu is het password vereist.
Het default password is 1234. L . .

B - Deactiveert het in het geheugen opslaan van de afstandsbedieningen via radio.

C - Deactiveert de automatische’invoering van de klonen via radio.

D - Deactiveert de automatische invoering van de replay’s via radio. "

E - De mogelijkheid om de parameters van de kaart ook via het U-link netwerk te wijzigen wordt gedeac-
iveer

De afstandsbedieningen worden alleen opgeslagen met behulp van het speciale menu Radio.
BELANGRIJK: Door dit hoge veiligheidsniveau wordt de toegang belemmerd van de ongewenste klonen

zowel als van de eventueel aanwezige radiostoringen.

SEr AL NodE

Seriéle modus

(Om te identificeren
hoe de kaart
moet worden
geconfigureerd
in een BFT-
netwerkaansluiting.)

SLAVE standard: de kaart ontvangt commando's/diagnose/etc. en geeft deze door

M%STEI?(standard: de kaart verstuurt activeringscommando's (START, OPEN, CLOSE, PED, STOP) naar
andere kaarten.

SLAVE tfgenovergeétel,de v‘eugels in lokaal rhetwerk: de kaart is de slave in een netwerk met tegenoverge-
stelde vleugels zonder intelligente module. (fig.F)

MASTER tegenovergestelde vleugels in lokaal petwerk: de kaart is de master in een netwerk met tegen-
overgeste?ge v?euggls zonger int%ﬁigente mocruﬁe. (%g.FSl 9

RddrESS

Adres

(]

Om het adres van 0 tot 119 van de kaart jn een lokale BFT-netwerkaansluiting te identificeren.
(zie paragraaf OPTIONELE MODULES U-LINK)
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Uitgevoerde
Logica Definitie Default instelling Opties
aanvinken
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer
7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
Configuratie 10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
van de'ingang 1 Uitgang geconfigureerd als beveiligin% Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
e . EXPITinde het'opénen, tijdéns het sluiten wordt de beweging gestopt.
EHP I uitbreidingskaart 1 12 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
ingangen/ hetsluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
uitgangen Ingbang geconfigureerd als beveiliging Phot test, fotocel als “trusted device”. De in?ang 3 (EXPI2) van de
- 13 uitbreidingskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controlé veiligheidsinrich-
tingen, EXPFAULT1.
Inqang geconfigureerd als beveiliging Phot op test, gecontroleerde fotocel uitsluitend ?eactiyeerd tijdens
14 het openen. De |ngan_«]:1 3 (EXPI2) van de U|tbre|d|n85kaart ingangen/uitgangen wordt aufomatisch omgezet
in ingang controlée veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
In%ang geconfigureerd als beveiliging Phot cl test, gecontroleerde fotocel uitsluitend ?eactiyeerd tijdens
15 het sluiten. De ingang 3 (EXPI2) vah de wtbradmt[;]skaart ingangen/uitgangen wordt aufomatisch omgezet
in ingang controle veiligheidsinrichtingen, EXPFAULT1.
Inﬁ?ng geconfigureerd als beveiliging Bar,é;evoelige rand als “trusted device”. De in([;ang 3 (EXPI2) van de
16 ui reldlngskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in ingang controle véiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULTT.
Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar OP test, gecontroleerde gevoelige rand met omkering uitsluitend
17 geactiveerd tijdéns het openen, tijdens het sluiten wordt de beweging gestopt. De |ngang1,3 XPI2) van de
wtbreldlngskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in'ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULTT.
Uitgang geconfigureerd als bevejliging Bar CL test, gecontroleerde gevoelige rand met omkerin% uitsluitend
18 geactiveerd tijdéns het sluiten, tijdens het openen wordt de bewegtmg.gestopt. De ingang 3 (EXPI2) van de
mtbreldlngskaart ingangen/uitgangen wordt automatisch omgezet in'ingang controle veiligheidsinrichtin-
gen, EXPFAULT1.
0 Ingang geconfigureerd als commando Start E.
1 Ingang geconfigureerd als commando Start I.
2 Ingang geconfigureerd als commando Open.
3 Ingang geconfigureerd als commando Close.
Configuratie 4 Ingang geconfigureerd als commando Ped.
V%‘;'(glezi?ngggg 5 Ingang geconfigureerd als commando Timer.
EHP I2 uitbreidingskaart 0 6 Ingang geconfigureerd als commando VoetgangersTimer.
ingangen/ P
uifgangen 7 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot, fotocel.
1-3 8 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot op, fotocel alleen bij opening actief.
9 Ingang geconfigureerd als beveiliging Phot cl, fotocel alleen bij sluiting actief.
10 Ingang geconfigureerd als beveiliging Bar, gevoelige rand.
1 Uitgang geconfigureerd als beveiligin% Bar OP, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het'opénen, tijdéns het sluiten wordt de beweging gestopt.
12 Uitgang geconfigureerd als beveiliging Bar CL, gevoelige rand met omkering uitsluitend geactiveerd tijdens
het'sluiten, tijdens het openen wordt de beweging gestopt.
0 Uitgang geconfigureerd als Monostabiel Radiokanaal
vg:'&fégu‘;:;taiﬁg 1 Uitgang geconfigureerd als SCA, Verklikkerslichtsignaal Hek Open.
_EXPO2inde 2 Uitgang geconfigureerd als commando Hulplicht.
EHPo | uitbreidingskaart 11 - — —
ingangen/ 3 Uitgang geconfigureerd als commando Plaatselijke Verlichting.
““92_';9‘*" 4 Uitgang geconfigureerd als Traplicht.
5 Uitgang geconfigureerd als Alarm.
6 Uitgang geconfigureerd als Knipperlicht.
7 Uitgang geconfigureerd als Klikslot.
8 Uitgang geconfigureerd als Magneetslot.
Configuratie 9 Uitgang geconfigureerd als Onderhoud.
van de'uitgang N —
EXPO2in de 10 Uitgang geconfigureerd als Zwaailicht en Onderhoud.
itbreidingskaart 1
EHPod u i:]egla:‘ngt_:j:n/aar 11 Uitgang geconfigureerd als Beheer stoplicht met TLB kaart.
mtgsa_r;gen 12 Uitgang geconfigureerd als anti-inbraak
13 Uitgang geconfigureerd als Status Hek
14 Uitgang geconfigureerd als Bistabiel Radiokanaal
15 Uitgang geconfigureerd als op tijd ingesteld Radiokanaal
0 Vooraf knipperen uitgesloten.
E E Fggf. ‘:’C Vooraf knipperen 0
PrEFLRASH D stoplicht 1 Knipperende rode lichten, 3 seconden lang, bij begin manoeuvre.
EFRFF Ic L IDRE X 0 Rode lichten uit bij gesloten hek.
Ed LAP Continu rood 0
r L stoplicht i ij
ALLAYS on 1 Rode lichten aan bij gesloten hek.
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Configuratie van de commando’s radiokanalen

Logica CH= 0 - Commando geconfigureerd als Start E. Werking volgens de logica SEEP-bY-5EEP [lauElint. Start extern voor beheer verkeerslicht.

Logica CH= 1 - Commando geconfigureerd als Start |. Werking volgens de Logica SEEP-b4-5EEP TlauElink. Start intern voor beheer verkeerslicht.

Logica CH= 2 - Commando geconfigureerd als Open.
Het commando voert een opening uit.

Logica CH= 3 - Commando geconfigureerd als Close.
Het commando voert een sluiting uit.

Logica CH= 4 - Commando geconfigureerd als Ped.
Het commando voert een voetgangersopening uit, gedeeltelijk. Werking volgens de Logica SEEP-b4-5EEP NouElint

Logica CH= 5- Commando geconfigureerd als STOP.
Het commando voert een Stop uit

Logica CH= 6- Commando geconfigureerd als AUXO. (**)
Het commando activeert de AUX0-uitgang

Logica CH= 7- Niet in gebruik

Logica CH= 8- Niet in gebruik

Logica CH=9- Commando geconfigureerd als AUX3. (**)
IHet commando activeert de AUX3-uitgang

Logica CH= 10- Commando geconfigureerd als EXPO1. (**)
Het commando activeert de EXPO1-uitgang

Logica CH= 11- Commando geconfigureerd als EXPO2. (**)

Het commando activeert de EXPO2-uitgang

(**) Alleen actief als de uitgang die geconfigureerd is als Monostabiel Radiokanaal, Hulplicht, Gebiedslicht, Traplicht, Radiokanaal of op tijd afgesteld Radiokanaal.

TABEL “C”- MENU RADIO (-Ad in)

Logica Beschrijving

Add ich Toets 1ch toevoegen
U= associeert de gewenste toets met het commando 1e radiokanaal.

Add 2ch Toets 2ch toevoegen
= associeert de gewenste toets met het commando 2e radiokanaal.

Add 3ch Toets 3ch toevoegen
c associeert de gewenste toets met het commando 3e radiokanaal.

Add Ych Toets 4ch toevoegen
c associeert de gewenste toets met het commando 4e radiokanaal.

Verwijder Lijst
E-RSE EBM é OPGELET! Verwijdert alle in het geheugen van de ontvanger opgeslagen afstandsbedieningen volledig.

Neemt enkel radiocommando weg
EFRSE | | Verwijdert een radiocommando (indien kloon of replay gedeactiveerd wordt). Om de te annuleren afstandsbediening te selecteren, de positie
schrijven of op een toets van de afstandsbediening die geannuleerd moet worden drukken

d rH Aflezen code ontvanger
BEE Geeft de ontvangercode weer, noodzakelijk voor het klonen van de afstandsbedieningen.
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